
 Çocuk,  
çocuk katili oluyor

“Evlat neydi tam olarak; kork-
tuğun yer, canın en tatlı yeri... 
Baktığın gözün, tuttuğun elle-
rin, yürüdüğün ayakların, ye-

meğin, suyun, nefesin... Ona gelmesin, bana 
gelsin tüm acılar dediğin tek varlık... Oğlum 
Ahmet, ruhumun ruhu...”

Bu sözler, Mattia Ahmet Minguzzi isimli 
14 yaşındaki evladını yitirmiş bir annenin, 
evladının arkasından yürek yakan sözleri... 
Biliyorsunuz, ünlü İtalyan şef Andrea Minguz-
zi’nin 14 yaşındaki oğlu Mattia Ahmet Min-
guzzi, bir pazara kaykay malzemeleri almak 
için gitmiş, orada dolaşırken suç dosyası ka-
barık 15-16 yaşındaki iki döl israfı tarafından 
önce “Çok yakışıklısın” denilerek sataşılmış 
ve daha sonra da acımasız bir şekilde bıçak 
darbeleriyle ağır yaralamıştı.

Mattia Ahmet Minguzzi, 15 günlük yaşam 
mücadelesini geçtiğimiz günlerde kaybetti ve 
toprağa verildi. Ne kadar acı ne kadar hüzün 
dolu bir olay, değil mi?

Bir anne-babanın 14 yaşına kadar gözünün 
nuru gibi baktığı, en güzel eğitimleri verdiği 
yaşam dolu bir evladı, anne-babasının doğu-
rup sokağa bıraktığı iki döl israfı yüzünden 
durduk yere öldürülüyor.

Toplumda bir sosyal buhran yaşandığı çok 
açık ve bunun 15-16 yaşındaki çocukların, 14 
yaşındaki bir çocuğu öldürme noktasına gel-
mesi hali tehlikenin geldiği noktayı gösteriyor.

Benzer birçok olayda, yaşı daha büyük-
lerin “Yürüyüşünü beğenmedim, kıyafetini 
beğenmedim, benden iyi yaşıyordu” bahane-
leriyle yoldan geçenlere durduk yere saldırdı-
ğına, onları yaraladığına ve öldürdüğüne şahit 
olmuştuk. Yaşanan olaylara baktığımızda bu 
toplumda insanın yolda yürürken başına ne 
geleceği meçhul… Geçtiğimiz aylarda Anka-
ra’da yolda yürüdüğü sırada tanımadığı bir 
adamı 7 yerinden bıçaklayarak öldüren katil 
ifadesinde “İçimde sürekli birilerini öldürme 
isteğim vardı. Bu isteğim nedeniyle tanıma-
dığım maktulü öldürdüm” diyordu. Geçtiğimiz 
yıl İzmir’de bir adam hiç tanımadığı adamı 
“Sen kafirsin” diye bıçaklayarak öldürdü. Ge-
çenlerde de üç kişi yoldan geçerken, hiç tanı-
madıkları bir adamı, başka birine benzeterek 
döve döve öldürdüler. Buna benzer olaylarda 
örnekler gün geçtikçe artıyor.

Toplum içinde 7’den 77’ye kişilik bozuklu-
ğu yaşandığına dair emareler gün geçtikçe 
artmaktadır. 14 yaşındaki Mattia Ahmet 
Minguzzi isimli çocuk da toplum içinde kişilik 
bozukluğu yaşayanların son kurbanlarından 
birisi olmuştur. Bu gidişata baktığımızda da 
son kurban olmayacağı aşikârdır.

Eğer bir çocuk acımasız bir şekilde başka 
bir çocuğun katili oluyorsa, o toplumlarda 
tedavi edilmesi gereken yanlar çok demektir. 
Aile ve okul eğitimi kalitesini kaybederse top-
lumun sosyal buhranı günümüzde suça-suç-
luya özenti sebebiyle daha çok artacaktır. Ya-
şananlara baktığımızda da bu kaliteyi yakala-
yamadığımız çok nettir. Toplumda özendirilen 
hallere baktığımızda bu olaylardaki artışın 
kaynağı da elbette görülecektir.

Yıllardır artış gösteren bu manzaraya yö-
nelik ısrarlı uyarılarımız oluyor. Türk toplumu 
olarak kafa ve ruh terbiyesini doğduğu ilk 
günden itibaren çocuklara vermezsek gele-
cek günlerimiz maalesef daha acı olacaktır.

Bugün eğer bu toplumda “Ruh Sağlığı 
Yasaları” konuşuluyor ve bu yönde önlemler 
isteniyorsa gelinen vahim nokta idrak edil-
meli ve toplumda sorumluluk sahibi herkes 
önlemlerini almalıdır. Bir hiç uğruna 14 ya-
şındaki tertemiz bir çocuk mezara, 15 yaşında 
adeta sokağa suç işlemesi için salınmış bir 
çocuk cezaevine gitti. Gelin gelecek nesilleri 
kurtarmanın adımı bugünden itibaren atalım. 
Vakit çok hızlı ilerliyor.
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Sisi ile Abdullah’tan, Trump’ın Filistinlileri sürgün planına tepki

ÜRDÜN VE MISIR DiRENiYOR!
MISIR CUMHURBAŞKANI 

ABDULFETTAH ES-SISI ILE 
ÜRDÜN KRALI 2. ABDULLAH, 

FILISTINLILERI YERINDEN 
ETMEDEN GAZZE ŞERIDI’NIN 
YENIDEN INŞASINA DERHÂL 

BAŞLANMASINI ISTEDI.

Telefonda görüşen iki lider, Filistinlilerin kendi toprak-
larında yaşaması gerektiği konusunda aynı görüşte 
olduklarını belirterek, Gazze Şeridi’nin yeniden inşası-
nın acilen başlatılması gerektiğini vurguladı. Liderler, 
Gazze’de ateşkes anlaşmasının tam olarak uygulanması, 
esir takasının devam etmesi ve bölgeye insani yardımın 
girişini kolaylaştırmanın gerekliliği gibi konularda  
Ürdün ve Mısır’ın hemfikir olduğunu açıkladı. l 10

SESSİZ KALINAMAZ DEHŞET ATMOSFERİ 

Türk-İslam âleminin Berat Ge-
cesi’ni tebrik eden MHP Genel 

Başkanı Devlet Bahçeli, mesajında 
ABD Başkanı Trump’a sert tepki 
gösterdi. Devlet Bahçeli, “Filistin-
lileri Gazze’den sürüp çıkarma da-
yatması karşısında sessiz ve sus-
kun kalmak küresel emperyaliz-
min vesayetine rıza göstermek, 
esaret zincirine gönüllü kafa uzat-
maktır” diye konuştu.

“Mazlumları toprağından kopar-
mak, toprağı da üzerinde yaşayan 

hak sahiplerinden ayırmak, bedeli 
ve vebali çok ağır bir suç ve skan-
daldır” ifadesini kaydeden Bahçeli, 
“Böylesi bir gözü dönmüş aymazlı-
ğın bölgesel ve küresel volkan ağzı-
nın patlayışına çanak tutma riski 
hem çok fazla hem de sonuçları iti-
barıyla dehşet atmosferini besle-
mesi kaçınılmazdır” dedi. l 09

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, FILISTIN’DE İKI DEVLETLI ÇÖZÜMDEN BAŞKA HER YOLUN UÇURUM OLDUĞUNU KAYDEDEREK, “GAZZE, GAZZELILERINDIR. 
GAZZE TOPRAĞI EMLAK DEĞILDIR, IMARA AÇILACAK ARSA DEĞILDIR, NITEKIM ŞEHIT KANLARIYLA SULANMIŞ VE SAHIPLENILMIŞTIR” DEDI.
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Ramazan öncesi et fiyatları mercek altındaKar, yüzlerce köy yolunu kapattı3 7

KENTİNİ DÖNÜŞTÜREMEYEN 
KENDİNİ DÖNÜŞTÜREMEZ

KADİR YILDIZ 9

TRUMP İSTEDİ, ZELENSKIY 
HAZIRLANIYOR

UFUK AKAY 7

Camiler doldu taştı

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, ÖZGÜR FILISTIN IÇIN MÜSLÜMAN ÜLKELERE ÇAĞRI YAPTI:

Sonuna kadar mücadele
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Trump’ın alçak girişimine karşı Müslüman ülkelere  
‘sabırla mücadele’ mesajı verdi. Pakistan’ın, Filistin meselesindeki dirayetli duru-

şunu takdirle karşıladıklarını belirten Erdoğan, Pakistan ile gerek Birleşmiş Milletler 
gerek İslam İşbirliği Teşkilatı ve diğer platformlarda Filistinlilerin haklı davalarına 
gereken desteği vermenin gayretinde olduklarını dile getirdi. l 08

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “1967 SINIRLARI 
TEMELINDE, BAŞKENTI DOĞU KUDÜS OLAN, 

COĞRAFI BÜTÜNLÜĞE SAHIP, BAĞIMSIZ VE EGEMEN 
FILISTIN DEVLETI TESIS EDILMESI IÇIN SABIRLA 

MÜCADELE EDECEĞIZ” DEDI.

GAZZE TOPRAĞI 
EMLAK DEĞİLDİR!

İsrail ile Hamas arasında varılan
 ateşkes kapsamında son 12 günde Gazze 

Şeridi’nde 452 hasta ve yaralının tedavi için Refah
 Sınır Kapısı’ndan Mısır’a 

gittiği bildirildi.

MHP Lideri Bahçeli,  
5 Ağustos 2024  

tarihinde önerdiği  
“Kudüs Paktı” teklifini  

hatırlatarak,  
“Önerim mutlaka  

değerlendirilmeli”  
dedi.

Berat Kandili’nde Müslümanlar camilere akın etti. 
Camiler âdeta doldu taştı.  l 13

MANSUR 
YAVAŞ’I 
HARCAMA 
PEŞINDELER

ÖN SEÇIM DEĞIL
TEMAYÜL YOKLAMASI

BAE’DE, UKRAYNA-RUSYA ZIRVESI

MHP’DEN, İZMIR’DE  
YEREL YÖNETIM  
TOPLANTISI

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, CHP’ye yakınlığıyla bilinen 

Halk TV’nin, Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş’a yönelik tutum 
değişikliğini eleştirdi. Özdemir, “CHP’ye 
müzahir Halk TV’de, Yavaş’ı yerden yere 
vurup, rezil eden bir anlayışın takip edil-
mesi manidar. ‘Ya hep beraber, ya hiç bi-
rimiz’ diyenler, Yavaş’ı harcayıp Kemal Su-
nal filmine atıfla âdeta “Sen gelme…” de-
meye koyulmuş” dedi.  l 08

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 

CHP’nin cumhurbaşka-
nı adayının belirlenece-
ği ön seçimi eleştirdi. 
Ön seçimin, Yüksek Se-
çim Kurulu tarafından 
seçim takvimi içinde 

ilan edilen günde, hâkim gözetiminde ya-
pılacağına dikkat çeken Yıldız, “Bu tarihin 
dışında yapılacak olan şey ön seçim ol-
maz, belki bir temayül yoklaması olabilir. 
CHP, cumhurbaşkanı adayını ‘23 Mart’ta ön 
seçimle belirleyecek’ açıklaması hukuken 
ciddiye alınamaz” dedi. l 08

MHP, Bölgesel Belediye Meclis Üye-
leri Toplantılarına İzmir’de devam 

ediyor. Genel Başkan Devlet Bahçe-
li’nin talimatıyla, Yerel Yönetimlerden 
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı  
Sadir Durmaz’ın başkanlığında gerçek-
leştirilecek olan toplantıya İzmir, Ma-
nisa, Denizli, Muğla ve Aydın illerinde 
görev yapan MHP’li belediye başkan-
ları ve meclis üyeleri katılacak. l 09

ABD Başkanı Donald Trump, Rusya-Uk-
rayna savaşının sona erdirilebilmesine 
yönelik Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin ile yakın zamanda Suudi Arabis-
tan’da görüşeceğini açıkladı.  l 11

TÜRKIYE ESKI 
TÜRKIYE DEĞIL
Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç’tan, TÜSİAD’ın ihraç 
edilen teğmenlerle ilgili 
açıklamalarına tepki geldi. 
Yılmaz Tunç, “Türkiye Cum-

huriyeti bir 
hukuk dev-
letidir. Hiçbir 
kurum, kuru-
luş veya çıkar 
grubu, milli 
iradenin üze-

rinde değildir. Demokratik 
sistemimizin temel taşların-
dan biri, kuvvetler ayrılığı 
ve yargının bağımsızlığıdır. 
Türkiye eski Türkiye  
değildir” dedi. l 09

ÖMER ÇELIK:  
SİCİLLERİ SORUNLU   

HABERİ SAYFA l 09

UZMAN ÇAVUŞ OSMAN OKTAY ŞEHIT OLDU

MAYISTA  
DÜĞÜNÜ  

VARDI
Milli Savunma Bakanlığınca, 7 Şubat’ta 
terör örgütü tarafından açılan taciz 
ateşi sonucu yaralanan Piyade Uzman 
Çavuş Osman Oktay’ın tedavi gördüğü 
hastanede şehit olduğu bildirildi. Şehit 
Oktay’ın, yeni nişanlandığı, mayısta dü-
ğün yapacağı öğrenildi. l 07

SON BİR HAFTADA
56 TERÖRİST ÖLDÜRÜLDÜ

l 07

TÜSİAD’A SERT TEPKI
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50 yılı aşkın 
süredir evli 

olan çiftler, 14 
Şubat Sevgililer 

Günü’nde 
mutluluğun 

yolunun 
sevgi ve 

saygıdan geçtiği 
mesajını verdi. 

SEVGI VE 
SAYGIDAN 
GEÇIYOR

li ve Saadet 
Özkut çifti, 1968 

yılında görücü 
usulüyle tanışarak 

1970'te evlendi. Üç kız çocuk 
sahibi olan çift, birbirlerine 
duydukları sevgi ve saygıyı 
yıllarca sürdürmeyi başardı. 
Benzer şekilde, Fatma ve Ce-

vat Közler çifti de 1968 yılın-
da tanışarak 1969'da evlendi. 
Üç çocuk sahibi olan çift, 
yıllar boyunca hem sevinçle-
rini paylaştı hem de zorluk-
ları birlikte aşarak aralarında 
güçlü bir bağ oluşturdu. 

Ali Özkut (82), evliliklerinin 
temelini karşılıklı saygının 

oluşturduğunu belirtti. Eşini ilk 
gördüğünde duyduğu heyecanı 
hep yaşadığını ifade eden Öz-
kut, "55 yıldır evliyiz, bu yıllar 
sevgi, saygıyla geçti. Küskün-
lük yok aramızda. Küskünlük 
olsa da uzun süreli küskünlük 
olmazdı evimizde. Mutlu evli-
liklerde öyle olur" dedi.

A

MUTLULUĞUN YOLU Edirne’de yaşayan Semiha ve Hayri 
Kozan çifti, neredeyse yarım asırdır 

sürdürdükleri evliliklerini, sevgi ve saygıyla 
huzurevinde de devam ettiriyor. Görücü usu-

lüyle 1976 yılında dünyaevine giren, iki çocuk ve 
dört torun sahibi olan Kozan çifti, 49 yıllık evlilik-
lerinde her daim yan yana olmayı başardı. Geçen 
yıl aldıkları kararla Edirne Huzurevi’ne yerleşen 
çift, burada da ilk günkü gibi birbirlerine destek 

olmaya devam ediyor. Birlikte televizyon 
izleyip çaylarını yudumlayan, eski günleri 

anarak vakit geçiren Semiha ve 
Hayri Kozan, mutluluklarıyla 

herkese örnek oluyor.

Görme engelli Atay çifti, 15 yıl 
önce kurdukları ve bir kız çocu-

ğuyla taçlandırdıkları yuvalarını sev-
giyle aydınlatıyor, “Engelsiz Gözler" 
isimli sosyal medya paylaşımlarıyla da 
binlerce kişiye ilham olup, toplumsal 
ön yargıları kırıyor. Doğuştan görme 
engelli Gülden Atay ve görme duyu-
sunu 15 yaşından sonra 
tamamen kaybeden 
Salih Atay çifti, 
uzun yıllar-
dır devam 
ettirdikleri 
iş hayatları 
ve 15 
yıllık ev-
lilikleriyle 
azmin ve 
sevginin 

engel tanımadığını kanıtlıyor. Atay 
çifti, hayatlarının farklı dönemlerinde, 
ayrı dünyalarda zorlu mücadelelerin 
üstesinden gelerek yollarını birleştirdi 
ve birlikte güçlü bir hikâye yazma-
ya başladı. Çift, teknoloji ve sesli 
uygulamalarla, engellilerin de günlük 
yaşamlarını bağımsız bir şekilde sür-

dürebileceğini kanıtlıyor. 
Atay çifti, toplumsal 

ön yargılara 
karşı seslerini 

duyurmayı ve 
engellerin 
aşılabile-
ceğini tüm 
dünyaya 
göster-
meyi 
amaçlıyor.

Görme engelli çift 
topluma ışık oluyor

Muş'ta yaşayan 48 yaşındaki 3 çocuk 
babası Abit Han, multipl skleroz (MS) 

hastalığı nedeniyle 12 yıldır yürüyemeyen 
eşinin bakımını özenle yapıyor. Kentte 25 yıl 
önce Abit Han ile evlenen Figen Han, 17 sene 
önce parmaklarında ve gözlerinde uyuşukluk 
yaşamaya başladı. Birçok sağlık kuruluşuna 
başvuran ancak sonuç alamayan Han'a 17 yıl 
önce gittiği Ankara'daki Hacettepe Üniversite-
si Hastanesinde MS hastalığı teşhisi konuldu. 
Hastalığı ilerleyen eşini bir an bile yalnız 
bırakmayan Abit Han, 12 yıldır yürüyemeyen 
ve ellerini kullanamayan hayat arkadaşının 
bakımını yapıyor. Hayatını ailesine adayan 
Han, yaşadığı zorluklara rağmen hem 3 
çocuğunu okuttuğunu hem de ilk günkü aşkla 
sevdiği eşinin bakımıyla ilgilendiğini söyledi.

12 yıldır yürüyemeyen eşine 
aşkla bakıyor 

'Uçtu Uçtu Hezarfen' oyunu 
Şırnak'ta sahnelendi 

Gaziantep Şehir Tiyatrosu-
nun "Uçtu Uçtu Hezarfen" 

adlı müzikal tiyatro oyunu 
Şırnak'ta çocuklarla buluştu. 
Valilik himayesinde, Kültür ve 
Turizm İl Müdürlüğü ile Gazi-
antep Büyükşehir Belediyesi 
iş birliğiyle Şırnak Üniversitesi 
15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezi'nde "Uçtu Uçtu Hezar-
fen" adlı müzikal tiyatro oyunu 

sahnelendi. Gaziantep Şehir 
Tiyatrosunca çocuklar için sah-
nelenen oyun büyük ilgi gördü. 

Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin, 
Şırnak'a iş insanları ile geldiğini, 
kente katkı sunmak için elle-
rinden gelen desteği verecek-
lerini söyledi. Tiyatro oyunu 13 
Şubat'ta Cizre, 14 Şubat'ta da 
İdil ilçesinde sahnelenecek.

İzmir’de barınak kurdular
Hollanda'da yaşayan 3 Türk kadın, 
İzmir'in Ödemiş ilçesinde kurduk-

ları barınakta 100 civarındaki sahipsiz 
hayvanın bakımını üstlendi. Den Bosch 
kentinde sahipsiz hayvanlarla ilgili 
dernek kurup çalışmalar yapan Nihal 
Yıldırım, Yasemin Yıldırım ve Filiz 
Demir çalışmalarını İzmir'in Ödemiş 
ilçesine taşıdı. Hayvansever 3 kadın, 
Ahrandı mevkisinde 26 bin metrekarelik 
alana barınak kurup, kapılarını sahipsiz 
hayvanlara açtı. Yıldırım kardeşler ve 
Filiz Demir, 3 personel görevlendirdikle-
ri barınakta hayvanseverlerin desteğiyle 
100 hayvanın bakımını üstlendi. Nihal 
Yıldırım, barınağın yaklaşık 3 ay önce 
hizmete girdiğini ifade ederek, hayvan 
sayısının artabileceğini ifade etti.

Filistinli ve İsrailli 
sanatçılardan barış mesajı

İtalya'da bu yıl 75'incisi düzenlenen Sanremo Müzik Festivali'nin açılış gecesi 
barış mesajlarına sahne oldu. Birlikte sahne alan Filistinli Mira Awad ve İsrailli Noa, 

ülkeleri arasında 1 yıl içinde kalıcı bir barış anlaşması olmasını istediklerini söylediler. 
İtalya’da milyonlarca kişi tarafından izlenen Sanremo Müzik Festivali'nde yarışan 

şarkılar dışında, Filistinli şarkıcı Mira Awad ile İsrailli şarkıcı Noa birlikte sahne aldı. İki 
şarkıcı, John Lennon'ın ünlü “Imagine" şarkısını kendi dillerinde ve orijinal sözleriyle 

yorumlarken, şarkının arasına İtalyanca olarak bir barış mesajı ekledi. 
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“Belediye baş-
kanı; il, ilçe 
ve kasaba 
gibi yerleşim 

merkezlerinin sınırları 
içerisindeki temizlikten, 
aydınlatmadan, su siste-
minden, toplu taşımadan 
ve esnaf denetiminden 
sorumlu olan, belediye teş-
kilatını yöneten kişidir.”

Herhangi bir sözlükte 
“Belediye Başkanı kim-
dir?” diye arattığımızda 
karşımıza bu tanım çıkar. 
Peki, “Belediye Başkanı” 
tanımı buysa, İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’na nasıl 
bir tanım yapacağız?

Çünkü koltuğa oturduğu 
günden itibaren belediye 
başkanlığı yapmıyor. İstan-
bul’u iki dönemdir kendi 
kaderine bıraktı, görevi ala-
nı dışında ne varsa onlarla 
ilgileniyor. İstanbul gibi 
stratejik ve tarihi önemi 
çok yüksek olan bir şehri 
böyle bir adam yönetiyor, 
İstanbul halkının iradesi 
böyle bir talihsizliği gönül 
rızasıyla maalesef başında 
tutuyor. Bu da elbette ayrı 
incelenmesi gereken sos-
yolojik bir durumdur.

Ekrem İmamoğlu’nun 
geçtiğimiz günlerdeki açık-
laması da bu sosyolojik 
sorgulamanın hızlanması 
gerektiğini göstermektedir.

İstanbul halkı bu Ek-
rem İmamoğlu’nu niçin 
belediye başkanı olarak 
seçiyor? İstanbul’a zerre 
çivi çakmadan, üzerine 
vazife olmayan işlerle 
uğraşsın diye mi?

İstanbul halkının depre-
me hazırlık ve kentsel dö-
nüşüm, ulaşım, çevre kirli-
liği, altyapı yetersizliği var 
ama onun yaptığı şu açıkla-
malara bakar mısınız?:

“Şimdi bazen dönüp di-
yorlar ki, ‘Yahu sen İstan-
bul Belediye Başkanısın, 
git ona çözüm bul’ falan 
gibi… Sanki bu meseleler 
bunun dışındaymış gibi, 
bazı sivri fikirler var. On-
lara katılmadığımı beyan 
edeyim. İstanbul gibi 20 
milyonluk bir kenti yö-
neten, dünyada bu kadar 
çekim merkezi olabilmiş 
başka bir şehir bana göre 
yok iken, -2000 yılı aşkın 
süredir böyle- böyle bir 
şehrin Belediye Başkanı, 
kendi sorunlarının yanı 
sıra, Filistin’deki Gazze’yle 
de ilgilenmek zorundadır; 
Suriye’yle de ilgilenmek 
zorundadır; efendime söy-

leyeyim Avrupa Birliği’yle 
ilgili süreçle ilgilenmek zo-
rundadır; dünyanın en faz-
la konsolosluk barındıran 
bu şehrinde, dünyanın her 
ülkesiyle ve o ülkelerdeki 
demokrasiyle, adaletle, 
ekonomiyle ilgili süreçleri 
takip etmek, ilgilenmek 
ve onlarla ilgili fikir yürüt-
mek zorundadır. İş birliği 
mekanizmaları kurmak 
zorundadır. Türkiye, dün-
yanın farklı platformların-
da bulunmak, hatta farklı 
platformların kurucusu 
olmak ve önderlik etmek 
durumundadır. Bunların 
her birisini olası birtakım 
siyasi görevlerimin ya da 
olası birtakım siyasi yol-
culuklarımın dışında, İBB 
Başkanı kimliğine söy-
lüyorum. Kaldı ki benim 
aynı zamanda tabii ki TBB 
Başkanı görevim de var. 
Sonuçta, ülkemizde var 
olan bütün sorunların bir 
bölümü orada.”

HHH
İstanbul’a belediye 

başkanı seçilmiş, İstanbul 
halkının yüzüne bakmı-
yor; kalkmış Suriye ve 
Filistin ile ilgilenmekten, 
dünyadaki gelişmelerle 
ilgilenmekten bahsediyor. 
İstanbul’un meselelerine 
çözüm bul, İstanbul hal-
kıyla ilgilen diyenlere de 
“Sivri fikirliler” diyor… Bu 
durumda “sivri fikirli” kim 
oluyor siz söyleyin?

Bir insanın hevesleri, 
ihtirasları, hayalleri elbette 
olabilir. Ama ben Ekrem 
İmamoğlu’nda derin psiko-
lojik sıkıntılar görüyorum. 
“Bu ağaçların yaprakları şu 
anda beni çılgınca alkışlı-
yor” diyen birinin psikolo-
jisi iyi olamaz zaten. Ekrem 
İmamoğlu kişisel ikbalini 
düşünürken tüm denge-
sizlikleri sergilemektedir.

Cumhurbaşkanlığı 
adaylığı hedefi mi var? El-
bette olabilir. İBB Başkanı 
seçilmişsin, İstanbul halkı-
na hizmet et, hizmetlerini 
dosta-düşmana göster, bu 
hedefinde Türk milleti seni 
onaylasın…

Açıkça “Benim öncelikli 
görevim İBB Başkanlığı de-
ğil, İstanbul halkı önceliğim 
değil” diyen birine İstanbul 
halkı ve bu toplum niçin 
katlanmak zorundadır?

İBB Başkanlık koltuğunu 
niçin işgal etmektedir? 

Cumhurbaşkanlığı 
adaylığı için açıkça “ön-
celiğim değil” dediği İBB 

Başkanlığından istifa etsin, 
onun yerine de İstanbul 
halkına saygısı olacak, bu 
saygısızdan hizmet ürete-
cek şahsiyetli, karakterli ve 
görev ahlakı olan bir CHP’li 
başkan olsun. Bu çok mu 
şeref sahibi CHP’liler?

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, Ekrem İmamoğ-
lu’na ahlaki davranma çağ-
rısında bulunarak, “İstan-
bul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu;

Bütün yüklerinden kur-
tularak, sade bir vatandaşa 
dönüşebilecektir.

CHP’den, İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Baş-
kanlığından, Türkiye 
Belediyeler Birliği Baş-
kanlığı’ndan istifa etmesi, 
yerine Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nden birisinin 
başkan olarak seçilmesi-
nin önünü açarak belediye 
hizmetlerinin aksamasına 
engel teşkil etmesi müm-
kün olabilecektir.

Bu şahsa tavsiyem, siya-
setten, yargıdan, toplumun 
her kesiminden ülkeyi 
ayağa kaldırabilecek des-
tekçileri olduğuna inanı-
yorsa sade bir vatandaş ol-
mayı tercih ederek sonuç-
larına katlanması ve açıkça 
meydana çıkmasıdır.

Aynı zamanda ulaşacağı 
bu rahatlık ve kolaylık; 
çevresindeki karmaşadan, 
siyasetin kaotik yapısın-
dan kurtulmasını, sade ve 
sıradan bir vatandaş olarak 
hem adaletin hem de mil-
letin huzuruna çıkmasını 
sağlayacaktır.

İmamoğlu kendine gü-
veniyorsa, yüz bin kişinin 
imzasıyla Cumhurbaşkanı 
adayı olabilecektir.” şek-
linde cümleleriyle onu mu-
hatap etmiştir.

Ekrem İmamoğlu bu 
çağrı karşısında dili bo-
ğazına kaçmış, cevap 
dahi verememiştir. Hem 
İstanbul halkına sırtını dö-
neceksin hem de İstanbul 
halkının büyük talihsiz-
lik sonucu verdikleri İBB 
koltuğunun nimetleriyle 
CHP’yi dizayn edeceksin, 
Cumhurbaşkanı olma ha-
yali peşinde koşacaksın. 
Yok öyle yağma Ekrem 
İmamoğlu… 

“İstanbul Nimet Nimet” 
derken neyi kastettiğin 
çok net anlaşılmıştır. Artık 
İstanbul’u nimet olarak 
kullandığın yeter Ekrem 
İmamoğlu… Yarın istifanı 
veriyorsun, artık uzatma…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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EKREM İMAMOĞLU 
ARTIK İSTİFANI VER!Öğretmen ve öğrencilere 

‘yapay zekâ’ 
eğitimi verilecek
Türkiye'deki gençlerin yapay zekâ alanında beceriler 
kazanmalarını desteklemek amacıyla 2 yılda 300 
binden fazla öğretmen ve öğrenciye eğitim verilecek.

ilgi Teknoloji-
leri ve İnternet 

Güvenliği Derneği 
(BTİDER) Başkanı 

Ömer Faruk Sorgun, Google 
DeepMind ve Raspberry Pi 
Foundation desteğiyle geliş-
tirilen "Experience AI: Öğret-
menler İçin Yapay Zekâ Eğitim 
Programı"nın Türkiye'de 
yürütülmesi için derneğe, 
Google.org ve Raspberry Pi 
Vakfı tarafından iki yıllığına 
toplam 500 bin dolar finansal 
destek sağlandığını söyledi. 
Program sayesinde eğitim-
cilere, gençlerin yapay zekâ 
becerilerini geliştirmeleri ve 
onlara ilham vermeleri için 
gerekli kaynağın oluşturul-

duğunu dile getiren Sorgun, 
eğitimlerin Türkiye'nin gelece-
ği için büyük önem taşıdığını 
anlattı. Sorgun, "Bu eğitimle 
Türkiye'nin dijital geleceğine 
katkı sağlıyoruz. Dijitalleşme-
nin hız kazandığı bu dönemde, 
gençlerimizin yapay zekâ ko-
nusunda bilgi sahibi olması ve 
bu alanda yetkinlik kazanması 
ülkemizin küresel ölçekte re-
kabet gücünü artıracak" dedi. 

Google Kamu İlişkileri ve Po-
litikaları Başkanı Tolga Sobacı 
da Türkiye'ye dijital dönüşüm 
yolculuğunda arkadaşlık yap-
maktan büyük gurur ve onur 
duyduklarını söyledi. Bu yolcu-
lukta özellikle gençlerin tekno-
lojiyi güvenli şekilde kullana-

rak geleceğe hazırlanmalarının 
en büyük öncelikleri olduğunu 
belirten Sobacı, yapay zekâ 
alanındaki çalışmalara büyük 
önem verdiklerini dile getirdi.

'Experience AI' nedir?
Öğretmenlerin yapay zekâ 

okuryazarlığını artırmayı ve 
gençlerin yapay zekâ teknolo-
jilerini güvenli ve etkili şekilde 
kullanmalarını sağlamayı he-
defleyen program, Türkiye'deki 
öğretmenlere ve gençlere 
yatırım yapma ve onları dijital 
çağın gerektirdiği becerilerle 
donatmak açısından büyük 
önem taşıyor. Programa "htt-
ps://www.btider.org.tr" site-
sinden başvuru yapılabiliyor.

B

Kar yüzlerce köy 
yolunu kapattı
Yurdun farklı bölgelerinde etkili 
olan kar yağışı nedeniyle şehirler 

beyaza bürünürken, yüzlerce köye 
ulaşım kapandı. Adıyaman'da kar yağışı 
nedeniyle 360 köy ve mezra yolunda 
ulaşım sağlanamıyor. Elazığ, Bingöl ve 
Şırnak'ta da kar nedeniyle 260 yerleşim 
yerine ulaşım sağlanamadı. 

Karadeniz’in komşu illeri Giresun ve 
Ordu'nun bazı ilçelerinde kar yağışı etkili 
olurken, güneyin tatil beldesi Alanya’da 
da kar nedeniyle yayla yolunda mahsur 
kalanlar kurtarıldı. Muş'ta yüksek ke-
simlerde etkili olan kar yağışı nedeniyle 
25 köy yolu ulaşıma kapandı, Bitlis'te 
Nazik Gölü'nün yüzeyi kısmen buz tuttu. 

Kayseri, Sivas, Niğde, Nevşehir, Yozgat 
ve Kırşehir'de de kar yağışı etkisini 
sürdürdü. Öte yandan, 3 bin 917 metre 
rakımlı Erciyes Dağı'nın yüksek kesimle-
rinde de başlayan kar, kayak merkezinin 
bulunduğu alanda etkili oldu. 

Meteorolojiden uyarı
Meteoroloji Genel Müdürlüğünden 

yapılan açıklamaya göre, Şırnak ve 
Hakkâri çevreleri ile Siirt'in doğusu 
ve Van'ın güneyinde bugün kuvvetli 
kar yağışı bekleniyor. Buzlanma ve 
don olayına karşı tedbir alınması, 
ulaşımda yaşanabilecek aksamalara 
karşı dikkatli olunması gerekiyor. 

Aile sağlığı merkezleri artıyor
Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı 
Genel Müdürü Muhammed 

Emin Demirkol, "1000 aile sağlığı 
merkezi ve 100 sağlıklı hayat mer-
kezi tüm Türkiye'de bu yıl sonunda 
açılmış olacak. Bu kapsamda yo-
ğun bir şekilde yatırımlar ve açılış 
çalışmaları devam ediyor" dedi. 

Demirkol, geleneksel ta-
mamlayıcı tıp çerçevesinde hem 
akupunkturu hem de fitoterapiyi 
aile hekimlerinin yapabilmesi 
için hazırlanan kanunun Mec-
listen geçtiğini anımsatarak, "Bu 
kapsamda birinci basamak sağlık 

hizmetlerimizi çok daha güçlen-
dirmeye devam ediyoruz" diye 
konuştu. Sağlıklı hayat merkez-
lerinin Türkiye'de birçok noktada 
hizmet vermeye devam ettiğini 
vurgulayan Demirkol, "1000 aile 
sağlığı merkezi ve 100 sağlıklı 
hayat merkezi tüm Türkiye'de 
bu yıl sonunda açılmış olacak. Bu 
kapsamda yoğun bir şekilde yatı-
rımlar ve açılış çalışmaları devam 
ediyor" dedi. Demirkol, aile hekim-
lerinin kayıtlı nüfuslarını daha iyi 
hizmet verebilmeleri için gitgide 
azalttıklarını sözlerine ekledi.



Kalyon PV, halka arz sürecini yatırımcıların 
yoğun ilgisiyle tamamlayarak Borsa İstan-

bul’da işlem görmeye başladı. Şirketin payları 
için düzenlenen gong törenine Kalyon Holding 
ve Kalyon PV’nin üst düzey yöneticileri ile birçok 
davetli katıldı. Borsa İstanbul A.Ş. Genel Müdürü 
Korkmaz Ergun, törende yaptığı konuşmada 
Kalyon PV’nin yerli ve yenilenebilir enerji üreti-
mindeki başarısını vurgulayarak, şirketin büyüme 
ve yatırım stratejisini sermaye piyasalarından 
sağlamayı tercih ettiğini belirtti. Kalyon PV 
Yönetim Kurulu Başkanı Kübra Kalyoncu Şeherli, 
halka arz sürecinin, şirketin büyümesini ve Tür-
kiye’nin yenilenebilir enerji potansiyelini bir kez 
daha ortaya koyduğunu ifade etti. Ayrıca, şirketin 
borsada işlem görmeye başlamasının şeffaflık ve 
kurumsallık adına önemli bir adım olduğunu be-
lirtti. Gong töreni, Türkiye’nin  yerli ve milli enerji 
hamlesine katkı sağlayan bu başarıyı kutlamak 
için atılan önemli bir adım olarak kayda geçti.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, engelliler ve eski hükümlüler için 

sağlanan hibe desteklerinin artırıldığını açıkladı. 
Bakan Işıkhan, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, korumalı iş yeri projeleri ve kendi işini 
kurmak isteyen engelliler ile eski hükümlüler için 
sağlanan hibe desteğinin arttığını duyurdu. Buna 
göre, korumalı iş yeri projelerinde kuruluş sermayesi 
desteği 720 bin TL’ye, engellilere yönelik iş kurma 
desteği 580 bin TL’ye, eski hükümlülere yönelik 
hibe desteği ise 435 bin TL’ye yükseldi. Bu artışlarla, 
engellilerin ve eski hükümlülerin istihdama katılımı 
ve üretime dâhil olmaları teşvik edilecek.

Türkiye, Sevgililer Günü’nün sembolü hâline 
gelen gül ticaretinde son 5 yılda 18 milyon 

dolarlık hacme ulaştı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerine göre, bu dönemde yaklaşık 270 hektar alanda 
523 milyon 26 bin 808 dal kesme gül üretildi. 2023 
yılında kesme gül üretimi, bir önceki yıla göre yüzde 
16,6 artarak 123 milyon adede yükseldi. Gül ihracatında 
en fazla artış Irak’a yapılırken, geçen yıl yapılan ihracat 
toplamda 441 bin dolara ulaşırken, bu rakam bir önceki 
yıla göre yüzde 28,7 azaldı. En fazla ithalat ise 3 milyon 
491 bin dolarla Hollanda’dan gerçekleştirildi. SÜSBİR 
Yönetim Kurulu Başkanı Savaş Akcan, iç piyasada kesme 
gül talebinin arttığını belirterek, orkide gibi daha pahalı 
süs bitkileri yerine gülün daha uygun fiyatlı olmasının 
etkili olduğunu söyledi. AA

Engelliler ve eski 
hükümlülere 
yönelik hibe 
desteği artırıldı

Kesme gül 
ticaretinde 
18 milyon 
dolarlık hacim

ürkiye, 2024 yılında küresel yatı-
rım ortamındaki zorluklara rağmen, 

uluslararası yatırımcılar için cazibesini 
koruyarak 11,3 milyar dolarlık uluslara-

rası doğrudan yatırım (UDY) çekmeyi başardı. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB) açıkladığı 
ödemeler dengesi verilerine göre, Türkiye'ye gelen 
UDY miktarı 2023'e göre yüzde 5,6 oranında artarak 
11,3 milyar dolara yükseldi. Bu artış, yatırım kompozis-
yonunun çeşitliliği ve sermaye girişlerinin çeşitlenme-
si ile ekonomik dayanıklılığın güçlendiğini gösteriyor.

Geçen yıl, Türkiye farklı ülkelerden gelen sermaye 
girişlerine ev sahipliği yaptı. Yatırım yapan ülkeler 
sıralamasında, Hollanda yüzde 23,6'lık payla ilk sıra-
da yer aldı. Almanya yüzde 11,5, ABD ise yüzde 10,3 
ile sırasıyla Hollanda'yı takip etti. Türkiye'ye yatırım 
yapan diğer ülkeler arasında İrlanda, Azerbaycan, 
İsviçre, Birleşik Krallık, BAE, Fransa ve Norveç gibi 
ülkeler de yer aldı.

 İmalat sektörü lider
Sektörel bazda en fazla yatırım çeken sektör, 

2,3 milyar dolarlık yatırımla imalat sektörü 
oldu. İmalat sektörü, toplam UD-
Y'nin yüzde 34,5'ini alarak sektörel 
liderliğini sürdürdü. Onu, yüzde 25,3 
ile "toptan ve perakende ticaret" ve 
yüzde 7,2 ile "ulaştırma ve depola-
ma" sektörleri izledi. İmalat sektörü, 
2023'e göre UDY miktarını yüzde 32,5 
artırarak bu alanda Türkiye'nin öncüsü 
olmayı sürdürdü. Birleşmiş Milletler Ticaret 
ve Kalkınma Ajansı (UNCTAD) tarafından 
yayımlanan Küresel Yatırım Trendleri Monitörü 
raporuna göre, 2024 yılında küresel UDY akımlarında 
yüzde 8’lik bir düşüş yaşandı. Avrupa özelinde ise UDY 
akışları yüzde 45 gerileyerek Almanya ve Polonya'da 
yüzde 60, İtalya'da yüzde 35, İspanya ve Fransa'da ise 
sırasıyla yüzde 13 ve yüzde 6 azaldı. AA

Türkiye, 2024 yılında 
11,3 milyar dolarlık 
uluslararası doğrudan 
yatırım (UDY) çekerek 
küresel yatırım orta-
mındaki zorluklara rağ-
men cazibesini korudu. 
En fazla yatırım yapı- 
lan sektör ise imalat  
sektörü oldu.

TURKiYE, YATIRIMCILARIN 
GÖZDESi OLDU

ÜLKEMİZ, BÖLGESEL 
RAKIPLERINDEN AYRIŞTI

Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisi Başkanı Ahmet Burak Dağlıoğlu, 
Türkiye'nin, yatırım ortamını güçlendirmek için yaptığı yapısal 
dönüşüm sürecini sürdürdüğünü belirterek, “Küresel ekonomi 

ve ticaret hacimlerindeki düşük büyüme, yüksek enflasyon 
ve faiz ortamı gibi zorluklara rağmen Türkiye, bölgesel 

rakiplerinden olumlu yönde ayrıştı ve dikkat çekici 
bir performans sergiledi” dedi. Dağlıoğlu, 2023 
yılına kıyasla yüzde 5,6 artışla 11,3 milyar dolar 

uluslararası doğrudan yatırım çekildiğini vur-
guladı ve küresel ortalama yüzde 8 düşerken 

Türkiye'nin dayanıklılığını ortaya koydu-
ğunu belirtti. Bu yıl için projeksiyonlarının 

oldukça olumlu olduğunu ifade eden 
Dağlıoğlu, “Yapısal reformlarımız, strate-

jik konumumuz ve güçlü üretim altyapımız 
sayesinde uluslararası doğrudan yatırımlarda kayda 

değer bir artış bekliyoruz” dedi. Türkiye, küresel yatırım 
destinasyonları arasındaki öncü konumunu daha da pekiştirmeyi 
hedefliyor. Dağlıoğlu, Türkiye'nin güçlü üretim altyapısı, stratejik 

konumu ve yapısal reformlarıyla uluslararası doğrudan yatırımlar 
için cazip bir pazar olmaya devam edeceğini ifade etti.

T

BORSA İSTANBUL’DA GONG 
KALYON PV IÇIN ÇALDI

VODAFONE BUSINESS 
TECHBOT ILE VERIMLILIĞI ARTIRIYOR

Vodafone Business, müşterilerine daha 
hızlı ve etkili hizmet sunabilmek için yeni 

inovasyonu TechBot’u devreye aldı. Yapay zekâ 
destekli bilgi bankasıyla çalışan TechBot, Vodafone 
Business’ın satış ve destek ekiplerine, sorun 
bildirimlerini daha hızlı çözme imkânı sunuyor. 
Son 1,5 yılda binin üzerinde doküman ve senaryo 
yüklenen platform sayesinde, destek ekipleri 

sorunlara saniyeler içinde yanıt verebilecek. 
Bu teknolojiyle, çözümleme sürecindeki hız 
yüzde 30 oranında artırılacak. TechBot, ayrıca, en 
güncel verilere tek bir platform üzerinden erişim 
sağlayarak müşteri deneyimini iyileştirecek ve 
daha hızlı çözüm sunacak. Vodafone Business, bu 
yenilikle müşteri dönüş hızını 2-3 katına çıkararak 
operasyonel kesintisiz hizmet sunmayı hedefliyor.

SABANCI, 8 ŞIRKETIYLE CDP 
KÜRESEL LIDERLER LISTESINDE

Sabancı Topluluğu, 2024 yılı CDP Küresel Liderler listesinde 8 
şirketiyle yer alarak sürdürülebilirlik alanındaki öncülüğünü 

bir kez daha kanıtladı. Sabancı Holding CEO’su Cenk Alper, sürdürü-
lebilirlik alanındaki kapsayıcı çalışmalarının dünyanın önde gelen 
kuruluşları tarafından ödüllendirilmesinden büyük memnuniyet 
duyduklarının altını çizerken, “Faaliyet gösterdiğimiz tüm alanlar-
da, küresel ölçekte en iyi sürdürülebilirlik uygulamalarını işlerimize 
entegre ediyoruz. Bizim ölçeğimizdeki bir yatırım holdingi için, 
böylesine bir adanmışlık şüphesiz birçok zorluğu da beraberinde 
getiriyor. Ama geldiğimiz noktada, sürdürülebilirlik konusunda 
kalıcı başarının yolu zorluklara göğüs germekten, kararlılıkla müca-

deleden geçiyor. Bu sonuçlar, Sabancı’nın bu alandaki kararlılığının 
en güçlü göstergesi. Bugün Sabancı Holding ile birlikte, CDP’ye 
raporlama yapan 11 şirketimizden 8’i Küresel Liderler arasında yer 
alıyor. Kalan 3 şirketimizden 1’i Türkiye Liderleri listesindeyken, 
2’si ise Yönetim seviyesinde temsil ediliyor. Topluluğumuzun 
yaklaşık %73’ü küresel liderlik seviyesinde yer alıyor ki bu oran, 
dünya genelinde bizim ölçeğimizdeki yatırım holdingleri arasında 
ulaşılması son derece güç bir seviye. Bu aynı zamanda, Sabancı 
tarihinde de ulaştığımız en yüksek temsil oranı. Topluluk vaadimizin 
merkezinde yer alan sürdürülebilirliği böylesine içten sahiplenen 
tüm şirketlerimize teşekkür ediyorum” dedi. Cenk Alper
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Aşağıda Bitlis ili, Adilcevaz ilçesine bağlı esas no, mahalle/köyü, parsel numaraları, malikleri/

varisleri ile daimi ve geçici irtifak hakkı yazılı bulunan taşınmazların davacı TEDAŞ Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırma işlemlerine tabi tutulmuş olup davacı idare ile davalı taşınmaz 
malikleri arasında kamulaştırma bedelinde anlaşamamaları üzerine kamulaştıran kurumca 2942 
sayılı yasa uyarınca kamulaştırma bedelinin tespiti ve tesciliiçin mahkememizde dava açılmıştır. 
1-Yukarıda özellikleri belirtilen ve aşağıda liste halinde verilen taşınmazların TEDAŞ Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmasına karar verilmiş kamulaştırma bedelinde taşınmaz maliki 
ile idare arasında anlaşma sağlanamadığından davacı tarafından mahkememize kamulaştırma 
bedelinin tespiti ile davacı taraf yararına irtifak hakkının tespitine ve tesciline karar verilmesi 
istemi ile dava açılmıştır. 2-İlgililerin 4650 sayılı yasa ile değişik 2942 sayılı yasanın 4.maddesi 
gerdeğince tebligat veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde kamulaştırılma işlemine karşı 
idari yargıda iptal davası maddi hatalara karşı da adli yargıda düzeltim davası açabilecekleri, 
dava açılmadığı ve belgelendirilmediği taktirde idare adına tesciline karar verileceği, 3-Açılacak 
davalarda husumetin TEDAŞ Genel Müdürlüğü yöneltilmesi gerektiği,4-Mahkememizce tespit 
edilecek kamulaştırma bedelinin Ziraat Bankası ADİLCEVAZ şubesinde açılacak mevduat 
hesabına karar verildiğinde hak sahibine ödenmek üzere yatırılacağı,

6-Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin tebliğ tarihinden 
itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

7-Aşağıda esas numaraları yazılı dosyalardan;
a-) 2024/219, 2024/221, 20224/229, 2024/230, 2024/235, 2024/236, 2024/239, 2024/240, 

2024/241, 2024/243, 2024/247, 2024/253, 2024/254, 2024/255, 2024/260, 2024/261, 2024/262, 
2024/268, 2024/269, 2024/271, 2024/272, 2024/290, 2024/292, 2024/293, 2024/294, 2024/296 
esas sayılı dosyaların duruşması 18/02/2025 günü saat 09:00’dan,

b-) 2024/347, 2024/350, 2024/351, 2024/353 esas sayılı dosyaların duruşması 18/03/2025 
günü saat 11:15’den,

c-) 2024/238, 2024/258, 2024/259, 2024/264, 2024/265, 2024/266, 2024/273 esas sayılı 
dosyaların duruşması 20/03/2025 günü saat 11:35’ten,d-) 2024/215, 2024/216, 2024/217, 
2024/218, 2024/220, 2024/222, 2024/223, 2024/224, 2024/225, 2024/226, 2024/227, 
2024/228, 2024/231, 2024/232, 2024/233, 2024/234, 2024/242, 2024/244, 2024/245, 2024/246, 
2024/248, 2024/249, 2024/250, 2024/251, 2024/252, 2024/256, 2024/257, 2024/277, 2024/278 
esas sayılı dosyaların duruşması 25/03/2025 günü saat 09:30’dan, e-) 2024/263, 2024/270, 
2024/274, 2024/275, 2024/276, 2024/279 esas sayılı dosyaların duruşması 27/03/2025 günü 
saat 11:30’dan, f-) 2024/348, 2024/349, 2024/352 esas sayılı dosyaların duruşmasının ise 
19/06/2025 günü saat 11:10’dan itibaren Adilcevaz Asliye Hukuk Mahkemesinde başlayacağı, 
8-Dava dilekçesi ve tensip zaptının davalıya usulünce tebliğ edilmemesi veya adresinin tespit 
edilememesi mernis adreslerinin olmaması mernis adreslerinin hatalı olması durumunda iş bu 
ilanın davalıya ilanen tebligat yerine geçeceği hususları ilan olunur. 11/02/2025

Esas No Mah/Köy Ada Parsel Tapu 
Alanı (m²) DAVALILAR MÜLKiYET 

ALANI (m²)

İRTİFAK 
ALANI 
(m²)

2024/215 Yolçatı 0 357 98839.53 Cüneyt KOÇAKLI 21.86 3529.08
2024/216 Yolçatı 0 359 116566.84 Nevzat KARAYEL 21.86 2155.51
2024/217 Yukarı Süphan 0 637 18500 Servet ERTUNÇ 21.86 2605.86
2024/218 Yukarı Süphan 0 636 43000 Servet ERTUNÇ 0 1012.75
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Mustafa GÜLMEZLER 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Yıldız YİĞİT 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Şafak HASDEMİR 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Rüşen GÜLMEZLER 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Mahire Mehtap 

HASDEMİR
21.86 2146.89

2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Ülker Ülkü KALKAN 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Sabahattin Ufuk 

GÜLMEZLER
21.86 2146.89

2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Sabit Selçuk SABİTOĞLU 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Ferah Demet SUNAR 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Hasan YİĞİT 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Filiz Yiğit AVCIBAŞ 21.86 2146.89
2024/219 Yukarı Süphan 0 634 47000 Gonca YİĞİT TURAN 21.86 2146.89
2024/220 Yukarı Süphan 0 632 44000 Esat BOZKAYA 0 269.64
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Kıyafet BAYIL 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Gülten BAYIL 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Osman HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Mevlüde MUTLUCAN 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Yusuf HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Necla HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Fatma ALTAY 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Bekir HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Yılmaz HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Keziban ALTINDİREK 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Azize BUDAK 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Kıymet FENER 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Oğuz HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Sabiha HIDIROĞLU 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Murat ALPDOĞAN 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Erdem ALPDOĞAN 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Burçin BAYINDIRICİ 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Selma ÖZTÜRK 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Mine KARAKUŞ 55.79 1894.94
2024/221 Aşağı Süphan 0 294 20000 Ayşe ŞİMŞEK 55.79 1894.94
2024/222 Aşağı Süphan 0 296 65500 Maşallah ÖGMEN 21.86 3378.29
2024/223 Aşağı Süphan 0 298 13000 Ahmet ÖGMEN 0 730.93
2024/224 Aşağı Süphan 0 302 50750 Kibar BOZKAYA 21.86 2733.02
2024/225 Aşağı Süphan 0 303 67750 Ramazan GERKÖR 21.86 2260.87
2024/226 Aşağı Süphan 0 306 82000 İpek YALÇIN 21.86 3236.64
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Zeydin MACİT 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Mehmet MACİT 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Zübeyde İŞLİ 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Mürşide MACİT 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Burhan MACİT 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Azize ERDOĞAN 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Nazime SAYIN 21.86 1286.07
2024/227 Aşağı Süphan 0 310 50000 Seracettin MACİT 21.86 1286.07
2024/228 Aşağı Süphan 0 320 4250 Mehmet Emin BOZDAG 0 25.94
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Hanım İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Mustafa İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Ömer Alper İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Furkan İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Orhan İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Adnan İZCİ 21.86 6169.46
2024/229 Alacaatlı 186 1 111469.87 Cengiz İZCİ 21.86 6169.46
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Adnan ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ahmet ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Akil ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Atife ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Aydın ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ayhan KARAKIŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ayper KARAKIŞ 73.18 5449.30

Esas No Mah/Köy Ada Parsel Tapu 
Alanı (m²) DAVALILAR MÜLKiYET 

ALANI (m²)

İRTİFAK 
ALANI 
(m²)

2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ayser ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Bahattin ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Belgin KARAKIŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Birgül KARAKIŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Bülent ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Cengiz ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ceyhan KARAKIŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Eyüp ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Fuat ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Halil İbrahim ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Hanife ULUÇAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Hayati ULUÇAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Hilal Çiftçi ORHAN 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Kadriye AŞİRAN 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Kenan ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Mahmut ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Mehmet Şirin ULUÇAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Metin ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Murat ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Nazime MORCA 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Necdet ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Nezihe ANDIRIR 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Nizamettin ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ömer ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Remziye YAVUZ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Sabahattin ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Sinan ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Songül İNAL 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Turgut ULUÇAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Ümmü Gülsüm BAYİL 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Vedat ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Vildan ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Yıldırım ALTAY 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Yüksel ALTAŞ 73.18 5449.30
2024/230 Alacaatlı 110 9 58828.42 Yüksel ÇİFTÇİ 73.18 5449.30
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Salihe KÖKALAN 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Gülten TUNALİ 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Erkan GÜLER 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Gülten TUNALİ 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Hacer DÖNMEZ 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Necibe MORKOÇ 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Rıza MORKOÇ 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Salihe KÖKALAN 21.86 3105.45
2024/231 Alacaatlı 513 5 50011.05 Sevim BİRDAL 21.86 3105.45
2024/232 Alacaatlı 456 1 728 Keziban TATLISU 9.42 96.20
2024/233 Alacaatlı 456 2 728 Burak GÜLER 0 463.14
2024/234 Alacaatlı 456 3 728 Fatih KARAYİLAN 0 126.10
2024/238 ATATÜRK 136 1 28237.33 Ercan ARBAŞ 0 866.75
2024/238 ATATÜRK 136 1 28237.33 Gürkan ERBAŞ 0 866.75
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Ahmet SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Enes SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Esra ARI 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Eyyüp SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Ferit SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Filay SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Hacer ÇELİK 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Handan TAŞKIN 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Hayati SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Memet SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Mesut SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Muteber SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Necati SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Seda SÖNMEZ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Sefa KAPUCU 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Selami SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Suna SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Suphi SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Suphiye UNSAL 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Suzan KARAHAN 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Yusuf SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/239 ATATÜRK 126 14 129584.88 Zülküf SAVAŞ 43.72 5746.21
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Ahmet SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Enes SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Esra ARI 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Eyyüp SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Ferit SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Filay SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Hacer ÇELİK 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Handan TAŞKIN 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Hayati SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Memet SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Mesut SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Muteber SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Necati SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Seda SÖNMEZ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Sefa KAPUCU 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Selami SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Suna SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Suphi SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Suphiye UNSAL 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Suzan KARAHAN 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Yusuf SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/240 ATATÜRK 126 9 204702.96 Zülküf SAVAŞ 21.86 3519.33
2024/241 ATATÜRK 127 3 49604.01 İmran KARAHAN 21.86 1865.59
2024/241 ATATÜRK 127 3 49604.01 Veysel KARAHAN 21.86 1865.59
2024/242 ATATÜRK 127 4 40428.44 Birgül KARAHAN 21.86 2785.95
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Arzu KARAHAN 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Büket DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Erdal DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Faruk DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Murat DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Necati DEMİRER 68.78 5970.02
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2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Nihat DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Suat DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Şevki DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Ufuk DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Vedat DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Yılmaz DEMİRER 68.78 5970.02
2024/243 ATATÜRK 127 8 131318.65 Zekiye DEMİRER 68.78 5970.02
2024/244 ATATÜRK 127 10 41461.61 Niyazi ERGÖREN 4.49 121.36
2024/244 ATATÜRK 127 10 41461.61 Rüştü TEKDAĞ 4.49 121.36
2024/244 ATATÜRK 127 10 41461.61 Feyzi TEKDAĞ 4.49 121.36
2024/244 ATATÜRK 127 10 41461.61 Tahsin TEKDAĞ 4.49 121.36
2024/245 ATATÜRK 127 11 47421.06 Gürkan TUTCU 39.23 2505.72
2024/245 ATATÜRK 127 11 47421.06 Necdet TUTCU 39.23 2505.72
2024/245 ATATÜRK 127 11 47421.06 Niyazi ERGÖREN 39.23 2505.72
2024/245 ATATÜRK 127 11 47421.06 Suna TUTCU 39.23 2505.72
2024/246 Yolçatı 0 317 18000 Cahit KÜSER 0 1.13
2024/246 Yolçatı 0 317 18000 Turan KÜSER 0 1.13
2024/246 Yolçatı 0 317 18000 Turgut KÜSER 0 1.13
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Arzu BEŞKARDEŞ 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Cüneyt DUK 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Eda GÖKSOY 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Halil İbrahim DOĞANAY 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Seda Nur ULUĞ 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Songül DOĞANAY 0 2537.65
2024/247 Yolçatı 0 333 47200 Yusuf DUK 0 2537.65
2024/248 Yolçatı 0 334 23000 Ahmet DUK 0 40.76
2024/249 ATATÜRK 122 11 44170.56 Merziye GÜNDOĞDU 21.86 2680.25
2024/250 ATATÜRK 124 6 19203.18 Servet ERASLAN 21.86 528.62
2024/251 ATATÜRK 122 9 41213.93 Yakup TOPUZ 21.86 1579.18
2024/252 ATATÜRK 122 10 42392.59 Rafika KARAHAN 21.86 2044.22
2024/252 ATATÜRK 122 10 42392.59 Fikri KARAHAN 21.86 2044.22
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Abdulmecit UYAR 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Faruk UZUN 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 İlhami AKKUŞ 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Tahsin KILIÇTUTAN 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Vehbi KUBAY 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Yüksel UYAR 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Zeydin AKKUŞ 0 2343.94
2024/253 ATATÜRK 122 6 56018.14 Zeynalabidin KARABALIK 0 2343.94
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Berna ÖZEY 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Çiğdem ŞENGÜL 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Demet DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Ferit DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Hafize DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Halil DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 İsmail DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Mehmet DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Nazım DEMİRER 21.86 1495.21
2024/254 Yolçatı 0 342 28400 Ülkü KAPUCU 21.86 1495.21
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Arzu KARAHAN 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Büket DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Cevdet DELİBAŞ 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Erdal DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Faruk DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Gültekin GÖKSOY 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 İhsan DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Murat DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Mustafa DELİBAŞ 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Necati DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Necibe DELİBAŞ 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Nihat DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Serpil DELİBAŞ 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Suat DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Şevki DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Ufuk DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Vedat DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Veli DELİBAŞ 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Yılmaz DEMİRER 0 1633.74
2024/255 Yolçatı 0 385 24500 Zekiye DEMİRER 0 1633.74
2024/256 Yolçatı 0 319 11200 Nihat KÜSER 0 3456.47
2024/257 Yolçatı 0 318 13000 Suat KÜSER 21.86 1082.42
2024/258 Yolçatı 0 320 4200 Turan KÜSER 0 141.93
2024/259 Yolçatı 0 352 12800 Serkan KÜSER 19.58 197.65
2024/260 Yolçatı 0 358 96600 Reşit SARI 21.86 2894.93
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Arzu LEVENT 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Aslı NACAR 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Ayser OKUYUCU 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Ayşe Nur KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Birgül KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Cevdet KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Dilek KÜSER GÜLMEZ 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Fuat KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Gamze KAYA 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Gülay ALPTEKİN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Gülcan KÜSER  

OKUYUCU
21.86 2281.61

2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Gülsün TEKE 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Melek KÖSE 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Muammer KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Murat KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Naime ALDAĞ 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Necati AKTEKİN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Necmi AKTEKİN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Nilüfer TOYĞAR 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Onur KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Özgül KÜSER ERCAN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Öznur ORÇAN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Reşat KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Saime DURMUŞ 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Suat KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Şenay KAÇAN 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Tamer KÜSER 21.86 2281.61

2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Taner KÜSER 21.86 2281.61
2024/261 Yolçatı 0 312 9800 Zafer AKTEKİN 21.86 2281.61
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Ayser OKUYUCU 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Cevdet KÜSER 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Dilek KÜSER GÜLMEZ 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Fuat KÜSER 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Gamze KAYA 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Gülay ALPTEKİN 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Gülcan KÜSER OKUYUCU 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Gülsün TEKE 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Melek KÖSE 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Muammer KÜSER 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Nilüfer TOYĞAR 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Reşat KÜSER 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Saime DURMUŞ 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Suat KÜSER 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Şenay KAÇAN 0 50.55
2024/262 Yolçatı 0 313 8400 Tamer KÜSER 0 50.55
2024/263 Aşağı Süphan 0 367 11000 Tahsin ÖGMEN 0 231.07
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Alihan ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Ayhan ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Ceylan BOZKAYA 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Cezmi ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Fasih ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 İrfan ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Mevlüde BOZKAYA 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Ramazan ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Suphi ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Tahsin ÖGMEN 0 21.17
2024/264 Aşağı Süphan 0 323 9750 Ziya ÖGMEN 0 21.17
2024/265 Aşağı Süphan 0 322 11000 Möhyettin AKKOYUN 56.88 81.69
2024/266 Aşağı Süphan 0 372 11750 Haşem ÖGMEN 21.86 1610.69
2024/268 Aşağı Süphan 0 270 25000 Vezir ÖGMEN 0 119.56
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Adalet KIZILKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Eray KIRMIZIKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Erhan KIRMIZIKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Gülay TAMİR 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Güldemet SARGIN 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Hatice KARAKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Keziban NACAR 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Mahmut YİĞİT 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Özcan KIRMIZIKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Özkan KIRMIZIKAYA 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Öznur ŞARKBÜLBÜLÜ 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Semiha SEVİL 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Yeşim TÜMER 0 1506.54
2024/269 Aşağı Süphan 0 274 110000 Yılmaz KASAP 0 1506.54
2024/270 Aşağı Süphan 0 277 97500 Azize DAĞ 0 1714.24
2024/270 Aşağı Süphan 0 277 97500 Bülent DAĞ 0 1714.24
2024/270 Aşağı Süphan 0 277 97500 Suat DAĞ 0 1714.24
2024/270 Aşağı Süphan 0 277 97500 Sefa DAĞ EREN 0 1714.24
2024/270 Aşağı Süphan 0 277 97500 Melek KAPSAL 0 1714.24
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Antika MENTEŞ 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Bedriye BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Beyali BOZDAĞ 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Cemil BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Ekrem BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Fetullah BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Filit BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Melek ÇAKMAR 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Şevki BOZDAG 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Ülkiye ÖĞMEN 0 1129.21
2024/271 Aşağı Süphan 0 278 7000 Yılmaz BOZDAG 0 1129.21
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Antika MENTEŞ 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Bedriye BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Beyali BOZDAĞ 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Cemil BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Ekrem BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Fetullah BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Filit BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Melek ÇAKMAR 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Şevki BOZDAG 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Ülkiye ÖĞMEN 0 766.84
2024/272 Aşağı Süphan 0 282 10000 Yılmaz BOZDAG 0 766.84
2024/273 Aşağı Süphan 0 283 3000 Mahsum ÖGMEN 0 621.60
2024/274 Erikbağı 0 553 44624.51 Rozerin KOÇAK 0 22.34
2024/275 Erikbağı 0 294 11000 Gürsel ERBAŞ 0 321.22
2024/276 Erikbağı 0 559 4823.37 Canan ÖZTÜRKCİ 0 128.73
2024/277 Erikbağı 0 557 6913.11 Abdulhadi ÖZKAN 33.02 466.53
2024/278 Erikbağı 0 563 7639.61 Erol SUPHANDAĞI 8.37 1781.88
2024/279 Erikbağı 0 564 4223.39 Erol SUPHANDAĞI 0 169.99
2024/290 İpekçayır 142 3 8840.16 İsmail TÜRKAN 6.35 260.24
2024/290 İpekçayır 142 3 8840.16 Ramazan TÜRKAN 6.35 260.24
2024/292 Örentaş 121 6 632.75 Orhan GÖNÜLDAŞ 0 16.25
2024/293 Örentaş 121 1 447.11 Esat KELEŞ 0 10.22
2024/293 Örentaş 121 1 447.11 Mehmet Hanifi KELEŞ 0 10.22
2024/293 Örentaş 121 1 447.11 Refik KELEŞ 0 10.22
2024/294 Örentaş 121 14 732.62 Sulhattin GÖNÜLTAŞ 4.41 81.32
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Azize VARIŞLI 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Burhan BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Cercis BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Fatma ÖGMEN 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Hanife BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 İdiris BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Kıyasettin BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Mehmet BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Mehmet TÜRKAN 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Mehmet Şakir BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Muhteber ZENGİN 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Murat BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Nurettin BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Ömer ASLAN 0 67.68



aftalık bilgilendirme 
toplantısında konu-

şan Milli Savunma 
Bakanlığı Basın ve 

Halkla İlişkiler Müşaviri Tuğa-
miral Zeki Aktürk, Türk Silahlı 

Kuvvetlerinin (TSK) ülke ile 
milletin beka ve güvenliği 
için terörle mücadelesine, 

hudut güvenliğinde etkin 
tedbirler almaya kararlılıkla 

devam edeceğini belirtti. 
Terörle mücadele ve hudut 

güvenliğine ilişkin bilgi veren 
Aktürk, şunları söyledi: Son bir 

haftada Irak ve Suriye’nin kuzeyinde icra 
edilen terörle mücadele operasyonları 

ile 56 terörist etkisiz hâle getirilmiş, 
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde 
tespit edilen bir mağarada terörist-
lere ait çok sayıda silah, mühim-
mat ve yaşam malzemesi ele 
geçirilmiştir. Hudutlarımızda ise 
4’ü terör örgütü mensubu olmak 
üzere yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışan 140 şahıs yakalanmış, 1799 
şahıs ise hududu geçemeden en-
gellenmiştir. Böylece 1 Ocak’tan 

bugüne kadar etkisiz hâle geti-
rilen terörist sayısı 134’ü Irak’ın, 

243’ü Suriye’nin kuzeyinde olmak üzere 377, 
hudutlarımızdan yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışırken yakalananların sayısı 614, engel-
lenen kişi sayısı da 8 bin 181 olmuştur. 

Binlerce Filistinliyi acımasızca katleden 
İsrail’in, barışa ve ateşkese gölge düşürecek 
uluslararası hukuk ihlallerine, kararlarına 
ve söylemlerine devam ettiğini ifade eden 
Aktürk, “Kendi topraklarından başka ülke-
lere sürülmeleri yönünde akıl ve mantık dışı, 
ciddiyetsiz ve hiçbir hukuki temeli olmayan 
dayatmalara maruz kalan Filistinlilere yöne-
lik zulmün bir an evvel son bulması için 1967 
sınırlarına dayalı iki devletli çözümün hayata 
geçirilmesi şarttır” diye konuştu. 

Tuğamiral Aktürk, yerli ve milli savun-
ma sanayi ürünleriyle TSK’nın imkân ve 
kabiliyetlerinin artırılmasına yönelik faali-
yetlere devam edildiğini de bildirdi. 

Bu kapsamda, Kara Kuvvetleri Komu-
tanlığınca, muhtelif miktarda Boyga döner 
kanatlı İHA’nın muayene ve kabul faali-
yetinin tamamlandığını belirten Aktürk, 
“İstanbul Tersanesi Komutanlığı ile Makine 
ve Kimya Endüstrisi Anonim Şirketimiz 
tarafından yerli ve milli olarak geliştirilen 
76/62 milimetre Milli Deniz Topu Deniz-
han’ın üretimi tamamlanan 3’üncüsü TCG 
İzmir’e entegre edilmek üzere Anadolu Ter-
sanesine teslim edilmiştir” diye konuştu.
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1 haftada 56 terörist 
etkisiz hâle getirildi BD’de ikinci kez 

Başkanlık koltuğu-
na oturan Donald 
Trump, savaşları biti-

receğim argümanı üzerinden 
kurguladığı kampanya süre-
cinin ardından koltuğa oturur 
oturmaz önce Rusya Devlet 
Başkanı Vladimir Putin’i tehdit 
etti, sonra da Gazze’yi işgal 
etme arzusunu dile getirdi.

Geride bıraktığımız gün-
lerde Trump, yaptığı bir açık-
lamasında “Onlara (Ukrayna) 
500 milyar dolar değerinde 
nadir toprak elementleri is-
tediğimi söyledim. Onlar da 
bunu kabul etti. En azından 
artık aptal gibi hissetmiyoruz. 
Aksi takdirde aptal durumu-
na düşeriz. Onlara dedim ki, 
Bir şeyler almak zorundayız. 
Bu parayı ödemeye devam 
edemeyiz.” İfadeleriyle asıl 
niyetini açıkça ortaya koydu. 
Trump’ın bu açıklamasının 
ardından ise Ukrayna Devlet 
Başkanı Volodimir Zelenskiy, 
İngiliz “The Guardian” gazete-
sine verdiği demeçte ABD’siz 
verilen güvenlik garantilerinin 
gerçekçi olmadığını ve ABD 
desteğinin sürmesi için Ame-
rikan şirketlerine yeniden 
inşa ve yatırım anlaşmaları 
konusunda imtiyazlar sağla-
nacağını ifade etti. Devamında 
ise Uranyum ve Titanyum 
rezervlerinin çıkarım haklarını 

ABD’ye devretme konusunda 
istekli olduklarını dile getirdi. 

Savaşla beraber başlayan 
silahlanma yarışında Rus-
ya’nın yaptığı askeri har-
camalar 462 milyar dolara 
ulaşırken, İngiltere dâhil tüm 
Avrupa’nın askeri harcamaları 
457 milyar dolar seviyesinde 
kalmıştır. Bu şartlar altında 
Avrupa’nın tek başına savun-
ma anlamında Ukrayna’yı tat-
min edebileceğini söylemek 
pek mümkün değildir.

Kıymetli elementlerin 
Rusya kontrolünde olması 
ihtimali, Çin, Kuzey Kore ve 
İran’la paylaşılma potansi-
yelinin de varlığı ile ABD’yi 
oldukça tedirgin etmektedir. 
Hâlihazırda Çin’in eriştiği 
yüksek kabiliyet karşısında 
ABD’nin tam anlamıyla etki 
gösterememesi ilerleyen yıl-
lar için ABD içerisinde tehlike 
çanlarının çalmasına zemin 
hazırlamıştır. Öyle ki Çin bir 
yandan “Kuşak Yol” girişimi ile 
ticari ağını genişletirken diğer 
yandan da küresel yapay zekâ 
atılımlarının yüzde 33,2’sini, 
dünyadaki kritik metallerin 
yüzde 80’ini kontrol etmeye 
başlamıştır. Yine sahip olduğu 
imalat hâkimiyeti, yeni nesil 
teknolojilere olan yatırımı da 
ABD’yi zorlamaya başlamıştır.

Görünen o ki hem ABD hem 
de Ukrayna kısa bir zamana 
dilimi içerisinde bu anlaş-
maları ilan edecekler. Zira 
Rusya’nın bahsi geçen nadir 
elementleri kontrol etmesi 
ABD’nin işine gelmeyeceği gibi 
Ukrayna’nın da ABD desteğine 
olan iştahı oldukça kabarıktır.

Böylesi şartlar altında 
ABD’nin Ukrayna’dan iste-
diğini alması Avrupa’da var 
olan savaşın bitmek yerine 
daha da kızışabileceği ihti-
malini artırmaktadır.

TRUMP İSTEDİ, 
ZELENSKIY 

HAZIRLANIYOR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2172222

T.C. ADİLCEVAZ ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Esas No Mah/Köy Ada Parsel Tapu 
Alanı (m²) DAVALILAR MÜLKiYET 

ALANI (m²)

İRTİFAK 
ALANI 
(m²)

Esas No Mah/Köy Ada Parsel Tapu 
Alanı (m²) DAVALILAR MÜLKiYET 

ALANI (m²)

İRTİFAK 
ALANI 
(m²)

2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Pakize SUBAŞI 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Rabia SARAÇ 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Safiye ÖZPOLAT 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Vahyettin BİÇER 0 67.68
2024/296 İpekçayır 142 4 8344.72 Zeynalabidin BİÇER 0 67.68
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Cemile ORUÇ 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 İsmail ORUÇ 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Ferice BOZKAYA 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Abubekir ORUÇ 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Asiya BOZKAYA 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Burhan ORUÇ 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 İkram ORUÇ 0 4.17
2024/347 Budaklı 210 1 6011.95 Ekrem ORUÇ 0 4.17
2024/348 Budaklı 193 1 6581.67 Fahrettin DİLMAÇ 0.68 285.22
2024/349 Budaklı 193 2 8164,57 Mehmet Nasır ORUÇ 0 13.78
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Fuat ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Hanife ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 İzzet ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Miyeser BUDAY 5.98 32.81

2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Nihat ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Nuh ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Sinan ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/350 Aşağısüphan 0 342 15000 Suat ÖĞMEN 5.98 32.81
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Abas TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Fazile DİLMAÇ 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 İsmail TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Kemal TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Mehmet Zeki TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Osman TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Seyithan TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Sulhattin TÜRK 0.79 660.84
2024/351 Aşağısüphan 0 324 9500 Zeynalabidin TÜRK 0.79 660.84
2024/352 Aşağısüphan 0 320 4250 Mehmet Emin BOZDAG 7.42 822.82
2024/353 Aşağısüphan 0 321 10250 Ali DİLEK 0.24 456.52
2024/353 Aşağısüphan 0 321 10250 Bişar DİLEK 0.24 456.52
2024/353 Aşağısüphan 0 321 10250 Fahrettin DİLEK 0.24 456.52
2024/353 Aşağısüphan 0 321 10250 Sedrettin DİLEK 0.24 456.52
2024/353 Aşağısüphan 0 321 10250 Yaşar DİLEK 0.24 456.52
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ILO ILE SÜRDÜRDÜĞÜMÜZ 
IŞ BIRLIĞINI 

GELIŞTIRECEĞIZ
Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci 

ve bağlı sendikalarının Genel Başkanları, Ulus-
lararası Çalışma Örgütü (ILO) Türkiye Direktörü 

Yassar Ahmed Hassan’a hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundular. Ziyarette, çalışma hayatına dair 

güncel konular ele alındı. Sendikal çalışmalar 
çerçevesinde iş birliğinin güçlendirilmesi 

konusunda görüş alışverişinde bulunuldu. Genel 
Başkan Kahveci; Türkiye Kamu-Sen’in çalışma 

hayatının iyileştirilmesi ve çalışan haklarının 
korunması yönündeki kararlılığını vurgulaya-
rak, “ILO ile bugüne kadar sürdürdüğümüz iş 

birliğinin daha da geliştirilmesini önemsiyoruz. 
Çalışma hayatında adalet ve sosyal diyaloğun 
güçlendirilmesi adına ortak adımlar atmanın 

ciddi katkılar sağlayacağı inancındayız” dedi.

YIL SONUNA KADAR  
100 BIN SOSYAL KONUT 
ÜRETMEYI AMAÇLIYORUZ
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, 2025 bütçesinde deprem bölgesinin 
yeniden inşası ve ihyası için 584 milyar lira kaynak 
ayırdıklarını bildirdi. Bakan Kurum, Siyaset, Ekonomi 
ve Toplum Araştırmaları Vakfının (SETA) aylık 
yayımlanan “Kriter” dergisine röportaj verdi.  Bakan 
Kurum, röportajda İstanbul’daki “Kentsel Dönüşüm 
Seferberliği”ne de değindi.  İstanbul’da 7,5 milyon 
konut ve iş yerinin 1,5 milyonunun yüksek risk 
altında olduğunu belirten Kurum, “Daha da vahimi, 
600 bin konut ve iş yeri her an çökme tehlikesiyle 
karşı karşıya. Bu tablo, sadece bir tehdit değil aynı 
zamanda kararlı ve cesur adımlar gerektiren bir 
durumdur.  Kurum, İlk Evim Arsa Projesi ile Temmuz 
2025’e kadar arsa tahsis süreçlerini tamamlamayı, yıl 
sonuna kadar ise bu projeyi kapsayan 100 bin sosyal 
konut üretmeyi amaçladıklarını aktardı. (AA)

M
UR

AT
 K

UR
UM

UZMAN ÇAVUŞ OSMAN OKTAY ŞEHİT OLDU
Milli Savunma Bakanlığınca 
(MSB), 7 Şubat’ta bölücü terör 

örgütü tarafından açılan taciz ateşi sonucu 
yaralanan Piyade Uzman Çavuş Osman 
Oktay’ın tedavi gördüğü hastanede 
şehit olduğu bildirildi. MSB’den yapılan 
açıklamada, Piyade Uzman Çavuş Osman 

Oktay’ın 7 Şubat 2025’te Suriye’nin 
kuzeyinde bir üs bölgesinde, bölücü terör 
örgütü mensupları tarafından açılan taciz 
ateşi sonucu yaralandığı ve Gaziantep 
Şehir Hastanesinde tedavi altına alındığı 
belirtildi. Açıklamada, “Piyade Uzman 
Çavuş Osman Oktay, Gaziantep Şehir 

Hastanesinde yoğun bakım servisinde 
müşahede altındayken yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılmayarak, 
13 Şubat 2025 tarihinde şehit olmuştur. 
Bizleri derin bir acı ve üzüntüye boğan bu 
olayda hayatını kaybeden aziz şehidimize 
Allah’tan rahmet, kederli ailesine, Türk 

Silahlı Kuvvetleri ile asil milletimize baş-
sağlığı ve sabır dileriz” ifadeleri kullanıldı. 
Şehidimizin cenazesi bugün İzmir Gaziemir 
15 Temmuz Şehitler Camii’nde kılınacak 
ikindi namazına müteakip, şehidin vasi-
yeti uyarınca babasının yanına Kaynaklar 
Mezarlığına defnedilecek. (AA)

RAMAZAN ÖNCESİ KIRMIZI ET 
FİYATLARI MERCEK ALTINDA 

TUĞAMIRAL AKTÜRK, “SON BIR HAFTADA IRAK VE SURIYE’NIN KUZEYINDE ICRA EDILEN 
TERÖRLE MÜCADELE OPERASYONLARI ILE 56 TERÖRIST ETKISIZ HÂLE GETIRILMIŞ, 
PENÇE-KILIT OPERASYONU BÖLGESINDE TESPIT EDILEN BIR MAĞARADA TERÖRISTLERE 
AIT ÇOK SAYIDA SILAH, MÜHIMMAT VE YAŞAM MALZEMESI ELE GEÇIRILMIŞTIR” DEDI.

ÖNCELİĞİMİZ YERLİ VE 
MİLLİ SİLAH SİSTEMLERİ

‘SURİYE’DEKİ VARLIĞIMIZ 
DEVAM ETMEKTEDİR’

Basın bilgilendirme toplantısının ardından 
gazetecilerin sorularını yanıtlayan MSB kay-

nakları, Türkiye’nin Fransa’dan alması planlanan 
meteor füzeleri nedeniyle Yunanistan’ın Fransa’ya 
tepki göstermesine ilişkin şunları söyledi: Eurofi-
ghter Typhoon tedarik projesi kapsamında Meteor 
füzelerini envanterimize katmayı planlamaktayız. 
Her zaman söylediğimiz gibi bizim önceliğimiz 
yerli ve milli silah ve sistemlerdir. Bu kapsamda 
geliştirmekte olduğumuz Meteor füzesine muadil 
olan GÖKHAN hava-hava füzesi ile de Hava Kuvvet-
lerimizi güçlendirmeyi planlamaktayız. GÖKHAN 
füzesi envantere girinceye kadar Eurofighter uçak-
larıyla birlikte Meteor füzesinin de temin çalışmaları 
sorunsuz olarak devam etmektedir.

MSB kaynakları, Suriye’de yeni yönetimin 
Afrin’de kontrolü lağvedilen Suriye Milli Or-

dusu’ndan devraldığına yönelik haberlere ilişkin 
şu bilgileri paylaştı: Suriye’deki yeni yönetimin 
tüm ülke üzerindeki egemenliğini eksiksiz olarak 
sağlaması önemlidir. Türkiye olarak bu konuda 
da Suriyeli kardeşlerimize destek vermeyi sür-
dürüyoruz. Bizim önceliğimiz terör örgütlerinin 
Suriye’den temizlenmesidir. Bu konuda ülkemiz 
ve Suriye’deki yeni yönetim arasında anlayış 
birliği vardır. Sınırlarımızın güvenliği ve başta 
Suriye’nin kuzey doğusu olmak üzere Suriye’nin 
tamamında terörün temizlenmesi için TSK’nın 
Suriye’deki mevcudiyeti devam etmektedir.

Rekabet Kurumu Başkanı Birol Küle, 
ramazan ayı öncesinde kırmızı et 

sektöründeki fiyat dalgalanmalarına 
ilişkin uyarıda bulundu. Kırmızı et piya-
sasına yönelik denetimlerinin iki boyutu 
olduğuna işaret eden Küle, hem kurum 
uzmanlarının firmalarda habersiz incele-
me yaptığını hem de fiyatları sürekli takip 
ve analiz ettiklerini ifade etti.  Ramazan 
öncesinde sektörde faaliyet gösteren fir-
malar ve bazı birlik başkanlarınca fiyatlara 
ilişkin açıklamalar yapıldığını anımsatan 
Küle, sözlerini şöyle sürdürdü: Sosyal 

medya aracılığıyla da kırmızı et fiyatları 
konusunda manipülatif birtakım söy-
lemlerde bulunulduğunu gözlemliyoruz. 
Tüm sektör paydaşlarını yakından takip 
ediyoruz. Tüm tarafları arz-talep dengesi 
dışında birtakım davranışlar yoluyla fiyat 
artışına neden olacak davranışlardan uzak 
durmaları konusunda uyarmak istiyorum. 
Para cezalarımız çok yüksek miktarlara 
ulaşabilmektedir. Bu nedenle sektördeki 
tüm paydaşlar, fiyatlarını kendi maliyetleri 
ölçüsünde başka hiçbir etkiye maruz 
kalmadan oluşturmalıdır. (AA)
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 2024’te 
mahkemelerce yakalama kararı verilen ve aranan şahıslara yönelik düzenlenen 

operasyonlarda 5 yıldır aranan 195 bin 790, 5-10 yıldır aranan 1249, 10 yıl ve üzeri 
901 olmak üzere toplam 197 bin 940 şüphelinin yakalandığını belirtti. Karabük’te 

10 yıldır aranan ve hakkında 59 aranma kaydı bulunan A.E’nin de geçen hafta 
yakalandığı bilgisini veren Yerlikaya, Karabük İl Jandarma Komutanlığı JASAT 

ekiplerince yapılan çalışmalar sonucunda dolandırıcılık ve çocuğun cinsel istismarı 
suçlarından aranan şüphelinin yakalandığını kaydetti. JASAT ekiplerini tebrik eden 
Yerlikaya, hapis kararıyla arananlar için her il ve ilçede özel ekipler kurulduğunu 

belirterek, “Hapis araması olan ve adaletten kaçmaya çalışanların, ellerini kollarını 
sallayarak sokaklarımızda gezmelerine asla izin vermeyiz” ifadesini kullandı. (AA)

GEÇEN YIL 198 BİN ŞÜPHELİ YAKALANDI
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14 ŞUBAT 2025 
CUMAGÜNCEL8

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, 
CHP’nin cumhurbaşkanı adayının belir-
lenmesi için ön seçim kararı hakkında, 
“CHP, cumhurbaşkanı adayını ‘23 Mart’ta 
ön seçimle belirleyecek’ açıklaması 
hukuken ciddiye alınamaz. CHP’nin cum-
hurbaşkanı adayını ancak Meclis grubu 
belirleyebilir” dedi.

CHP’nin 23 Mart’ta yapılması plan-
lanan cumhurbaşkanı adayının belirle-
neceği ön seçim için MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız’dan açıklama geldi.

X hesabından açıklama yapan Yıldız, 
“On gün önce de yazmıştım ama… Cum-
hurbaşkanı Seçimi Kanunu’na göre; cum-

hurbaşkanı adayını siyasi parti grupları, 
en son yapılan milletvekili seçimlerinde 
geçerli oyların en az % 5’ini almış siyasi 
partiler, en az 100.000 seçmen imzasıyla 
cumhurbaşkanı adayı gösterebilir. Ön 
seçim, Yüksek Seçim Kurulu tarafından 
seçim takvimi içinde ilan edilen günde, 
hâkim gözetiminde yapılır. Bu tarihin dı-
şında yapılacak olan şey ön seçim olmaz, 
belki bir temayül yoklaması olabilir. Bu 
sebeple; CHP, cumhurbaşkanı adayını ‘23 
Mart’ta ön seçimle belirleyecek’ açıkla-
ması hukuken ciddiye alınamaz. CHP’nin 
cumhurbaşkanı adayını ancak Meclis 
grubu belirleyebilir.  Gerisi boş laftır” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada; CHP’ye yakınlığıy-
la bilinen Halk TV’nin, Ankara Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş’a 
yönelik tutum değişikliğini eleştirdi.

MHP’li Özdemir’in açıklaması şu 
şekilde: “CHP’ye müzahir yayın organı 
Halk TV’de Mansur Yavaş’ı yerden yere 
vurup, rezil eden bir anlayışın takip 
edilmesi manidar. “Ya hep beraber, ya 
hiç birimiz” diyen zihniyet, Yavaş’ı har-

cayıp Kemal Sunal filmine atıfla âdeta 
“Sen gelme…”demeye koyulmuş. So-
lun açmaz ve çıkmazı hayli trajikomik 
bir hâl alıyor. Vefasızlık sarmalı taraflar 
arasındaki yeni gündem olmaya aday. 
Oysa Mansur Yavaş, düne kadar Halk 
TV’nin yüksek meblağlı faturalarını 
ödemiyor muydu? Şimdi değişen ne 
oldu? Para kuleleri daha cazip gelmiş 
olacak ki, İmamoğlu propagandası 
Halk TV’nin şimdiki temel yayın politi-
kası olmuş.”

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, 
TBMM Genel Kurulunda, gündeme iliş-
kin değerlendirmelerde bulundu. MHP’li 
Kılıç’ın açıklamaları şu şekilde: 

“Filistin halkının bağımsızlık müca-
delesine ve toprak bütünlüğüne yönelik 
büyük bir tehdidi konuşmak zorunda-
yız. Gazze yıllardır süren bir insanlık 
dramının merkezi olmuş, İsrail’in ağır 
saldırıları altında binlerce masum sivilin 
hayatını kaybetmesine tanıklık etmiştir. 
Ateşkes anlaşmasının ve esir takasının 
gerekliliklerine uymayan İsrail hezeyan-
dadır. Anlaşılan maddeler içinde günlük 
50 tanker geçişi olması gerekirken bu 
sayı 35’tir; 12 bin yardım tırı geçmesi 
gerekirken günlük 8.500 yardım tırının 
geçişi sağlanmaktadır; İsrail, 60 bin 
mobil evin kurulmasına anlaşmaya uy-
mayarak maalesef izin vermemiştir; 200 
bin çadır kurulması gerekirken şu ana 
dek 20 bin çadırın kurulmasına ancak 
izin verilmiştir. Hâl böyleyken şimdi de 
Amerika Birleşik Devletleri’nin Gazze’yi 
devralma planları gündeme gelmekte-
dir; bu, düpedüz işgalin yeni bir yüzüdür. 
Bu girişim açıkça Filistin halkının 
iradesini yok sayan, uluslararası hukuka 

aykırı ve emperyalist bir yaklaşımdır. 
Gazze, Filistin’in ayrılmaz bir parçasıdır 
ve orada yaşayan milyonlarca insanın 
kaderi Amerika Birleşik Devletleri’nin 
çıkarlarına göre belirlenemez; Birleşmiş 
Milletler kararları, uluslararası hukuk 
ve Filistin halkının kendi kaderini tayin 
hakkı bu tür bir dayatmaya kesinlikle 
izin veremez. Kudüs bizim kırmızı 
çizgimizdir.”

Kirli oyunlara  
     sessiz kalamayız

Kılıç şöyle devam etti: “Şimdi 
soruyorum: Gazze’yi devralmak isteyen 
Amerika Birleşik Devletleri yıllardır böl-
gede ne yapmıştır; barış mı getirmiştir, 
adalet mi sağlamıştır? Cevabı da ben 
vereyim: Hayır; kan, gözyaşı ve kaostan 
başka bir şey getirmemiştir. Amerika 
Birleşik Devletleri’nin Gazze’yi himaye 
bahanesiyle kontrol altına alma çabası, 
İsrail’in Filistin topraklarını parça parça 
yutmasına hizmet eden bir oyundur. Sa-
yın Genel Başkanımızın da dediği gibi, 
büyük şeytanın kirli oyunlarına sessiz 
kalamayız. Ne Kudüs sahipsizdir ne de 
Gazze yalnızdır.”

ÖN SEÇİM 
DEĞİL, TEMAYÜL 

YOKLAMASI OLABİLİR

SOLUN  SOLUN  
AÇMAZI AÇMAZI 
TRAJİKOMİK TRAJİKOMİK 
BİR HÂL  BİR HÂL  
ALIYORALIYOR

NE KUDÜS SAHİPSİZDİR 
NE DE GAZZE YALNIZDIR

ŞİMŞEK: SERMAYE 
GİRİŞLERİ HIZLANDI

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, CHP’nin 
cumhurbaşkanı adayının belirleneceği ön seçimi 
eleştirerek, “Yapılacak olan şey ön seçim olmaz, 

belki bir temayül yoklaması olabilir” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, “Solun açmaz ve çıkmazı hayli 

tirajikomik bir hâl alıyor” dedi.

Türkiye genelinde sigara 
yasağına dair denetimleri 
artıracaklarını belirten Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu, 
şunları kaydetti: “İlgili Genel 
Müdürlüğümüzün koordinas-
yonunda, yeşil dedektörler ve 
çapraz denetim ekiplerimizle 
81 ilimizde geniş kapsamlı 
denetlemeler yapıyoruz. Pasif 

içicilik nedeniyle oluşabile-
cek sağlık risklerinin önüne 
geçmek ve vatandaşlarımızın 
sağlığını korumak için duman-
sız bir yaşamı destekliyoruz. 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde, tütün ve tütün ürünleri 
ile mücadele çalışmalarımıza 
kararlılıkla devam edeceğiz.”

MHP'li MHP'li 
Feti Yıldız'dan Feti Yıldız'dan 

CHP'nin ön  CHP'nin ön  
seçimine  seçimine  

eleştiri:eleştiri:

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Pakistan Başbakanı Şahbaz 
Şerif ile Yüksek Düzeyli Stratejik İş-
birliği Konseyi Yedinci Toplantısı’nın 
ardından anlaşmaların imza törenine 
başkanlık etti. Toplantının ardından 
düzenlenen ortak basın toplantısında 
konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
ikinci evi olarak gördüğü Pakistan’ı 
ziyaret etmekten bahtiyarlık duydu-
ğunu söyledi.

Türkiye ve Pakistan’ın kadim ve 
sarsılmaz kardeşlik hukukuyla bir-
birine bağlı iki büyük ülke olduğunu 
belirten Erdoğan, “Bu topraklarda 
yaşayan Müslümanların Çanakkale 
ve İstiklal Harbimize verdiği destek 
Pakistan’ın kurucuları Kaid-i Azam 
Muhammed Ali Cinnah ve Allame 
Muhammed İkbal’in Cumhuriyeti-
mizden ilham almaları müstesna 
ilişkilerimizin en çarpıcı örnekleridir” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Gazzeli 
kardeşlerimizi vatanlarından koparma 
gibi hukuk ve vicdan dışı teklifle-
rin olduğu bir dönemde bu kararlı 
tavrımızı güçlendirmemiz gerektiğine 
inanıyoruz. 1967 sınırları temelinde, 
başkenti Doğu Kudüs olan, coğrafi 
bütünlüğe sahip, bağımsız ve egemen 
Filistin devleti tesis edilmesi için 
sabırla mücadele edeceğiz” dedi.

Askeri diyaloğun ve savunma 
sanayii iş birliğinin, ticaret ve yatırım 
ilişkilerini çarpan etkisiyle büyüttü-
ğünü gördüklerini kaydeden Erdoğan, 
tedarik, satış ve ortak üretim dâhil 
olmak üzere Pakistan’da yürütülen 
projeleri ilerletme iradesini teyit 
ettiklerini belirtti.

Erdoğan, Türkiye ve Pakistan 
arasındaki müstesna ilişkilerin bir 
diğer göstergesinin zor zamanlardaki 
dayanışma olduğunu ve “asrın felake-
ti” olarak anılan 6 Şubat depremlerinin 
hemen akabinde Başbakan Şahbaz 
Şerif’in deprem bölgesini ziyaret eden 
ilk lider olduğunu anımsatarak, “Cum-
hurbaşkanından sokaktaki vatandaşa 
kadar her düzeyde sunulan taziye ve 
destek mesajları Pakistanlı kardeşle-
rimizin milletimizle gönül bağının en 
halisane örnekleriydi. Hiçbir zaman 
unutmayacağımız bu dayanışma 
için Pakistan halkına bir kez daha en 
kalbi şükranlarımı sunuyorum” diye 
konuştu.

Trump’ın alçak girişimine karşı 
Müslüman ülkelere ‘sabırla mücadele’ 
mesajı veren Erdoğan, Türkiye’nin ve 
Türk halkının dün olduğu gibi bugün 
de Keşmirlilerle dayanışma içinde 
olduğunu kaydederek, “Türkiye olarak 
Keşmir sorununun diyalog yoluyla 
Birleşmiş Milletler kararları temelinde 
ve Keşmirli kardeşlerimizin beklen-
tileri gözetilerek çözülmesine olan 
desteğimiz bakidir. Pakistan’ın Kıbrıs 
Türk’ünün haklı davasına olan desteği 
bizim için son derece anlamlıdır” 
ifadesini kullandı.

Dirayetli duruş
Pakistan’ın Filistin meselesindeki 

dirayetli duruşunu takdirle karşı-
ladıklarını belirten Erdo-
ğan, Pakistan ile gerek 
Birleşmiş Milletler 
gerek İslam İşbirliği 
Teşkilatı ve diğer 

platformlarda Filistinlilerin haklı 
davalarına gereken desteği vermenin 
gayretinde olduklarını dile getirdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuş-
masında şunları söyledi: “Bilhassa 
Gazzeli kardeşlerimizi vatanlarından 
koparma gibi hukuk ve vicdan dışı tek-
liflerin olduğu bir dönemde bu kararlı 
tavrımızı güçlendirmemiz gerektiğine 
inanıyoruz. 1967 sınırları temelinde, 
başkenti Doğu Kudüs olan, coğrafi 
bütünlüğe sahip, bağımsız ve egemen 
Filistin Devleti tesis edilmesi için 
sabırla mücadele edeceğiz. Şahsıma 
ve heyetime gösterilen misafirper-
verlik için kardeşim Şahbaz Şerif ve 
Cumhurbaşkanı Sayın Asıf Ali Zerdari 
nezdinde tüm Pakistan makamlarına 
ve Pakistan halkına teşekkür ediyo-
rum. Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği 
Konseyi Toplantımızın ve imzaladı-
ğımız anlaşmaların ülkelerimize ve 
bölgemize hayırlı olmasını temenni 
ediyorum.”

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Başbakan Şerif 
ve Cumhurbaşkanı Zer-
dari’ye teslim edeceği, 
yerli elektrikli otomobil 
Togg’un, Türkiye ve 
Pakistan dayanışma-
sının nişanelerinden 
biri olmasını ümit 
ettiğini sözlerine 
ekledi. AA

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye-Pakistan İş Forumu’nda ko-
nuştu. Erdoğan, konuşmasında, 15 aydır İsrail’in katliamlarına ve 
soykırımına maruz kalan Gazze’de Türkiye’nin de katkı sunduğu 

bir süreç sayesinde geçici ateşkesin sağlandığını hatırlattı.
Filistinliler taahhütlerini yerine getirirken, İsrail’in yine 

verdiği sözleri tutmaması nedeniyle ateşkes mutabakatının 
önceki gün çıkmaza sürüklendiğini ifade eden 

Erdoğan, bölgenin tekrar kan ve gözyaşına 
doğru sürüklenmeye çalışıldığını belirtti. 

Erdoğan, “Şu gerçeği bir kez daha önemle 
ifade etmek istiyorum; Gazze, Gazzeli 

kardeşlerimizindir. İnşallah ebediyen de 
öyle kalacaktır. Filistinlilerin uğrunda 

on binlerce evladını şehit verdiği vatan 
toprakları pazarlık konusu yapıla-
maz. Başta Arap ve İslam dünyası 
olmak üzere insanlık ittifakının bu 

kritik süreçte Gazzelileri yalnız 
ve sahipsiz bırakmayacağına 
yürekten inanıyorum. Yeni bir 
Nekbe yaşanmaması için biz 

de üzerimize düşeni her alanda 
yapmaya devam edeceğiz” dedi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN  
ÖZGÜR FILISTIN IÇIN ÇAĞRI

SONUNA 
KADAR

MÜCADELE 
EDECEĞİZ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “1967 sınırları temelinde, başkenti Doğu Kudüs olan, coğrafi bütünlüğe sahip, bağımsız ve egemen Filistin devleti tesis edilmesi için sabırla mücadele edeceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif, 
“Stratejik Ortaklığın Derinleştirilmesi, 
Çeşitlendirilmesi ve Kurumsallaştırılması” 
bildirisine imza atarken, iki ülke arasında 
farklı alanlarda 24 iş birliği anlaşması da 
imzalandı. Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
Pakistan Başbakanı Şerif, Başbakanlık 
binasında baş başa görüşmelerinin 
ardından Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği 
Konseyi Yedinci Toplantısı’na başkanlık 
etti. Toplantının ardından Erdoğan ile 
Şerif, iki ülke arasında kabul edilen 
“Stratejik Ortaklığın Derinleştirilmesi, 
Çeşitlendirilmesi ve Kurumsallaştırılması” 
başlıklı ortak bildiriyi imzaladı. Ortak 
bildirinin imzalanması sonrası Cumhur-
başkanı Erdoğan ile Pakistan Başbakan 
Şerif huzurunda, iki ülke arasında çeşitli 
alanlarda 24 iş birliği anlaşması imza-
landı. İmza töreninde ayrıca, Türkiye-Pa-
kistan İş Forumu’na ilişkin iki mutabakat 
zaptı da imzalandı.

TÜRKİYE İLE  
PAKİSTAN ARASINDA 
24 ANLAŞMA 
İMZALANDI

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN ADI 

İSLAMABAD’DAKİ BİR YOLA VERİLECEK
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın adının Pakistan’ın başkenti İslamabad’daki 

F-8 Kavşağı’nı da kapsayan en işlek otoyol kesimlerinden birine verilmesi kararlaştırıldı. 

GAZZE, GAZZELİ 
KARDEŞLERİMİZİNDİR

TÜRKİYE 
GENELİNDE

SİGARA 
DENETİMİ

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, sosyal medya hesabından 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) tarafından açıklanan Aralık 
2024 dönemi ödemeler denge-
si verilerini değerlendirdi. Cari 
açığın 2024’te Orta Vadeli Program 
hedeflerinin oldukça altında, 10 
milyar dolar olarak gerçekleştiğine 

dikkati çeken Şimşek, cari açığın 
milli gelire oranının yakla-

şık yüzde 0,7 olduğunu 
aktardı. Şimşek, cari 
dengenin bir önceki yıla 
kıyasla 29,9 milyar dolar, 
Mayıs 2023’teki zirveye 
göre 45,1 milyar dolar 
iyileştiğine işaret ederek, 

şöyle devam etti: “Ekonomimizin 
büyüdüğü ve en büyük ticaret ortağı-
mız AB’de büyümenin zayıf seyrettiği 
bir dönemde cari açığın kayda 
değer ölçüde gerilemesine ihracatın 
dirençli yapısı, ithalat bağımlılığının 
azaltılması ve güçlü turizm gelirleri 
önemli katkı yapmıştır. Programı-
mızla artan güven ve öngörülebilirlik 
sayesinde sermaye girişleri hızlandı, 
dış finansmana erişim kolaylaşırken 
maliyetler geriledi.”

Şimşek, geçen yıl 11,7 milyar 
dolar net portföy girişi gerçekleşirken 
reel sektör ve bankaların dış borç  
çevirme oranlarının sırasıyla yüzde 
144 ve yüzde 159 seviyesine  
yükseldiğini belirtti.



Adalet Bakanı Yılmaz Tunç ve 
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik’ten 
TÜSİAD’ın ihraç edilen teğmenlerle 
ilgili açıklamalarına tepki geldi. Tunç, 
“Türkiye Cumhuriyeti bir hukuk devle-
tidir. Hiçbir kurum, kuruluş veya çıkar 
grubu, milli iradenin üzerinde değildir. 
Demokratik sistemimizin temel 
taşlarından biri, kuvvetler ayrılığı ve 
yargının bağımsızlığıdır. Türkiye eski 
Türkiye değildir” dedi. Bakan Tunç, 
yaptığı açıklamada Türkiye Cumhu-
riyeti’nin bir hukuk devleti olduğunu 
vurgulayarak, “Hiçbir kurum, kuruluş 
veya çıkar grubu, milli iradenin 
üzerinde değildir” değerlendirmesinde 
bulundu. Demokratik sistemin temel 
taşlarından birinin kuvvetler ayrılığı 
ve yargının bağımsızlığı olduğuna 
işaret eden Tunç, “Yargı süreç-
leri üzerinde hiçbir baskıyı 
kabul etmediğimiz gibi 
yargıyı etkilemeye yö-
nelik her türlü girişime 
karşı olduğumuzu 
herkesin çok iyi bilme-
si gerekir” ifadelerini 
kullandı.

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik de, 
yaptığı açıklamada, “TÜSİAD yöneti-
mi, bu ülkede demokrasi mücadelesi 
verenlerin “güven bunalımı” deyince 
ilk aklına gelenlerden birinin neden 
TÜSİAD’ın yaklaşımları olduğu ile 
yüzleşmelidir. TÜSİAD, demokrasi 
konusundaki kötü sicilini geride 
bırakmak için çaba göstermelidir. AK 
Parti olarak bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da kendisini siyasetin 
üzerinde gören hiçbir girişime izin 
vermeyiz” ifadelerini kullandı.
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Cumhurbaşkanlığı se-
çimleri, adayın tespiti ve 
belirlenme yöntemleri-
nin nasıl gerçekleşeceği 

yasalarımızda net olarak yer 
almasına rağmen tartışma oda-
ğı haline gelen bazı konuların 
halen netlik taşımıyor.

Siyasi partilerin aday belir-
leme süreçlerinde izlediği yön-
temlerin ne kadar hukuki bir 
zeminde yürütüldüğü, ne kadar 
güvenilir olduğu ya da ne kadar 
meşru olduğu hakkında tartış-
malar var.

Bunun yanı sıra adayın 
kimliği, görevi ve buna bağlı 
olarak propaganda süreci kişi-
lere göre değişiklik gösteriyor. 
CHP’de yaşanan erken aday 
belirleme süreci ve ön seçim 
yönetimi bu durumu daha da 
belirgin hale getirdi.

Örneğin bir partinin Genel 
Başkanı seçimlerin ne zaman 
yapılacağından bağımsız olarak 
parti politikalarını her ortam ve 
zaman diliminde dile getirilebilir 
eleştiri, öneri ve tespitlerini parti 
adına kamuoyu ile paylaşabilir. 
Bu durum hiçbir zaman yadır-
ganmaz, çünkü delegenin oyunu 
alırken parti genel başkanı ol-
mak ve bunun gereklerini yerine 
getirmek için yetki almıştır. 

Mahalli İdare Seçimlerinde 
muhtar, belediye meclis üyesi, 
belediye başkanı da seçmen-
den bu görevleri yürütmek için 
yetki istemiş ve seçilmiştir. 
Doğal olarak bu kişilerin kendi 
yetki ve görev alanlarını bırakıp 
farklı bir görev talebiyle gün-
deme gelmeleri kabul edilebilir 
bir durum değildir. Bu durum 
bir matematik öğretmeninin 
derslerini aksatıp imamlık yap-
maya başlaması ya da bir gıda 
mühendisinin işlerini bırakıp 
inşaat mühendisliği yapmaya 
çalışması kadar yanlıştır. Peki, 
bu hevesleri taşıyamazlar mı? 
Elbette taşıyabilirler ancak gö-
revlerinden istifa edip, heves 
ettikleri mesleklere kabul edi-
lerek bunu yapabilirler. Bunun 
yasal prosedürü de açıktır. 

Kaymakam, vali, akade-
misyen veya bürokrat olan bir 
kamu görevlisi siyasi bir talep 
içine girdiğinde bunu ancak 
seçim ilanının resmi olarak 
açıklanmasında sonra istifasını 
sunarak yapabilir. Siyasi kam-
panyasına da bu süreçten sonra 
başlayabilir. Peki, aynı durum 
kamu görevi yürüten belediye 
başkanları için neden geçerli 
değildir? 

Yerel yöneticilik yapmak için 
seçmenin oyunu alan bir bele-
diye başkanı neden asli görevini 
bırakıp başka bir siyasi sevdayla 

vaktini geçirir? Vatandaşın ver-
diği görevin dışına çıkmak onla-
rın iradesini yok saymak demek 
değil midir? Bunun bir yasal 
sınırı ve çerçevesi yok mudur? 

Belediye başkanının gö-
revi seçildiği günden itibaren 
Cumhurbaşkanı adaylığı için 
ülkenin genel siyasetine dâhil 
olmaksa bunu diğer belediye 
başkanlarının da yapacağı yasal 
bir zemin oluşturulmalıdır. Yok, 
eğer belediye başkanın görevi 
yerelde hizmet ise ülkenin genel 
siyasetine dair meselelere dâhil 
olmasının da önüne geçilmelidir. 
Her belediye başkanı bu görevi 
basamak olarak görür, 5 yıl 
yerelde hizmet etmek yerine 
genel siyasete laf yetiştirmeye 
çalışırsa vatandaşa kim hizmet 
götürecek? Bir belediye başka-
nı her fırsatta genel siyasetin 
parçası olacaksa siyasi partiler, 
onların yetkili kurulları ve genel 
başkanlara ne gerek var?

Bir belediye başkanı Cum-
hurbaşkanı adayı olabilmek 
için diğer kamu görevlileriyle 
aynı şartlara sahip olmalıdır. 
Belediye başkanlarının seçim 
tarihinin ilanına kadar asli 
işleriyle meşgul olmalarını 
sağlayacak ve bunun dışına 
çıkamayacakları yasal sınırla-
rın çizilmesi şarttır. Aksi halde 
uyarı, kınama, görevden uzak-
laştırma gibi cezai müeyyideler 
uygulanmalıdır. Belediye Baş-
kanlığı yapmak istemeyen bir 
kişi hangi siyasi partiden olursa 
olsun o koltukta tutulmalıdır. 

Seçim tarihinin ilanından 
önce ya da sonra Cumhurbaş-
kanı adayı olmak isteyen bir 
belediye başkanı asli görevleri-
ni yürütmek yerine genel siya-
setin bir parçası olmak istiyorsa 
görevinden istifa etmelidir. 
Görevini belediye meclisinden 
seçilecek bir kişiye devredip ye-
rel hizmetlerin kesintisiz deva-
mı sağlanmalıdır. Seçim tarihine 
kadar görevini layıkıyla yapan, 
vatandaşlar üzerinde çalışkan-
lığı ve dürüstlüğüyle olumlu 
intibah bırakan, gerçekleştirdiği 
projeler ile Türkiye genelinde 
adından söz ettiren bir belediye 
başkanı zaten Cumhurbaşkanı 
adayı olarak görülmek istenir. 
Nihai itibariyle de seçmene da-
yatılan değil, seçmenin talebiyle 
doğal adaylık elde etmiş olur.

“6 yıldır Cumhurbaşkanı 
adaylığına hazırlanıyorum, 
kampanya yürütüyorum” 
diyen İBB Başkanı Ekrem İma-
moğlu İstanbul’u depreme niye 
hazırlamadı? 6 yıldır kentsel 
dönüşüm yapmayan İmamoğlu 
bu sürede kendini dönüştürme 
çabası içine girdiğinde partisi 
neden “işine bak” demedi? 
Partisinin diyemediğini yasalar 
neden söyleyemedi? İmamoğ-
lu, İstanbul’un yakalanacağı 
bir depremde bunun hesabını 
“Cumhurbaşkanı adaylığına 
hazırlanıyordum” diyerek mi 
verecek? 

Kentini dönüştürmek için 
vakit harcamayan Ekrem İma-
moğlu, kendini nasıl dönüştü-
recek?

KENTİNİ 
DÖNÜŞTÜREMEYEN 

KENDİNİ  
DÖNÜŞTÜREMEZ

AK PARTİ’DEN 
TÜSİAD’A TEPKİ

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, Berat 
Kandili münasebetiyle bir mesaj 
da yayımladı. Bahçeli mesajında 
“Aziz milletimizin, Türk-İslam 
aleminin Berat Gecesi’ni tebrik 
ediyor, Cenab-ı Allah’ın rah-
metini, mağfiretini, ihsanını ve 
gufranını diliyorum. Beraatımıza 
ve beraberliğimize vesile olması 
temennilerimle Berat Gecemiz 
mübarek olsun diyorum” ifadele-
rini kullandı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
mesajı şöyle: “İnsanlık kalıcı 
barış ve huzura hayli susamış, 
hakikat ve hakkaniyet çağrıları 
daha da şiddetlenmiştir. İnsanlı-
ğın bilcümle pençesine düştüğü 
manevi buhranlar ve maddi 
buzlanmalar maalesef görüş 
açılarını daraltmakla kalmamış 
heves ve heyecanları da darbo-
ğaza sürüklemiştir. İşin özünde 
hayat dediğimiz kısmen müşah-
has kısmen mücerret nitelikli 
karmaşık döngü kapsamında 
felah ve ferah ümitleri bir türlü 
beklenen ve hak edilen seviye-

lere de sıçrayamamıştır. Dürüst 
ve samimi bir hissiyatla ihata 
edilmiş geniş çaplı bir vicdan 
muhasebesi yapılmadan daha iyi, 
daha insani bir dünyanın arayış 
adımları çöl kuraklığındaki serap 
gibi kaybolup gidecektir.

Zulüm ve zorbalığın at koş-
turduğu; yerkürenin dört bir 
köşesinde insanlık değerlerine, 
adalet ve hukuk ilkelerine ağır 
saldırı ve suikastların yapıldığı 
bugünkü alacakaranlık dönemin 
tek panzehri, tek şifası, yegâne 
direniş hattı manevi toparlan-
ma, birlik ve beraberlik hatlarını 
tahkim ve takviye etmektir. Fi-
listinli kardeşlerimizi Gazze’den 
sürüp çıkarma dayatması karşı-
sında sessiz ve suskun kalmak 
küresel emperyalizmin vesaye-
tine rıza göstermek, esaret zin-
cirine gönüllü kafa uzatmaktır. 
Mazlumları toprağından kopar-
mak, toprağı da üzerinde yaşa-
yan hak sahiplerinden ayırmak 
bedeli ve vebali çok ağır bir suç 
ve skandaldır. Böylesi bir gözü 
dönmüş aymazlığın bölgesel ve 

küresel volkan ağzının patlayı-
şına çanak tutma riski hem çok 
fazla hem de sonuçları itibarıyla 
dehşet atmosferini beslemesi 
kaçınılmazdır. Geldiğimiz bu 
aşamada 5 Ağustos 2024 tari-
hinde önerdiğim “Kudüs Paktı” 
teklifi mutlaka değerlendiril-
meli, bölgesel huzur ve güvenlik 
kuşağının teessüs ve tecellisi 
süratle temin edilmelidir.”

İslam ülkeleri  
      aslına dönmelidir

“Gazze’nin Filistin’den kopar-
tılması hâlinde ne bölge ülkeleri 
ne de dünyanın tamamı dirlik ve 
istikrar bulamayacaktır” diyen 
Bahçeli şöyle devam etti:

“Gazze, Gazzelilerindir. Gazze 
toprağı emlak değildir, imara 
açılacak arsa değildir, nitekim 
şehit kanlarıyla sulanmış ve 
sahiplenilmiştir. İki devletli 
çözümden başka her yol ise 
uçurumdur. Harici ve dahili hiçbir 
mihrak bunun hilafına tarihin, 
coğrafyanın ve egemenliğin açık 
gerçeklerini güce ve zora dayalı 

olsa bile çiğneyemeyecektir. 
İslam ülkeleri aslına, kendine, 
köküne dönmelidir. Ürdün Kra-
lı’nın aciz ve boyun eğmiş hâline 
bakıp da bu teslimiyetin hâkim 
olduğuna dair hiç kimse, hiçbir 
ülke yanlış hesap yapmamalıdır. 
Tövbe ve istiğfarla geçireceğimiz 
bu mübarek gecede Cenab-ı 
Allah’tan niyazım; Müslüman 
gönüllere daha çok hidayet nasip 
etmesi, tefrika, tezvirat ve fitne 
tehdidinden cümlemizi muhafa-
za etmesidir. Günahlardan arına 
arına, dua ve ibadetlerin kudreti-
ne sığına sığına; akıl, fikir ve iman 
sıcaklığının lütfuyla aramızdaki 
soğuklukları gidermeli; hak-
sızlığa ve emperyalist azgınlığa 
karşı kanımızla, canımızla duvar 
çekmeliyiz. Bu duygularla aziz 
milletimizin, Türk-İslam alemi-
nin Berat Gecesi’ni tebrik ediyor, 
Cenab-ı Allah’ın rahmetini, 
mağfiretini, ihsanını ve gufra-
nını diliyorum. Beraatımıza ve 
beraberliğimize vesile olması 
temennilerimle Berat Gecemiz 
mübarek olsun diyorum.”

GAZZE GAZZE 
TOPRATOPRAĞĞI I 

EMLAK EMLAK 
DEDEĞİĞİLDLDİİRR

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Gazze’nin Filistin’den kopartılması hâlinde ne bölge ülke-
leri ne de dünyanın tamamı dirlik ve istikrar bulamayacaktır. Gazze, Gazzelilerindir. 

Gazze toprağı emlak değildir, imara açılacak arsa değildir, nitekim şehit kanlarıyla su-
lanmış ve sahiplenilmiştir. İki devletli çözümden başka her yol ise uçurumdur” dedi.

BELEDİYELER TERÖRLE
YAN YANA GELEMEZ
MHP'DEN İZMIR'DE YEREL YÖNETIM TOPLANTISI

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Bölgesel Belediye Meclis Üyeleri 
Toplantılarına İzmir’de devam ediyor. 
Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin 
talimatlarıyla ve Yerel Yönetimlerden 
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
Sadir Durmaz’ın başkanlığında 
gerçekleştirilecek olan toplantıya 
İzmir, Manisa, Denizli, Muğla ve 
Aydın illerinde görev yapan MHP’li 
Belediye Başkanları ve Meclis Üyeleri 
katılacak. Ev sahipliğini MHP İzmir 
İl Başkanlığının yapacağı MHP 
“Belediye Meclis Üyeleri İstişare ve 
Değerlendirme Toplantısı”  15 Şubat 
2025 Cumartesi Günü saat 14.00’da 
Balçova Termal Tesisleri Kardelen 
Salonu’nda gerçekleştirilecek. Beş 
ilden toplam 400’e yakın MHP’li Yerel 
Yöneticinin katılacağı programa MHP 
Genel Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Sadir Durmaz Başkanlık 
edecek. Durmaz, hazırladığı sunumla 
da MHP’li meclis üyelerini bilgilen-
direcek. İzmir’de gerçekleştirilecek 
olan toplantı ile ilgili konuşan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Durmaz, “Terörsüz Tür-

kiye” vizyonumuzu dile getiriyoruz. 
Türk Milliyetçileri olarak Liderimizin 
izinde geleceğin bir ve bütün; lider 
ülke Türkiye idealini gerçeğe dönüş-
türmek için mücadele ediyoruz. Diğer 
illerde olduğu gibi İzmir’de gerçek-
leştireceğimiz bölgesel toplantının 
çok verimli geçeceğine inanıyorum” 
açıklamasını yaptı.

Terörsüz güçlü Türkiye
“Makamların ve koltukların suç 

işleme yeri olmadığını” da sözlerine 
ekleyen MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Sadir Durmaz, “Cumhuriyetimizin 
ikinci yüzyılında; Türk ve Türkiye 
Asrında terörsüz, güçlü ve de lider bir 
ülke inşa etmek için mücadele eden 
Türk Milliyetçileriyiz. MHP olarak 
Liderimiz, Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli Beyefendi’nin izinde 
tüm teşkilatımızla birlikte hedefe 
kilitlenmiş durumdayız. Bu noktada 
yerel yönetimler büyük önem taşıyor. 
Tarihi geleneklerimizden, inanç ve 
kültür dünyamızdan nefeslenen 
insana hizmet anlayışı belediyecilikte 
buluşuyor. Biz Türk Milliyetçileri 

meseleyi böyle kavrıyoruz. Bu 
yolda gayret ediyoruz. Bu yüzden 
belediyeler terör örgüleri ile yan yana 
gelemeyecek, adları aynı satırda 
anılmayacak kurumlardır. Belediye 
makamları ve koltukları suç işleme 
yerleri değildir” dedi. 

Durmaz, “Partimizin geçmiş-
ten bugüne kararlılıkla takip ettiği 
uzlaşmacı siyaseti, Liderimizin 
vizyoner siyasi öngörüleri ve Cumhur 
İttifakı’nın gücüyle inşallah “Terörsüz 
Türkiye” hedefine ulaşacak, Türk 
milletini güçlü yarınlara hep birlikte 
taşıyacağız! Buna hiçbir güç, hiçbir 
taşeron engel olamayacaktır! Güçlü 
devlet, müreffeh Millet hedefimize 
emin adımlarla yürürken, yerel yöne-
timler olarak “Üretken Belediyecilik” 
anlayışımızla, milletimize hizmet 
edeceğiz, memleket için değer ürete-
ceğiz. İstikbalin yol haritasını çizmek 
için, gün bugündür! Ayrışmadan uz-
laşmak, yönetimde kaynaşmak için, 
gün bugündür! Terörü bitirip bölgesel 
istikrarla ve Empreryal güçlere ödün 
vermeden, tarihi yeniden yazacağız.” 
İfadelerini kullandı.

Ev sahipliğini MHP İzmir İl Başkanlığının yapacağı MHP “Belediye Meclis Üyeleri 
İstişare ve Değerlendirme Toplantısı” 15 Şubat’ta yapılacak. Genel Başkan 

Yardımcısı Sadir Durmaz, “Belediyeler terör örgüleri ile yan yana gelemeyecek 
kurumlardır. Belediye makamları ve koltukları suç işleme yerleri değildir” dedi. 

10 belediye 
şüphelisine

tutuklama talebi

CHP'li üye, PKK'nın 
dağ kadrosundaki 
kızını ziyaret etmiş

Terör örgütü PKK/KCK’nın yönetiminde 
belediyelere örgüt mensuplarının yerleşti-
rildiği iddiasıyla düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan, Kartal ve Ataşehir belediye 
başkan yardımcılarının da aralarında bulun-
duğu 10 şüpheli, tutuklanmaları talebiyle 
sulh ceza hâkimliğine sevk edildi. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince gözaltına alınan Kar-
tal Belediye Başkan Yardımcısı Cemalettin 
Yüksel, Ataşehir Belediye Başkan Yardımcısı 
Livan Gür, Üsküdar Belediye Meclis Üyesi 
B.K, Sancaktepe Belediye Meclis Üyesi 
E.G, Fatih Belediye Meclis Üyesi G.A, Tuzla 
Belediye Meclis Üyesi H.Ö, Adalar Belediye 
Meclis Üyesi N.A, Şişli Belediye Meclis 
Üyesi S.G, Beyoğlu Belediye Meclis Üyesi 
T.Ş. ve Beyoğlu Belediyesi ile irtibatlı olduğu 
belirlenen İ.P’nin emniyetteki işlemleri 
tamamlandı. Şüpheliler, Çağlayan’daki 
İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi.

‘Kent uzlaşısı’ soruşturması kapsamında 
gözaltına alınan Sancaktepe Belediyesi Mec-
lis Üyesi Elif Gül’ün kızı Dilan Gül’ün 2013 
yılında PKK’nın kırsal alan yapılanmasına 
katıldığı, Elif Gül’ün ise eşiyle birlikte dağa 
gidip kızını ziyaret ettiği ortaya çıktı.

Sancaktepe Belediye Meclis Üyesi 
Elif Gül’ün dijital materyallerinde yapılan 
incelemede ise kızı Dilan Gül’ün 2013 yılında 
PKK terör örgütüne katıldığı belirlendi. Elif 
Gül’ün kızı Dilan Gül’ü, eşi Fethi Ahmet Gül ile 
birlikte 2014 yılında PKK’nın kırsal alanında 
ziyaret ettikleri anlara ilişkin ‘hatıra’ fotoğraf-
ları ortaya çıktı. Dilan Gül’ün ise hâlen “terör 
örgütü üyesi” olmak suçundan arandığı öğre-
nildi. Yine Gül’ün teyzesinin kızı olan Halime 
Özadikti’nin 1994’te terör örgütüne katıldığı 
ve Kuzey Irak’ta olduğu belirtildi. (DHA) 
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Almanya’nın Münih kentinde bir araç sendika protestosu düzenleyen 
kalabalığın arasına daldı, yaşanan olayda 2’si ağır 28 kişi yaralandı, yarala-

nanlar arasında bir de Türk var. Polis, gözaltına alınan şüphelinin 24 yaşında 
bir Afgan sığınmacı olduğunu açıklarken, Bavyera Valisi Markus Söder “Bu-
nun bir saldırı olduğundan şüpheleniliyor” dedi. Münih’te bir otomobilin sü-

rücüsü, sabah saat 10.30 sıralarında Seidl Caddesi’nde grev yapan Birleşik 
Hizmet Sendikası’na bağlı belediye işçilerinin üzerine aracını sürdü. İtfaiye 
yetkilisi, 2’si ağır olmak üzere 28 kişinin yaralandığını açıkladı. Yetkili, “Bir 

çoğunun durumu ağır. Yaralananlar arasında çocuklar da var” dedi.
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SISI ILE ABDULLAH’TAN TRUMP’IN FILISTINLILERIN SÜRGÜN PLANINA TEPKI

MISIR VE ÜRDÜN
DİRENİYOR!
MISIR CUMHURBAŞKANI ABDULFETTAH ES-SISI 
ILE ÜRDÜN KRALI 2. ABDULLAH, FILISTINLILERI 
YERINDEN ETMEDEN GAZZE ŞERIDI’NIN YENIDEN 
INŞASINA DERHÂL BAŞLANMASINI ISTEDI.

ısır Cumhurbaşkanı 
Abdulfettah es-Si-

si ile Ürdün Kralı 2. 
Abdullah, telefonda 

görüştü. İki lider de Filistinli-
leri yerinden etmeden Gazze 
Şeridi’nin yeniden inşasına 
derhâl başlanmasının önemini 
vurguladı. Liderler, Gazze’de 
ateşkes anlaşmasının tam ola-
rak uygulanması, esir takasının 
devam etmesi ve bölgeye insani 
yardımın girişini kolaylaştır-
manın gerekliliği gibi konularda 
Ürdün ve Mısır’ın fikir birliği 
içinde olduğunu belirtti.

Orta Doğu’da kalıcı barış
Liderler, “Orta Doğu’da kalıcı 

barışın sağlanması amacıyla 
ABD Başkanı Donald Trump ile 
yakın iş birliği yapılması ve onun 
1967 sınırlarında başkenti Doğu 
Kudüs olan bir Filistin devletinin 
kurulmasına giden yolda öncü-
lük etmesi” konusunda istekli 
olduklarını ifade etti.

İsrail’in işgal altındaki Batı 
Şeria’da Filistinlilere yönelik ih-
lallerini durdurması gerektiğine 
değinen Sisi ve Ürdün Kralı, Arap 
ülkeleri arasında koordinasyon 
ve istişareyi geliştirmenin yolla-
rını ele aldı. Liderler, 27 Şubat’ta 

Mısır’da yapılması planlanan acil 
Arap Zirvesi için yapılan hazır-
lıkları da değerlendirdi.

Filistin halkı  
yerinden edilmesin
Ürdün Kraliyet Divanı’ndan 

görüşmeye ilişkin yapılan açık-
lamada da Sisi ve Kral Abdul-
lah’ın Filistinlilerin yerinden 
edilmesini reddetme konusunda 
mutabık olduğuna ve Filistin 
halkının tüm meşru haklarına 
kavuşması için koordinasyonu 
sürdüreceklerine dikkat çekildi.

Ürdün Kralı 2. Abdullah, 
önceki gün Trump ile görüş-
mesine dair yaptığı değerlen-
dirmede, “Ürdün’ün, Gazze ve 
Batı Şeria’daki Filistinlilerin 
yerlerinden edilmesine karşı 
kararlı tutumunu yineledim” 
ifadesini kullanmıştı. 

ABD Başkanı Trump, Ürdün 
Kralı Abdullah ile görüşmesin-
de “Gazze’yi devralacaklarını 
ve buranın ABD’nin yetkisinde 
olacağını” ifade etmiş, Abdullah 
ise başta Mısır ve Suudi Arabis-
tan olmak üzere Arap ülkelerinin 
bir araya gelerek sürece ilişkin 
görüşmeler yapacaklarını ve bu 
görüşmelerin sonucunun bek-
lenmesi gerektiğini söylemişti.

M

İSRAIL, İRAN’A 
SALDIRI 

HAZIRLIĞINDA:

TRUMP VE NETANYAHU’YA 4 SEÇENEK

GAZZE’DE ŞARTLI 
‘RIVIERA’

Suudi Arabistan, Gazze’de bir ‘riviera’ fikrini memnuniyet-
le karşılayacağını ancak bunu kritik bir şarta bağladı. Suudi 

Arabistan’ın Birleşik Krallık Büyükelçisi Prens Halid bin Bandar, 
Prens Salman ve Trump buluşması olacağını duyurarak ikilinin 
sık sık görüştüğünü söyledi. Bin Bandar, “Suudi hükümetinin 
tutumu, Gazze’de bir riviera fikrini memnuniyetle karşıla-
yacağı yönünde. Ama bunu Filistin halkını yerinden ederek 
yapmayacağız, hele ki onları Suudi Arabistan’a taşımak gibi bir 
düşüncemiz asla yok. Burası onların vatanı. Elimizden gelen en 
iyi desteği sağlamalıyız” dedi. Suudi Arabistan’ın Filistinliler için 
geçici bir yerleşim sağlayıp sağlamayacağı sorusuna Prens Halid 
bunun Filistinlilerin vereceği bir karar olduğunu söyledi. Halid, 
“Biz insanları kabul etmekten mutluluk duyan ve misafirperver 
bir ülkeyiz. Eğer Suudi Arabistan’a gelmek isterlerse, tabii ki hoş 
karşılanırlar. 75 yıl önce binlerce Filistinli evlerinden ayrılmak zo-
runda kaldı ve onları bir daha geri alamadılar. Bence bunu tekrar 
yaşamak istemiyorlar. Çözüm çok basit, 1967 sınırları temelinde, 
Doğu Kudüs’ün başkent olduğu iki devletli bir çözüm” dedi.

Mısırlı uzmanlar, ABD Başkanı Trump 
ve İsrail Başbakanı Netanyahu’nun, 

Filistinlilerin topraklarından zorla çıkarılmasını 
savunan açıklamalarını defaatle reddeden Mısır 
yönetiminin söz konusu ikilinin Gazze plan-
larına karşı ellerinde 4 seçenek bulunduğunu 
vurguladı. Uzmanlar, bu seçenekleri, “daha 
sert bir resmi söylem” benimsemek, Arap ve 
uluslararası düzeyde bir “ret cephesi” oluştur-

mak, doğrudan “Amerikan kamuoyuna hitap 
etmek” ve Gazze’nin yeniden inşasına yönelik 
“konferans” hazırlıklarını sürdürerek, Filistin-
lilerin yerlerinden edilmesine karşı çıkmak gibi 
alternatifler bulunduğunu ifade etti. 

Mısır seyirci kalmayacak
ABD’nin yalnızca Trump ve açıklamalarından 
ibaret olmadığını, kurumsal bir devlet olduğunu 

vurgulayan uzmanlar, Mısır’ın İsrail ile barış 
anlaşmasını askıya alma ihtimali konusunda farklı 
görüşler dile getirdi. Eski Mısır Dışişleri Bakanı Mu-
hammed el-Orabi, “Kahire, bu sefer daha kararlı 
bir tutum sergiledi çünkü saldırı çok şiddetli ve her 
zamankinden daha net bir duruş gerektiriyor. Mı-
sır’ın mevcut tutumu, tarihi ve sabit bir pozisyonu 
yansıtmaktadır ve Filistin meselesinin tasfiye 
edilmesine seyirci kalmayacaktır” dedi.

Wall Street Journal gazetesi, ABD istihba-
ratının İsrail’in İran’ın nükleer tesislerine 

yönelik saldırılar planladığını rapor ettiğini 
duyurdu. WSJ’nin saldırı iddiasının ardından 
Washington Post gazetesi de İsrail’in yıl 
ortasına kadar İran’a saldırmasının muhtemel 
olduğunu yazdı. Olası bir İsrail saldırısına ilişkin 
uyarılar, Biden yönetiminin sonu ile Trump 

yönetiminin başlangıcını kapsayan çok sayıda 
istihbarat raporunda yer alıyor. Washington 
Post’a göre, böyle bir saldırı İran’ın nükleer 
programını aylarca geriye götürme, bölgede 
gerginliği artırma ve daha geniş çaplı bir 
çatışma riskini beraberinde getiriyor. WP’nin 
ulaştığı istihbarat raporları iki olası saldırı se-
çeneğini ortaya koyuyor. Buna göre, ‘uzaktan 

saldırı’ seçeneğinde İsrail uçakları İran hava 
sahasının dışında havadan fırlatılan balistik 
füzeler veya ALBM’ler ateşleyebilir. Daha riskli 
ikinci seçenekte ise İsrail jetleri İran hava saha-
sına girerek, nükleer tesislerine BLU-109’lala 
saldırabilir. Her iki seçenekte de ABD’nin 
havadan yakıt ikmali, istihbarat, gözetleme ve 
keşif şeklinde destek sağlaması bekleniyor.

amas, ABD Başkanı 
Trump’ın Filistinlileri 

tehcir planına karşı, 14, 
15, 16 Şubat tarihlerinde 

dünya çapında kitlesel protesto 
mitingleri düzenleme çağrısı yaptı. 
Yapılan açıklamada, “Halkımızı, 
Arap ve İslam dünyası toprakla-
rından çıkarma planlarını reddet-
mek için dünyanın dört bir yanın-
daki şehirlerde ve meydanlarda 
dayanışma yürüyüşleri ve etkin-
likleri düzenlemeye çağırıyoruz” 
ifadelerine yer verildi. Açıklamada, 
bugün, yarın ve pazar günlerinin 

“İsrail’in ve destekçilerinin talebi 
doğrultusunda uygulanmak iste-
nen zorla yerinden etme planına” 
karşı küresel bir eyleme dönüş-
mesi gerektiği vurgulandı. Gazze 
Şeridi’ndeki Filistinlilere ulusla-
rarası dayanışma tutumlarının 
takdir edildiği açıklamada, Filistin 
halkının meşru haklarının ve 
Filistin topraklarının savunulması 
çağrısı yapıldı. Yurt dışı Filistin-
liler Halk Kongresi de, 14 Şubat’ı 
Gazze’yi ele geçirmeyi amaçlayan 
Siyonist plana karşı ‘küresel öfke 
günü’ olması çağrısında bulundu.

HAMAS, TRUMP’IN 
GAZZE’DEKI FILIS-

TINLILIERI ZORLA 
YERINDEN ETME 
PLANINA KARŞI 

14,15 VE 16 ŞUBAT’TA 
DÜNYA ÇAPINDA 
GENIŞ KATILIMLI 

KITLESEL PROTESTO 
MITINGLERI DÜZEN-

LEMEYE ÇAĞIRDI.

H 

Yakınları Gazze Şeridi’nde 
esir tutulan İsrailliler, esir 

takası anlaşmasının tamamlan-
ması talebiyle Tel Aviv’de gösteri 
düzenledi. Tel Aviv’deki Ayalon 
Otoyolu’nun güney yönünü 
trafiğe kapatan İsrailliler, Baş-
bakan Netanyahu hükümetine 
seslendi. Eylemciler, Gazze’de 
tutulan esirlerin fotoğraflarını 
taşıdı, esir takasının uygulan-
ması için sloganlar attı. Esir 
takası anlaşması kapsamında 
serbest bırakılan İsraillilerin de 
fotoğraflarını taşıyan gösterici-
ler, Gazze’de tutulan esirlerin bir 
an önce geri getirilmesini istedi. 

Göstericiler, taşıdıkları pankart-
larda esir takası anlaşmasının 
devam etmesi ve uygulanması 
gerekliliğini vurguladı. Yedioth 
Ahronoth’un haberinde, İsrail 
polisinin göstericileri otoyoldan 
uzaklaştırdığı ve yolun trafiğe 
açıldığı belirtildi.

Esirlerin yakınları
otoyolu trafiğe kapattı

İsrail gazetesi Haaretz, anlaş-
manın bir sonraki aşaması 

üzerinde mutabakata varıldığını ve 
3 rehinenin serbest bırakılacağını 
duyurdu. Hamas yetkilisi Mahmud 
Mardawi, görüşmelerin devam 
ettiğini ifade ederek görüşmeler-
de 3 İsrailli esirin cumartesi günü 
(yarın) planlandığı gibi serbest 
bırakılacağına dair “olumlu sinyal-
ler” alındığını söyledi.

İsrail basını: 3 rehine
yarın serbest kalıyor

ALMANYA’DA ARAÇ KALABALIĞIN
ARASINA DALDI: 2’SI AĞIR 28 YARALI

ABDULFETTAH 
ES-SİSI

KRAL 2. 
ABDULLAH

DONALD 
TRUMP

TEHCİRE KARŞITEHCİRE KARŞI
KÜRESEL EYLEMKÜRESEL EYLEM
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T.C. MARDİN 
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2024/38 Esas
DAVALILAR : 1- HASAN 

BAHÇIVANCI 2- HASAN ORUÇ 3- 
NEYYULE ORUÇ

Davacı/Davacılar tarafından 
aleyhinize açılan Kamulaştırma (Bedel 
Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından 08/03/2024 Fen 
bilirkişi raporunda özetle;

Davaya konu Artuklu ilçesi Nur 
mahallesi 825 ada 26 nolu parselin Tapu 
Kaydı örneği incelendiğinde Bağ ve Tarla 
niteliği ve 57156.36 m² yüzölçümünde 
olduğu tespit edilmiştir. 26/03/2024 
tarihli Gayrimenkul Değerlendirme 
Uzmanı (SPK), İnşaat Mühendisi ve 
Ziraat Mühendisi bilirkişi raporunda 
özetle;

Kamulaştırma kanununun 11/1-
G maddesi uyarınca arsalarda 
değerlendirme gününden önceki 
özel amacı olmayan satışlara göre 
değer belirleme yöntemi ile yapılan 
hesaplamalar sonucunda 16/09/2022 
dava tarihi itibariyle davaya konu 
Artuklu İlçesi, Nur mahallesi 825 
ada 26 numaralı taşınmazın irtifak 
hakkı nedeniyle tazminat değerinin 
(999.143,47 * 257.308,59) 1.256.452,06 
TL (Birmilyon ikiyüzeli altıbin dörtyüz 
yeliiki TürkLirası sıfır altı Kuruş) olacağı 
sonuç ve kanaatine varılmıştır. Durusma 
Günü: 27/05/2025 günü saat: 10:30’da 
duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 
maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2172560

T.C. ÇANAKKALE 
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ

T.C. MANAVGAT 
5. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ

İ L A N
Sayı : 2025/38 Esas 11/02/2025
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Çanakkale İli Merkez İlçesi, 
Barbaros Mahallesi 1259 ada11 parsel 
sayılı taşınmaz maliklerinden Süleyman 
oğlu Ahmet’in Çanakkale Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 02.02.2015 tarih, 
2014/826 Esas 2015/116 Karar sayılı 
ilamı ile Çanakkale Defterdarlığının 
kayyım tayin edildiğini, adı geçen 
hakkında bilgisi olanların TMK’nun 33 
maddesi uyarınca ilan tarihinden itibaren 
6 ay içerisinde Çanakkale 3. Asliye 
Hukuk Mahkemesi’nin 2025/38 Esas 
sayılı dava dosyasına başvurmaları 
ve bilgi vermeleri, bu süre içerisinde 
ortaya çıkmaz ya da kendisinden haber 
alınmaz ise Süleyman oğlu Ahmet’in 
gaipliğine ve malvarlığının Hazineye 
İntikaline karar verileceği hususu birinci 
kez ilan olunur.11.02.2025

İ L A N
DOSYA NO : 2019/246 Esas
KARAR NO : 2024/277 Karar
Kasten Yaralama suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 27.03.2024 tarihli ilamı 
ile sanıkArbnor AHMETİ hakkında 
TCK 86/1 maddesi uyarınca Hükmün 
Açıklanmasının Geri Bırakılması kararı 
verilerek, karar tebliği için sanık (Ragıp 
ve Selvije oğlu, 25.09.1996 Prıshtıne 
doğumlu) ARBNOR AHMETİ’ye tüm 
aramalara rağmen ulaşılamadığından 
ilanen tebligat yapılmasına karar 
verilmiş olup,

İş bu ilan tarihinden itibaren 7 günlük 
süre içinde mahkememize veya başka 
yer Asliye Ceza Mahkemesine verilecek 
dilekçe veya zapta geçirilecek beyan 
ileManavgat Ağır Ceza Mahkemesine 
itiraz yoluna başvurulabileceği, aksi 
halde hükmün kesinleşeceği ilanen 
tebliğ olunur. 03.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2172279

Basın:2171418

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
60. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

İ L A N
ESAS NO : 2023/834
KARAR NO : 2024/283
Hükümlü yada Tutuklunun Kaçması suçundan 

Mahkememizin yukarıda Esas ve karar numarası yazılı 
18/04/2024 tarihli ilamı ile TCK 292/1 maddesi gereğince, 7 AY 
15 GÜN HAPİSCEZASI, BELİRLİ HAKLARI KULLANMAKTAN 
YOKSUN BIRAKMA (TCK 53/1)-SÜRESİZ, İNFAZ 
SÜRESİNCE KAMU HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e) 1. KEZ MÜKERRERLEREÖZGÜ İNFAZREJİMİ VE 
CEZANIN İNFAZINDAN SONRA DENETİMLİ SERBESTLİK 
TEDBİRİUYGULANMASINA, cezası ile cezalandırılan Ali 
ve Şengül oğlu, 18/05/1993 doğumlu, Sivas ili, Ulaş ilçesi, 
Güneşli Mah/Köynüfusuna kayıtlı MUSA ÖZGÜR AKKAYA ‘nın 
yokluğunda karar verilmiştir. Sanığın bilinen yurt içi ve yurt dışı 
adresibulunmadığından tebliğ işlemi yapılamamıştır.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin YURT GENELİNDE YAYIN YAPANBİR 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2-İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasıile 7 gün içinde yasal yola başvurmadığı takdirde 
kararın kesinleşeceği ve ilan masrafı ile yargılama giderlerinin 
sanıktantahsil edileceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2172415

T.C. TİRE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/35 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/35 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Tire İlçe, HİSARLIK Mahalle, 116 Ada, 34 

Parsel, Taşınmaz tapuda “zeytinlik” vasfı ile kayıtlı, taşınmaz 
içerisinde 50-60 yaşlarında muhtelif sayıda zeytin ağacı mevcut, 
taşınmaz kapama zeytinlik durumunda, taşınmaz içerisindeki 
zeytin ağaçları az verimli ve bakımsız, taşınmazın suyu ve 
elektriği yok, yolu var. Taşınmaz az eğimli arazi yapısında olup, 
dikili tarım arazisine uygun konumdadır.

Yüzölçümü : 3.625,06 m2
Kıymeti : 3.625.060,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibi - İrtifak Hakkı : 

Geçit hakkı vardır (Hisarlık mahallesi 116 ada 37 parsel lehine 
135,01 m² geçit hakkı tesisi vardır)

Artırma Bilgileri

12/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2172736

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2025 - 10:09

ABD Başkanı Do-
nald Trump ile 

Rusya Devlet Baş-
kanı Vladimir Putin 

telefonda görüştü. 
Trump görüşmede, 
Rusya ve Ukrayna 

savaşının müzakere-
leriyle ilgili anlaştık-

larını duyurdu.

Trump ve Putin’in ‘Ukrayna’ telefonu Avrupalı liderleri hare-
kete geçirdi: Avrupa’nın, Rusya-Ukrayna savaşı görüşmelerin-
de rolü olmadan kalıcı barışın sağlanması mümkün değil…

ABD Başkanı Trump ve Rusya Devlet Başkanı 
Putin arasındaki Ukrayna görüşmesi ile ABD 

Savunma Bakanı Pete Hegseth’in açıklamaları 
Avrupa’yı ters köşeye yatırdı. Avrupalı liderlerden 
peş peşe açıklamalar gelirken açıklamalarda, 
Avrupa’nın, Rusya-Ukrayna savaşı görüşmele-
rinde rolü olmadan kalıcı barışın sağlanamayacağı 
savunuldu. Trump, Putin ile görüşmenin Suudi 
Arabistan’da olacağını belirterek, “Putin ile Suudi 
Arabistan’da görüşeceğiz. Görüşmede Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi Selman da olacak” dedi. 
Aralarında İngiltere, Fransa ve Almanya’nın da 
bulunduğu Avrupalı liderler, Ukrayna’nın kaderine 
ilişkin gelecekte yapılacak müzakerelerin bir par-
çası olmaları gerektiğini belirterek kalıcı barışın 
ancak güvenlik garantilerini içeren adil bir anlaş-
ma ile sağlanabileceğinin altını çizdiler. Paris’teki 
dışişleri bakanları toplantısının ardından yapılan 
ortak açıklamada, “Ortak hedefimiz Ukrayna’yı 
güçlü bir konuma getirmek olmalıdır” denildi. Yedi 
Avrupa ülkesi ve Avrupa Komisyonu tarafından 
yapılan açıklamada da, “Ukrayna’ya güçlü güven-
lik garantileri sağlanmalıdır. Ukrayna’da adil ve 
kalıcı bir barış, güçlü bir transatlantik güvenlik için 
gerekli bir koşuldur” ifadeleri yer aldı.

Açıklamada, Avrupalı güçlerin Amerikalı müt-
tefikleriyle nasıl bir yol izleyeceklerini tartışmayı 
dört gözle bekledikleri belirtildi. Fransa Dışişleri 
Bakanı Jean-Noel Barrot, “Avrupalıların katılımı 
olmadan Ukrayna’da adil ve kalıcı bir barış sağla-
namaz” vurgusu yaptı. Almanya Dışişleri Bakanı 
Annalena Baerbock ve İspanya Dışişleri Bakanı 
Jose Manuel Albares Bueno, Ukrayna’ya ilişkin 
hiçbir kararın “Ukrayna olmadan” alınamayacağı-
nı belirterek AB ülkelerini bu konuda birlik olmaya 
çağırdı. Polonya Dışişleri Bakanı Radoslaw Sikors-
ki, “ABD ile iş birliğinin sürdürülmesinin” tartışma 
konusu olduğunu ve Avrupa kıtasının güvenliği 
için yakın transatlantik iş birliğinden daha iyi bir 
garanti olmadığını söyledi.

ABD Savunma Bakanı Hegseth’in yaptığı açık-
lamalar ve Trump ile Putin görüşmesi, Avrupa’yı 
ters köşeye yatırdı. Hegseth, Ukrayna’nın NATO’ya 
üye olmasını savaşın çözümünün bir parçası 
olarak görmediklerini ve Ukrayna’nın 2014 öncesi 
sınırlarına dönmesinin gerçekçi olmadığını söy-
ledi. Avrupalı diplomatlar ise, Putin ve Trump ara-
sındaki telefon görüşmesinden Avrupalı liderlerin 
önceden haberdar edilmediğini ve Hegseth’in 
tutumu karşısında şaşırdıklarını söyledi.

ABD’DEN AVRUPA’YA TERS KÖŞE

Yunan lobisinin en güvendiği isim Amerikalı Senatör Bob Menendez’in rüş-
vet ve yolsuzluk suçlarıyla mahkûm olmasından sonra, Atina Washington’da 

destek arayışına girdi. Trump yönetimine yaklaşabilme yolları arayan Yunanistan, 
ABD’nin güçlü lobi şirketlerinden biriyle anlaştı. Yunanistan’ı buna iten başlıca 
nedenler ABD seçimlerini Cumhuriyetçilerin kazanması ve Başkan Donald Trump’ın, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ile iyi ilişkileri. Diğer önemli etken ise sıkı Yunan-Rum 
dostu Senato Dış İlişkiler Komitesinin Türkiye karşıtı eski Başkanı Bob Menendez’in 
rüşvet ve yolsuzluk suçlarıyla 11 yıl hapis cezasına çarptırılması. Bu çerçevede, 
Cumhuriyetçilere yakınlığı ile bilinen ABD’nin en güçlü lobi şirketlerinden BGR 
ile anlaşmaya varıldı. BGR, ABD’de Yunan çıkarlarını koruyacak. Kıbrıs Rum 
Yönetimi’nin de aynı şirketle anlaşma yolları aradığı bildirildi.

Yunanistan Savunma Bakanı 
Nikos Dendias, yine Türkiye ile ilgili 

skandal açıklamalara imza attı. Dendias, 
Washington’da düzenlenen 6. Güneydoğu 
Avrupa ve Doğu Akdeniz Konferansı’nda 
haddini aşan açıklamalarda bulundu. 
Yunan Bakan, Türkiye’nin adını zikretmese 
de, skandal açıklamanın hedefinin Ankara 
olduğu belliydi. Yunan medyasında yer alan haberlerde Dendias’ın 
açıklamaları ‘Dendias: ABD, Yunanistan ile Türkiye arasında seçim 
yapmalı’, ‘Dendias’tan Türkiye’ye peş peşe mesajlar’ başlıkları ile 
yer aldı. Açıklamasında Türkiye ve Yunanistan’ı karşılaştıran Dendias, 
“Bölgemizden iki farklı örnek vereceğim. Birinci ülke NATO üyesi 
olmasına rağmen Rusya ile bağlarını sürdürüyor. İsrail düşmanı, 
uluslararası alanda tanınan sınırları zorluyor. Tam bir istikrarsızlık 
kaynağı. İkinci ülke ise uluslararası hukukun, uluslararası deniz 
hukukunun ve uluslararası düzene dayalı kuralların savunucusu. Temel 
haklara, ifade özgürlüğüne sahip, demokratik değerlere bağlı, çağdaş 
bir Avrupa Birliği üyesi” ifadelerini kullandı. Denidas, ABD’nin Türkiye 
ile Yunanistan arasında bir seçim yapması gerektiğini de öne sürdü.

Atina, Trump'a 
yaklaşmaya çalışıyor

Dendias yine 
haddini aştı

PUTiN iLE TRUMP 
ANLAŞTI!

RUSYA-UKRAYNA SAVAŞI SONA ERIYOR

BD Başkanı Donald 
Trump, Rusya Devlet 

Başkanı Vladimir Putin 
ile telefonda görüş-

tüğünü açıkladı. Trump, “Rusya 
ve Ukrayna savaşında ölümleri 
durdurmak istediğimiz konusun-
da anlaştık. Putin’le ekiplerimizin 
müzakereleri derhâl başlatmaları 
konusunda anlaştık” dedi. Trump, 
Putin ile uzun bir telefon görüş-
mesi gerçekleştirdiklerini söyledi. 
Görüşmeye ilişkin açıklama yapan 
Trump, Zelenskiy ile görüşmesinin 
de çok iyi geçtiğini belirtti. Trump, 
“Zelenskiy de Putin gibi barış 
istiyor. Savaşla ilgili çeşitli konu-
ları ele aldık, cuma günü (bugün) 

Münih’te yapılacak olan ve Başkan 
Yardımcısı JD Vance ile Dışişleri 
Bakanı Marco Rubio’nun heyete li-
derlik edeceği toplantıyı konuştuk. 
Bu toplantının sonuçlarının olumlu 
olacağından umutluyum” değer-
lendirmesinde bulundu.

Rusya-Ukrayna savaşının “ta-
mamen gereksiz bir ölüm ve yıkım” 
olduğunu ve bu savaşın artık sona 
ermesi gerektiğini vurgulayan 
Trump, “Tanrı, Rusya ve Ukrayna 
halkını korusun” ifadesini kullandı.

Zelenskiy’den ‘barış’ mesajı
Ukrayna Devlet Başkanı Vla-

dimir Zelenskiy de, görüşmede, 
Rusya-Ukrayna savaşında barışa 

ulaşma imkânları hakkında ko-
nuştuklarını ifade etti. Zelenskiy, 
Trump’ın, Putin ile yaptığı telefon 
görüşmesi hakkında kendisi ile bilgi 
paylaştığını belirterek, şöyle devam 
etti: “Ukrayna herkes-
ten çok barış istiyor. 
Rusya’nın saldırıla-
rını durdurmak, gü-
venilir ve kalıcı barışı 
garanti altına almak 
için ABD ile ortak 
adımlarımızı be-
lirliyoruz. Baş-
kan Trump’ın 
dediği gibi, 
yapalım 
bunu”

PUTiN iLE TRUMP 
ANLAŞTI!

A KREMLIN’DEN 
ILK AÇIKLAMA

Kremlin Sözcüsü Dmitriy Peskov, 
iki liderin, tutuklu takası konusunu 

ele aldığını belirterek, “Trump, Amerika 
tarafının varılan tüm anlaşmaları uygula-
yacağının garantisini verdi” dedi. Putin’in, 
ABD’li yetkilileri Rusya’da ağırlamaya 
hazır olduğunu Trump’a ilettiğini aktaran 
Peskov, heyetlerin Ukrayna konusu dâhil 
iki ülkenin ortak çıkarlarını kapsayan ko-
nuları ele alabileceklerini söyledi. Peskov, 
Putin’in Trump’ı Moskova’ya davet ettiğini 
de vurgulayarak, “Putin ve Trump, gö-
rüşmede, Ukrayna konusunu ele alırken, 
yüz yüze görüşme dâhil şahsi temasları 
sürdürme kararı aldı” diye konuştu.

Vladimir Zelenskiy
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SOLDAN SAĞA: 1. Paylama, azar - Özen - Petrol gemisi 
- Antlaşma. 2. Atletizmde on ayrı dalda yapılan yarışma - 
Resmi ürün fiyatı - İlgi - Utanma duygusu. 3. Karışık renkli 
- İç ferahlatıcı ilaç - Ok torbası - Dalkavuk. 4. San Marino 
plakası - Çok çirkin - Gök yakut - Boyun eğen. 5. Avrupa 
Uzay Ajansı - Kur’an’da 6. sûre - Kızılımsı kahverengi 
- Voleybol. 6. İrinli yara - Ana konu - Simge olarak kulla-
nılan şekil - Mavi. 7. Tavlada üç sayısı - Soylu - İtalya’da 
yaşamış antik halk - Enerji - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 8. 
Akıllı, zeki - Çabuk davranan - Eski dilde öğüt - Açı ölçme 
aracı. 9. Tulyum simgesi - Çok küçük veya kısa - Lezzet 
- Yağmur getirmeyen fırtına - Kemik ucu. 10. İtibar etme 
- Deprem dalgası - Endonezya plakası - Seher vakti. 11. 
Yok etme, tüketme - Krem rengine yakın beyaz - Yankı 
- Kahreden, zorlayan. 12. Hızlı yazma yöntemi - Yararlı, 
kazançlı - Acemi - Tantal’ın simgesi. 13. Katışıksız, saf, 
halis - Düz yazı - Kanun - Terle oluşan pembe kabartılar. 
14. Konya ilçesi - Filmde fon seslendirmesi - İdrardaki 
azotlu madde - Eski dilde insan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ölüm cezası - Amerika Birleşik 
Devletleri plakası - Geri çekilme. 2. Madeni ip - Bankacı-
lıkta nakit para - Rutenyum’un simgesi. 3. Irmak - İnsafsız, 
acımasız. 4. Eski dilde ayak - Zihinde tasarlanan - Özel 
gezinti gemisi. 5. En küçük askeri birlik - Mantık - Koşucu 
devekuşu. 6. En başta - Hitit - Piston. 7. Genç boğa - Eski 
dilde lanet etme - Ayakkabının üst bölümü. 8. Toplanma, 
birleşim - Ad, unvan, etiket - Temel içecek. 9. Türkiye’nin 
Avrupa bölümü - Takdim. 10. En kısa zaman - Götürü, belli 
miktarda - Ödünç mal. 11. Saydam - Sert, kaba. 12. Torbalı 
balık ağı - Mikropla bulaşan hastalıklar. 13. Söz verme - Ha-
nım, hatun, prenses - Bir nota - Beyaz. 14. Eserler - Gizlice 
cana kıyma. 15. Çocuk dilinde kötü - Nikah parası - Gözleri 
görmeyen. 16. Yabancı - Ticari mal sergisi - Yapı için ayrılan 
yer. 17. Malın satış değeri - Bingöl ilçesi - Eski dilde ok. 18. 
Bir tür şekerleme - Gümüşhane ilçesi. 19. Bir cins güvercin 
- Sodyum simgesi - Bir kadın giyeceği. 20. Sanatçı, oyuncu 
- Beddua - Lityum’un simgesi. 21. Hint bademi - Zehirli bir 
madde. 22. Değiş tokuş, takas - İşaret, alamet - Bir tür dans.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 294  310  319  449  480  531  808  828  832  998

4 RAKAMLILAR
 2031  4040  4131  4304  4931  4994  5062  5189  6307  

7132  7217  7834  8064  8308  9061
5 RAKAMLILAR

 14827  15463  30228  38756  49341  50432  52315  60423  
61069  61541  69587  70299  78425  79713  80930  81651  

89415  90203
6 RAKAMLILAR

 285858  604961  716843  797139  903280
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:28	 07:53	 13:23	 16:15	 18:44	 20:04
ANKARA		  06:12	 07:36	 13:08	 16:02	 18:30	 19:48
İZMİR		  06:34	 07:56	 13:31	 16:27	 18:55	 20:12
BURSA		  06:27	 07:51	 13:23	 16:17	 18:45	 20:04
TRABZON	 	 05:45	 07:10	 12:40	 15:32	 18:01	 19:21

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 4  Ş U B AT  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yâmer radıyallahu 
anh-Müslim)

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle korkutuyor 

ve size çirkin hayâsızlığı emrediyor. 
Allah ise, size kendisinden 

bağışlama ve bol ihsan (fazl) 
vadediyor. Allah (rahmetiyle) geniş 

olandır, bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

enabıhakk’ın varlık 
âlemine ve ruhumuza 

nakşettiği en nadide 
duygu sevgidir. Sevgi; 

insanı Rabb’ine bağlayan, gö-
nülleri birleştiren, hayatı anlamlı 
kılan eşsiz bir duygudur. Öyle ki, 
Kur’an-ı Kerim’in ifadesiyle, sami-
mi sevgi, Yüce Rabb’imizin varlığı-
nın delillerinden biridir. Sevilmeye 
en çok layık olan hiç şüphesiz 
Allah Teala’dır. Zira o “Vedûd”dur, 
sevgiyi yaratan, sevmeyi ve se-
vilmeyi insana öğretendir. Bütün 
sevgilerin kaynağı odur. Tüm 
kâinat, onun sevgi ve merhame-
tiyle ayakta durmaktadır. Kur’an-ı 
Kerim’de, “İman edenlerin Allah 
sevgisi çok kuvvetlidir” buyrulur. 
Evet, bir müminin kalbinde en 
değerli köşe, Cenabıhakk’ın sev-
gisine ayrılmıştır. Mümin, Rabb’ini 
şartsız ve sınırsız bir biçimde, ihlas 
ve ihtiram ile sever. Aynı zamanda, 
Allah’ın sevgisine layık bir kul ola-
bilme gayreti taşır. Mümin, Allah’a 
duyduğu derin sevgiyle tüm mah-
lukata rahmet nazarıyla bakar. Ya-
ratılanı sever, Yaradan’dan ötürü!

Adı güzel, kendi güzel
Müminin yüreği, Allah Resu-

lünün (sav) sevgisiyle de doludur. 
Zira adı güzel, kendi güzel Pey-
gamberimizi sevmek, bize onun 
ümmeti olma şerefini bahşeden 
Rabb’imizi sevmenin gereğidir. 
Mümin bilir ki Peygamber Efendi-
mizi (sav) sevmek, onun bize ema-
net olarak bıraktığı yüce kitabımız 
Kur’an’a ve hikmet yüklü sünnet-i 
seniyyesine sımsıkı sarılmak 
demektir. Onun yolundan gitmek, 
onun sevdiklerini sevmek, onun 
ahlakı ile ahlaklanmaktır. Allah ve 
Peygamber sevgisi imandandır, 
imanın lezzetine varmaktır. Nite-
kim Sevgili Peygamberimiz (sav) 
bir hadislerinde şöyle buyurur: 
“Şu üç özellik kimde bulunursa o 
kişi imanın tadına erer: Allah ve 
Resulünü herkesten çok sevmek, 
sevdiği kişiyi sadece Allah için 
sevmek, ateşe atılmaktan nasıl 
korkuyorsa imandan sonra küfre 
dönmekten de öylece korkmak.” 
Ne mutlu, Cenabıhakk’ın sevgisi 
gönlünde yer etmiş olanlara! Ne 
mutlu, Resul-i Zişan Efendimizin 
muhabbetiyle gözleri yaşaranlara! 
Ne mutlu, bu kutlu sevginin gü-
cüyle birbirine kenetlenenlere!  

Allah’ın sonsuz rahmeti
Rahman ve Rahim olan Al-

lah’ın (cc) rahmeti sonsuz, sınır-
sız ve her şeyi kuşatmıştır. Her 
şey onun rahmetinin eseridir. 
Yaratması, yaşatması, hayatın 
devamını sağlaması, kullarının 
dünya ve ahiret mutluluğu için 
hidayet etmesi Allah’ın rahme-
tinin eseridir. İnsan, gücünün 
yettiği amelleri işleyip, Allah’tan 
mağfiret ve bağışlanma dileğin-

de bulunmalıdır. Hemen isyan 
havasına girmemelidir. Ebû 
Hüreyre radıyallahu anh şöyle 
buyurdu: Peygamber Efendimize 
(sav); “Göklerde ve yerde olanla-
rın hepsi Allah’ındır. İçinizdekini 
açıklasanız da, gizleseniz de, 
Allah sizi o yüzden hesaba çeker 
ve sonuçta dilediğini bağışlar, 
dilediğine de azap eder. Allah, her 
şeye gücü yetendir” (Bakara su-
resi, 284) anlamındaki ayet nazil 
olunca, bu durum Resulullah 
sallallahu aleyhi ve sellemin as-
habına ağır geldi. Bunun üzerine 
sahabe, Resul-i Ekrem sallalla-
hu aleyhi ve sellemin huzu-
runa gelerek dizleri üzerine 
çöküp şöyle dediler:

 İşittik ve itaat ettik
- Ey Allah’ın Resulü! Biz, 

namaz, cihat, oruç ve sa-
daka gibi gücümüz yeten 
amellerle mükellef kılın-
mıştık. Oysa şimdi sana, 
gönlümüze gelen ve kal-
bimizden geçen şeylerden 
de hesaba çekileceğimize 
dair bu ayet nazil oldu, buna 
güç yetiremiyoruz. Bunun 
üzerine Sevgili Peygamberi-
miz (sav) şöyle buyurdu: “Siz-
den önce kendilerine kitap verilen 
Yahudi ve Hristiyanların dediği 
gibi, işittik ve isyan ettik demek 
mi istiyorsunuz? Bilakis siz, işittik 
ve itaat ettik. Ey Rabb’imiz! Bizi 
mağfiret eyle, bizi bağışla, nihayet 
dönüş sadece sanadır, deyiniz.” 
Sahabiler bu sözleri okuyup, dilleri 
de ona güzelce alışınca, Allah Teala 
peşinden şu ayeti indirdi: “Resul, 
Rabb’inden kendisine indirile-
ne iman etti, müminler de iman 
ettiler. Hepsi, Allah’a, meleklerine, 
kitaplarına, resullerine inandılar. 
Peygamberleri arasında hiçbir 
ayrım yapmayız, dediler. İşittik ve 
itaat ettik bağışlamanı dileriz ey 
Rabb’imiz, dönüş de ancak sanadır 
dediler.” (Bakara suresi, 285)

Bize ağır yük yükleme
Ashab inen ayetin gereğini 

yapıp, bu sözü söylemeye alışınca, 
Allah Teala daha önceki ayetin 
hükmünü neshetti, şu ayeti indirdi: 
“Allah hiç kimseye gücünün üs-
tünde bir şey teklif etmez. Herke-
sin kazandığı iyilik kendi yararına, 
kötülük de kendi zararınadır. Ey 
Rabb’imiz! Unutur veya yanılırsak 
bizi sorguya çekme!” Allah Teala, 
“Evet” buyurdu. “Ey Rabb’imiz, 
bizden öncekilere yüklediğin gibi, 
bize ağır yük yükleme.” Allah 
Teala, “Evet” buyurdu. “Ey Rab-
b’imiz! Gücümüzün yetmeyeceği 
şeyleri de bize taşıtma. Bizi bağışla, 
kusurlarımızı yok say, bize acı. Sen 
Mevla’mızsın, o kâfirler güruhu-
na karşı bize yardım et.” (Bakara 
suresi, 286) Allah Teala, “Evet” 
buyurdu. (Müslim, Îmân)

C

EN BÜYÜK 
SEVGI, ALLAH 
VE PEYGAMBER 
SEVGISIDIR

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

ŞEYTAN 
BAKARA 
SURESI 

OKUNAN 
EVDEN ÜRKER

Bakara suresinin 286. aye-
tinde geçen “Lâ yukellifu(A)

llâhu nefsen illâ vus’ahâ(c)” 
ifadesi, “Allah hiçbir insana/
nefse kaldıramayacağı yükü 
yüklemez” anlamına gelir. 
Bakara suresinde Hz. İbrahim 
kıssası, Kâbe’nin yapılışı ve 
kıble oluşu; yiyecekler, kısas, 
vasiyet, oruç, savaş, hac, nikâh 
vb. konuların yanı sıra dualar 
da vardır. İşte Bakara suresinde 
geçen dualar. Bakara suresinin 
değerini ve özelliklerini anlatan 
sahih hadisler vardır: “Evleri-
nizi (içinde Kur’an okumaya-
rak) kabirlere çevirmeyiniz. 
Şeytan, içinde Bakara suresi 
okunan evden ürker ve uzak-
laşır.” (Müslim, “Müsâfirîn”, 
212) “Kur’an’ı okuyunuz; çünkü 
o, kıyamet gününde kendisini 
okuyanlara şefaat edecektir. İki 
nur yumağını, yani Bakara ve 
Al-i İmran surelerini okuyunuz; 
çünkü onlar, kıyamet gününde 
iki büyük bulut veya gölgelik ya 
da kuş sürüsü gibi gelerek ken-
dilerini okuyanları savunacak 
ve koruyacaklardır. Bakara su-
resini okuyunuz; çünkü ona sa-
hip olmak bereket, terk etmek 
ise hasret ve pişmanlık sebe-
bidir; ona sihirbazların güçleri 
yetmez.” (Müslim, “Müsâfirîn”, 
252) “Bakara suresinin so-
nundaki iki ayeti her kim gece 
vakti okursa bu iki ayet, o gece 
ona yeter.” (Buhârî, Fezâil)

Bütün 
insanlığa 
nezaket ve 
zarafet timsali

Allah yolunda türlü sıkıntılara 
katlanan Resul-i Ekrem Efendi-

miz (sav), davasında muvaffak olup 
Allah’ın Müslümanlara kuvvet ve 
zaferler lütfettiği zamanlarda bile 
bir kenara çekilip insanların ezi-
yetlerinden kurtulmayı asla düşün-
medi. Bir gün kalabalık bir sahabe 
grubunun içinde diz üstü oturmuş 
yemek yerlerken onu bu hâlde görüp 
yadırgayan bir bedevi “Bu nasıl ve ne 
değişik bir oturuş!” diyerek Efen-
dimizin yüksek edebi karşısındaki 
hayretini ifade etti. Rasulullah (sav) 
ise “Allah Teala beni şerefli bir kul 
olarak yarattı (mütevazı bir kul kıldı), 
inatçı bir zorba değil!” buyurdu. (Ebû 
Dâvud, Et’ime, 17/3773) Yani kendi-
sinin hiçbir zaman mağrur ve kibirli 
insanlar gibi hareket etmeyeceğini 
beyan etti. Böylece ince ve hassas 
ruhuyla bütün insanlığa nezaket ve 
zarafet timsali olan Efendimiz (sav), 
inatçılık ve zorbalık gibi kötü 
sıfatların, mümin şahsiyetiyle asla 
bağdaşmayacağına işaret buyurdu. 

Bakara suresi, 64. ayet: “Siz ise, 
bundan sonra da yüz çevirdiniz. Eğer 
Allah’ın üzerinizdeki fazlı (lütuf ve ihsanı) 
ve rahmeti olmasaydı, siz gerçekten 
hüsrana uğrayanlardan olurdunuz.”

BERAT 
KANDILI’NDE 

CAMILER 
DOLDU TAŞTI

Mübarek 
Berat Kandili’ni 

dualarla idrak ettik. 
Bizleri bu mübarek geceye 

ulaştıran Yüce Allah’a sonsuz 
hamdü sena, ümmeti olmakla 

şeref bulduğumuz Sevgili Pey-
gamberimiz Muhammed Mustafa’ya 

salat ve selam olsun. Yüce Allah, nice 
kandillere bizleri ulaştırmayı nasip 

etsin inşallah. Üç aylar, bizi hem ruhen 
hem bedenen ramazana hazırlamaktadır. 
Bu ayların başı olan recep ayı, Regaip 
ve Miraç geceleriyle bereketlenir. Ortası 
olan şaban ayı ise Berat Gecesi’yle af ve 
mağfirete açılır. Allah Resulü (sav), Berat 
Gecesi’nde yapılacak ibadetin, dua ve 
niyazın affedilmemize vesile olacağını 
bizlere şöyle müjdelemiştir: “Şaban 
ayının on beşinci gününü oruçlu ge-

çirin. Gecesinde ise ibadete kalkın. 

Çünkü o gece 
güneş batınca 
Allah Teala en yakın 
semaya tecelli ederek fecir 
doğuncaya kadar, “Bağışlan-
ma dileyen yok mu, onu bağışla-
yayım! Rızık isteyen yok mu, ona 
rızık vereyim! Musibete uğrayan yok 
mu, ona afiyet vereyim” buyurur. Bu 
mübarek Berat Kandili’nde Müslüman-
lar camilere akın etti. Camiler âdeta 
doldu taştı. Camilerde mevlidi şeriflerin 
ve ilahilerin okunduğu kandil gecesinde 
dualar edildi, Kur’an-ı Kerim okundu. 
“Asrın felaketi” olarak nitelenen Kahra-
manmaraş merkezli depremlerden etki-
lenenler de unutulmadı. Dünyada zulüm 
gören tüm Müslüman kardeşlerimiz için 
de dua edildi. Öte yandan şehitlerimiz 
için ve Bolu'daki yangında hayatlarını 
kaybedenlere de dua edildi.

“Siz-
den biriniz, ben 
kendisine baba-

sından, evladından ve 
bütün insanlardan daha 
sevgili olmadıkça, tam 

iman etmiş olmaz.” 
(Enes radıyallahu 

anh-Buhârî)

Yüce Allah’a karşı olan sevgi, İslam’daki 
manevi hayatın temelidir. Bu temele 
dayanmayan ibadet ve ahlak, İslam 
açısından bir anlam ifade etmez. Bir 
Müslüman severek Allah’a itaat ve 
ibadet ederse, onun emirlerine ve 
yasaklarına uyarsa bunun değeri vardır.
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PFDK, Galatasaray karşısında sahadan çekilen Adana 
Demirspor’un hükmen mağlup sayıldığı ve 3 puan silme 

cezası aldığını açıkladı. Yapılan açıklamada “ADANA 
DEMİRSPOR A.Ş.’nin, 09.02.2025 tarihinde oynanan GA-
LATASARAY A.Ş.-ADANA DEMİRSPOR  müsabakasında, 
başlamış müsabakanın terk edilmesinden dolayı Futbol 

Müsabaka Talimatı’nın 24/1-a ve 23/4. maddeleri uya-
rınca (3-0) HÜKMEN MAĞLUP SAYILMASINA ve (3) PUAN 

SİLME CEZASI ile cezalandırılmasına karar verilmiştir”
denildi. Ayrıca PFDK, Murat Sancak’a 30 gün hak mahrumi-

yeti ve 500 bin TL para cezası verdi.

ADANA D.SPOR’A BEKLENEN CEZA

Sarı lacivertliler, Anderlecht’i, Sarı lacivertliler, Anderlecht’i, 
Tadic, Dzeko, En Nesyri ile ge-Tadic, Dzeko, En Nesyri ile ge-
çerek rövanş için avantaj ya-çerek rövanş için avantaj ya-
kaladı. Yusuf’un iki kafa vuru-kaladı. Yusuf’un iki kafa vuru-
şunda top direkten döndü.şunda top direkten döndü.

Sonunda Mr. Mourinho, ya 
Fenerbahçe’deki görevini 
ciddiye almaya başladı, ya da 
futbolcular artık onun iste-

diklerini yapıyor. Bir kere Portekizli 
hocanın elindekilerle 3’lü savunma 
kurgusu isabetli. Amrabat ve Skri-
niar rakiplerine aman vermedi. Hele 
genç Yusuf, rakipleriyle “Kora-kor” 
mücadele etti, iki topu direkleri döv-
dü, bir de Tadic’in golüne asist yaptı. 
Bir de Kostic gerçeği vardı dün. 
Geldiği günden bu yana en iyi oyu-
nunu oynadı, kendisini çok isteyen 

hocasını mahcup etmedi. Szymans-
ki ve Fred sahada adım atmadık yer 
bırakmadılar. Ve üç ustayı boş geç-
meyelim. Dzeko-Tadic-En Nesyri. 
Müthiş goller attılar, takımı çok iyi 
idare ettiler. Hele En-Nesyri yayın 
önünden kafa değil, şut attı sanki. 
Mourinho ve ekibi rakibi de iyi ana-
liz etmiş. Duran toplarla etkili olan 

Anderlecht için etkili önlemler 
aldırdı, oyuncularına. Öyle çok 

büyük tehlikeler yaşamadı 
kalesinde, sarı lacivert-

liler. Yaşadıklarında da 
İrfan Can Eğribayat gole 

izin vermedi. Kısacası 
Fenerbahçe dün ismine 
yakışır bir mücadele 
verdi ve sahadan iste-
diği skorla ayrılarak, 
tur kapısını araladı.
Bir not da taraftarlar 

için. Bu sezonun en 
rahat maçını izlediler. 

Takımlarına güvendiler, 
desteği hiç bırakmadılar. 

Üç gollü galibiyet ile stattan 
mutlu ayrıldılar. Haftaya da 

turu kutlarlar.

Usta işi gollerle
gelen farklı skor

ANALİZ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
JOSE MOURINHO DAVID HUBERT

COLIN COOSEMANS
KILLIAN SARDELLA
LUCAS HEY
ADRYELSON
L. AUGUSTINSSON
TRISTAN DEGREEF
(NILSON ANGULO-86)
L. DENDONCKER
THEO LEONI
CESAR HUERTA  
(SAMUEL EDOZIE-73)
MARIO STROEYKENS
(HAZARD-63)
LUIS VAZQUEZ
(DOLBERG-63)

FENERBAHÇE

STAT: ÜLKER

ANDERLECHT
NIKOLA DABANOVIC VLADAN TODOROVIC, SRDAN JOVANOVIC

RFAN CAN EĞRİBAYAT
MILAN SKRINIAR
SOFYAN AMRABAT   
YUSUF AKÇİÇEK
OSAYI SAMUEL   
(MERT MÜLDÜR-46)
S. SZYMANSKI
FRED
FILIP KOSTIC
DUSAN TADIC                         11
(MERT HAKAN-86)
EN-NESYRI                               57
(CENK TOSUN-90)
EDIN DZEKO                          42
(TALISCA-75) İKİ TOP

DİREKTEN
DÖNDÜ

enerbahçe, Avrupa Ligi play off turu ilk enerbahçe, Avrupa Ligi play off turu ilk 
maçında Anderlecht’i farklı yenerek maçında Anderlecht’i farklı yenerek 
avantajı eline geçirdi. 10. dakikada avantajı eline geçirdi. 10. dakikada 
Kostic ortaladı, Yusuf’un kafasında Kostic ortaladı, Yusuf’un kafasında 

top direkten döndü. 11. dakikada Kostic ortaladı, top direkten döndü. 11. dakikada Kostic ortaladı, 
Yusuf sektirdi, Kadic kale sahasında kafayla Yusuf sektirdi, Kadic kale sahasında kafayla 
tamamladı. 42. dakika Kostic’in pasında Dzeko tamamladı. 42. dakika Kostic’in pasında Dzeko 
vurdu, savunmadan seken topu tamamladı. vurdu, savunmadan seken topu tamamladı. 
57. dakikada Szymanski ortaladı, En Nesyri 57. dakikada Szymanski ortaladı, En Nesyri 
penaltı noktasından kafayla golü buldu. penaltı noktasından kafayla golü buldu. 
59’uncu dakikada Kostic ortaladı, Yusuf’un 59’uncu dakikada Kostic ortaladı, Yusuf’un 
kafa vuruşunda top direkten döndükafa vuruşunda top direkten döndü

Fenerbahçe’nin Avrupa Fenerbahçe’nin Avrupa 
Ligi play off turunda Ligi play off turunda 

Anderlecht’i konuk ettiği Anderlecht’i konuk ettiği 
maçta tribünlerde doldu. maçta tribünlerde doldu. 

Sarı lacivertli taraftarın Sarı lacivertli taraftarın 
yanı sırada medyada yanı sırada medyada 

maça büyük ilgi göster-maça büyük ilgi göster-
di. Karşılaşmada 16’sı di. Karşılaşmada 16’sı 

yabancı 224 basın men-yabancı 224 basın men-
subu görev yaptı.subu görev yaptı.

TRİBÜNLERTRİBÜNLER
DOLDUDOLDU  

Fenerbahçe, dünkü Fenerbahçe, dünkü 
maçta 4 oyuncusun-maçta 4 oyuncusun-
dan yararlanamadı. dan yararlanamadı. 
Sarı-lacivertlilerde Sarı-lacivertlilerde 
sakatlıkları bulunan sakatlıkları bulunan 
İsmail Yüksek, Çağlar İsmail Yüksek, Çağlar 
Söyüncü ve Alexan-Söyüncü ve Alexan-
der Djiku, önemli der Djiku, önemli 
karşılaşmada forma karşılaşmada forma 
giyemedi.giyemedi.

4 İSİM YOK4 İSİM YOK

F

Fenerbahçe’nin deneyimli sağ Fenerbahçe’nin deneyimli sağ 
beki Bright Osayi-Samuel, 5 beki Bright Osayi-Samuel, 5 

maç sonra ilk 11’de görev aldı. maç sonra ilk 11’de görev aldı. 
Sakatlık nedeniyle uzun süredir Sakatlık nedeniyle uzun süredir 
tedavi gören Mert Müldür de, 6 tedavi gören Mert Müldür de, 6 

maçı kaçırdığı 26 günlük ara-maçı kaçırdığı 26 günlük ara-
dan sonra maç kadrosuna girdi. dan sonra maç kadrosuna girdi. 

OSAYI 11’DE  OSAYI 11’DE  
MERT DÖNDÜMERT DÖNDÜ

F.BAHÇEF.BAHÇE
tur kapısını açtıtur kapısını açtı
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SÜPER LİG’İNSÜPER LİG’İN
DEĞERİ ARTTIDEĞERİ ARTTI

üper Lig’de üper Lig’de 
13 Ocak’ta 13 Ocak’ta 

başlayarak başlayarak 
yaklaşık 30 yaklaşık 30 

gün süren ara transfer gün süren ara transfer 
döneminde transfer tah-döneminde transfer tah-

tası kapalı 5 takım dışında tası kapalı 5 takım dışında 
kalan 14 kulüp toplam kalan 14 kulüp toplam 
58 futbolcuyu renklerine 58 futbolcuyu renklerine 
bağladı. Kulüplerin gelen bağladı. Kulüplerin gelen 
ve giden oyuncularına ve giden oyuncularına 
bakıldığında kış transfer bakıldığında kış transfer 

dönemine girerken 1 mil-dönemine girerken 1 mil-
yar 110 milyon avro olan yar 110 milyon avro olan 
Süper Lig’in piyasa değeri, Süper Lig’in piyasa değeri, 
yüzde 3.4 oransal artışla 1 yüzde 3.4 oransal artışla 1 
milyar 150 milyon avroya milyar 150 milyon avroya 
yükseldi.yükseldi.

Ara transfer döneminde 14 takım kadrosuna Ara transfer döneminde 14 takım kadrosuna 
yeni isimleri katarken, Süper Ligi piyasa de-yeni isimleri katarken, Süper Ligi piyasa de-
ğeri 1,11 milyar avrodan, 1,15 avroya yükseldi.ğeri 1,11 milyar avrodan, 1,15 avroya yükseldi.

Alperen’li Rockets,
Phoenix Suns’ı yendi
Amerikan Basketbol Ligi’nde Batı 
Konferansı’nda zirveyi zorlayan 
Houston Rockets, milli oyuncu 
Alperen Şengün’ün “double-double” 
yaptığı maçta Phoenix Suns’ı 119-111 
yendi. Puan sıralamasında dördüncü 
sırada bulunan Rockets, konuk ettiği 
Suns’ı geçerken All Star forması 
giymeyi hazırlanan Alperen Şengün, 
17 sayı, 13 ribaunt, 5 asist, 2 top çal-
ma ve 1 blokla oynadı. Ev sahibinde 
Amen Thompson, 18 sayı, 11 asist ve 
10 ribauntla kariyerindeki dördüncü 
“triple-double”ını yaptı. Konuk ta-
kım Suns’ta Kevin Durant’in 37 sayısı 
yenilgiyi engellemeye yetmedi.

Basketbolda Türkiye 
Kupası heyecanı başlıyor
Basketbol Erkekler ING Türkiye 
Kupası’nda Dörtlü Final heyecanı, 
bugün Şanlıurfa 11 Nisan Spor Salo-
nu’nda oynanacak maçlarla başla-
yacak. Tofaş’ı eleyerek finale gelen 
Mersinspor ile Anadolu Efes’i devre 
dışı bırakan Beşiktaş Fibabanka saat 
18.00’de finale çıkmak için oynaya-
cak. Bahçeşehir Koleji’ni aşarak adını 
dörtlü finale yazdıran Fenerbahçe 
Beko ile Karşıyaka deplasmanında 
dörtlü final biletini alan ezeli rakibi 
Galatasaray da saat 20.30’da karşı 
karşıya gelecek. Yarı final eşleş-
melerinin galipleri, 16 Şubat Pazar 
günü saat 16.00’da finalde mücadele 
edecek.

Adana D.Spor’un
rakibi Antalyaspor
Süper Lig’de 24’üncü hafta Adana 
Demirspor ile Onvo Antalyaspor 
arasında oynanacak maçla açılacak. 
2 galibiyet, 2 beraberlik alan 17 maçı 
kaybettiği ligde 3 puanı da silinen 
mavi lacivertliler, vedaya hazırlandı-
ğı ligde orta sıralarda yer arayan kır-
mızı beyazlıları Adana Stadı’nda saat 
20.00’de ağırlayacak. Son oynadığı 
Galatasaray maçında sahadan çeki-
lerek dikkatleri üzerinde toplayan 
Adana Demirspor’un ev sahipliğinde 
oynanacak maçı Kadir Sağlam, Sa-
met Çiçek, Mehmet Kapluhan hakem 
üçlüsü yönetecek.

S

KANARYA KANARYA 
SIÇRADISIÇRADI

TRABZONSPOR GELİŞTİTRABZONSPOR GELİŞTİ

EN DEĞERLİSİ EN DEĞERLİSİ 
SKRINIARSKRINIAR

KARTAL KARTAL 
GERİLEDİGERİLEDİ

Ara transferde piyasa değeri en yüksek Ara transferde piyasa değeri en yüksek 
olan 15 milyon avroluk Milan Skriniar’ı olan 15 milyon avroluk Milan Skriniar’ı 
kadrosuna katan Fenerbahçe, 12 milyon kadrosuna katan Fenerbahçe, 12 milyon 
avroluk Talisca, 11 milyon avroluk Diego avroluk Talisca, 11 milyon avroluk Diego 
Carlos ile 219,9 milyon avro olan kadro Carlos ile 219,9 milyon avro olan kadro 
değerini 249,5 milyon avroya çıkarttı. değerini 249,5 milyon avroya çıkarttı. 
Kadrosunun piyasa değerini yüzde 13.5 Kadrosunun piyasa değerini yüzde 13.5 
artıran sarı lacivertliler, ara transferde artıran sarı lacivertliler, ara transferde 
transfer ettiği 4 milyon avro değerinde-transfer ettiği 4 milyon avro değerinde-
ki Ognjen Mimovic’i de Zenit’e kiraladı.ki Ognjen Mimovic’i de Zenit’e kiraladı.

Sezon başında yaptığı transfer-Sezon başında yaptığı transfer-
lerden yeterince verim alamayan lerden yeterince verim alamayan 
Trabzonspor, teknik direktörü Şe-Trabzonspor, teknik direktörü Şe-
nol Güneş’in raporu doğrultusun-nol Güneş’in raporu doğrultusun-
da transferi hareketli geçirdi. Eren da transferi hareketli geçirdi. Eren 
Elmalı, Enis Bardhi, Umut Güneş, Elmalı, Enis Bardhi, Umut Güneş, 
Umut Bozok, Mislav Orsic’i gön-Umut Bozok, Mislav Orsic’i gön-
deren bordo mavililer, Oleksandr deren bordo mavililer, Oleksandr 
Zubkov, Danylo Sikan, Mustafa Zubkov, Danylo Sikan, Mustafa 
Eksihellaç, Tim Jabol-Folcarelli’yi Eksihellaç, Tim Jabol-Folcarelli’yi 
eklediği kadrosunun değerini yüz-eklediği kadrosunun değerini yüz-
de 1.6 artışla 94,7 milyon avrodan, de 1.6 artışla 94,7 milyon avrodan, 
96,25 milyon avroya çıkarttı.96,25 milyon avroya çıkarttı.

Ara transferde takımların kadrolarına Ara transferde takımların kadrolarına 
kattığı futbolcular arasında en değerli kattığı futbolcular arasında en değerli 
isim Fenerbahçe’nin PSG’den getirdiği isim Fenerbahçe’nin PSG’den getirdiği 
Milan Skriniar oldu. 15 milyon avro de-Milan Skriniar oldu. 15 milyon avro de-
ğerindeki Sırp stoperi, Galatasaray’ın ğerindeki Sırp stoperi, Galatasaray’ın 
13 milyon avroluk santrforu Alvaro 13 milyon avroluk santrforu Alvaro 
Morata, yine sarı lacivertlilerin aldığı 12 Morata, yine sarı lacivertlilerin aldığı 12 
milyon avroluk Talisca ve 11 milyon av-milyon avroluk Talisca ve 11 milyon av-
roluk Diego Carlos izledi. Galatasaraylı roluk Diego Carlos izledi. Galatasaraylı 
Mario Lemina 9 milyon, Trabzonsporlu Mario Lemina 9 milyon, Trabzonsporlu 
Oleksandr Zubkov ve sarı kırmızılıların Oleksandr Zubkov ve sarı kırmızılıların 
son dakika transferi Frankowski 8’er son dakika transferi Frankowski 8’er 
milyon avro ile listedeki yerlerini aldı.milyon avro ile listedeki yerlerini aldı.

Süper Lig’de ara transfer döneminde kadro değerini en çok artıran takım Sipay 
Bodrum FK oldu. Ege temsilcisi Enis Bardhi, Jonathan Okita’yı eklediği kadro-
sunun değerini yüzde 20,7 artışla 19,7 milyon avrodan 23,78 avroya çıkarttı. 
Transferde en yüksek değer kaybını yüzde 16.4 ile Göztepe yaşadı. Emersonn 
ve Furkan Bayır’ı kadrosuna katan sarı kırmızılılar, Yalçın Kayan, Romal Palmer, 
David Fofana’yı gönderince 39,9 milyon avrodan, 33,35 milyon avroya geriledi.

Kadro yapısını Kadro yapısını 
geleceğe yönelik geleceğe yönelik 
düzenlemeye düzenlemeye 
çalışan Beşiktaş, çalışan Beşiktaş, 
Al-Musrati, Jean Al-Musrati, Jean 
Onana, Cher Onana, Cher 
Ndour, Can Keleş Ndour, Can Keleş 
gibi isimlerden gibi isimlerden 
çıktığı ara trans-çıktığı ara trans-
ferde kadrosuna ferde kadrosuna 
Keny Arrayo ve Keny Arrayo ve 
Elan Ricardo’yu Elan Ricardo’yu 
kattı. Çaykur Ri-kattı. Çaykur Ri-
zespor’dan Amir zespor’dan Amir 
Hadziahmetovic’i Hadziahmetovic’i 
geri çağıran siyah geri çağıran siyah 
beyazlılar, piyasa beyazlılar, piyasa 
değeri 129,4 değeri 129,4 
milyon avro olan milyon avro olan 
kadro değerinden kadro değerinden 
yüzde 7 inerek yüzde 7 inerek 
120,3 milyon 120,3 milyon 
avroya geriledi.avroya geriledi.

ASLAN 6,4 ASLAN 6,4 
BÜYÜDÜBÜYÜDÜ
Devre arası transferde kadro-Devre arası transferde kadro-
suna kattığı 7 futbolcu ile en suna kattığı 7 futbolcu ile en 
hareketli takım Galatasaray, hareketli takım Galatasaray, 
kadrosunun piyasa değerini kadrosunun piyasa değerini 
yüzde 6,4 artırdı. Batshuayi, yüzde 6,4 artırdı. Batshuayi, 
Nelsson ve Ziyech’i gönderip Nelsson ve Ziyech’i gönderip 
13 milyon avroluk Alvaro Mo-13 milyon avroluk Alvaro Mo-
rata’yı kadrosuna katan sarı rata’yı kadrosuna katan sarı 
kırmızılılar, Ahmed Kutucu, kırmızılılar, Ahmed Kutucu, 
Mario Lemina, Przemyslaw Mario Lemina, Przemyslaw 
Frankowski, Eren Elmalı, Frankowski, Eren Elmalı, 
Carlos Cuesta, Arda Ünyay ile Carlos Cuesta, Arda Ünyay ile 
kadrosunun değerini 260,85 kadrosunun değerini 260,85 
milyon avrodan 277,5 milyon milyon avrodan 277,5 milyon 
avroya çıkarttı.avroya çıkarttı.

BODRUM 
ÇIKTI, 

GÖZTEPE 
DÜŞTÜ

DERBİYE TÜRK HAKEM

Trabzonspor, Beşiktaş ile yarın deplasmanda oynayacağı 
maçta iki farklı hedefle üç puan için ter dökecek. Bu sezon 
hiç deplasman galibiyeti elde edemeyen bordo mavililer 
hem ilk deplasman galibiyetini almak hem de 468 gün 
sonra üç büyük rakibinden birisini yenme hedefiyle oyna-
yacak. Son olarak 4 Kasım 2023 tarihinde Fenerbahçe’yi 

Ülker Stadı’nda 3-2 yenen Karadeniz ekibi, sonrasında oy-
nadığı 6 maçın 5’ini kaybederken, 1’inde berabere kaldı. 
Galatasaray, Fenerbahçe ve Beşiktaş karşısında gerileyen 
performansını düzeltmek isteyen Trabzonspor, yarın 
oynayacakları Kartal karşısında Sikan, Zubkov, Folcarelli 
ve Mustafa ile güçlendirdiği kadroyla çıkacak.

Beşiktaş’ta yeni transferler 
Keny Arroyo ve Elan Ricar-
do’nun maçta süre alması 
bekleniyor. Beşiktaş Teknik 
Direktörü Ole Gunnar Solsk-
jaer, takımıyla dün ilk antren-
manına çıkan Elan Ricardo’yu 
ilk 11 için hazırlıyor. Konu ile 
ilgili açıklama yapan Ricardo 
“Orta sahada bütün pozisyon-
larda görev alabilirim. Sols-
kjaer’in verdiği görev neyse, 
yaparım. Görev verilirse takı-
mın kazanması için mücadele 
edeceğim” açıklamasını yaptı.

Süper Lig’de üç büyük rakibi karşısında son galibiyetini 2023 yılında Fenerbahçe deplasmanın-
da alan bordo mavililer, yarın konuk olacağı Beşiktaş’ı yenerek kötü gidişi sonlandırmak istiyor.

U 19 TAKIMI
RAKİBİNİ 
BEKLİYOR

Trabzonspor U19 Takımı, UEFA Gençlik Ligi’nde tarihi 
bir başarıya imza atarak adını son 16 turuna yazdırdı. 
Trabzonspor’un son 16 turundaki rakibi, 4-5 Mart tarih-
lerinde yapılacak kura çekimiyle netleşecek. Avrupa’nın 
en prestijli futbol akademilerinin yer aldığı turnuvada 

Trabzonspor’un muhtemel rakipleri arasında dünya fut-
bolunun devleri bulunuyor. Karadeniz ekibinin muhtemel 
rakipleri arasında Inter Milan (İtalya), Sporting CP (Porte-
kiz), Red Bull Salzburg (Avusturya), Barcelona (İspanya), 
VfB Stuttgart (Almanya), Real Madrid (İspanya), Atalanta 

(İtalya), Rapid Wien / Atlético Madrid (Avusturya / İspan-
ya), AZ Alkmaar (Hollanda), Manchester City (İngiltere), 
Olympiacos (Yunanistan), Bayern Munich (Almanya), TSG 
Hoffenheim(Almanya), Aston Villa (İngiltere) ve Sturm 
Graz (Avusturya) yer alıyor.

Fırtına Fırtına 3 puan 3 puan peşindepeşinde

TFF Yönetim Kurulu Üyesi Ural Akü-
züm, Galatasaray-Fenerbahçe maçını 
Türk hakemin yöneteceğini açıkladı. 
Açıklama yapan Aküzüm, “Galatasa-
ray-Fenerbahçe derbisinde yabancı 

hakem gündemde. Sizin bir 
gündem maddeniz var mı?” 

sorusuna yanıt verdi. Bu se-
zon hiçbir maçta yabancı 

hakem olmayacağını söyleyen Akü-
züm, “Yok. Türkiye’de 2024-2025 
futbol sezonunun sonuna kadar Türk 
hakemleri orta hakem olarak görev 
yapacak” ifadelerini kullandı. Ligin 
25. haftasında oynanacak Galata-
saray-Fenerbahçe maçı, 24 Şubat 
Pazartesi günü saat 20.00’de RAMS 

Park’ta oynanacak.

ELAN RICARDO 11’E GÖZ KIRPTI



İKLİM DEĞİŞİKLİĞİYLE AKDENIZ ORMANLARI DAHA FAZLA

İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölü-
mü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Yusuf Serengil, iklim değişikliğinin etkisiyle Akde-
niz ülkelerinde büyük yangınların ileriki yıllarda artacağı uyarısında bulundu. 

Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ) tarafın-

dan geliştirilen T625 GÖKBEY 
Genel Maksat Helikopteri, 
yoğun kış şartlarında alçak 
irtifa soğuk hava testlerini 
başarıyla tamamladı. Test 
süreci boyunca GÖKBEY'in 
kontrol edilebilirlik ve perfor-
mans odaklı uçuş testlerinde 
iniş-kalkış ve uçuş limitlerini 
belirleyen zorlayıcı manevra-
lar gerçekleştirildi. 

Limit hızları ve piste 
yaklaşım açıları soğuk hava 
koşulları için uygulandı. 
Havacılık emniyet kriterleri 
çerçevesinde arıza senaryo-
larında güvenli uçuş kabiliyeti 
de başarıyla kanıtlandı. 176 
knot hızında kontrol edilebilir-
lik testleri icra edildi. 

TUSAŞ'ın deneyimli yer 
personeli, pilot, uçuş test mü-
hendisi, tasarım ve proje ça-
lışanlarının emniyet öncelikli 
çalışmalarıyla, eksi 30 derece-
ye varan sıcaklıklarda 600'den 
fazla tekil test noktası, 60 sorti 
ve toplam 60 saatlik uçuş ba-
şarıyla tamamlandı. (AA)

Muğla’nın Fethiye ilçesinde 
tedavi gördüğü hastane-

de beyin ölümü gerçekleşen 
kişinin bağışlanan organları, 2 
hastaya nakledilmek üzere İz-
mir’e götürüldü. Kentte iki gün 
önce beyin kanaması geçiren 
74 yaşındaki kişi, Özel Lokman 
Hekim Esnaf Hastanesinde 
tedavi altına alındı. Yoğun 
bakım ünitesinde tedavisine 
devam edilen hastanın dün 
beyin ölümünün gerçekleş-
mesi üzerine ailesi organlarını 
bağışlama kararı aldı. Nakil 
için hastane yetkilileri ile 
Acıbadem İzmir Kent Hastane-
si görevlileri arasında gerekli 
görüşmeler yapıldı. Planla-
manın ardından ölen kişinin 
alınan böbrekleri ve karaciğeri, 
2 hastaya nakledilmek üzere 
İzmir’e gönderildi. (AA)

Gökbey, zorlu 
kış testlerinden 
başarıyla geçti

Beyin ölümü 
gerçekleşen kişinin 
organları 2 hastaya 
umut oldu

'Suret-i Müsenna' koleksiyonu
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu

Bartın Devlet Hastanesinde 
28 yıl çalıştıktan sonra emekli 

olan Göğüs Hastalıkları Uzmanı 
77 yaşındaki Doktor Bayram 
Yorulmaz, lisede başladığı resim 
tutkusunu 52 yıldır sürdürüyor. 5 
metrekarelik bir konteynerde yağ-
lı boya resimler yapan Yorulmaz, 
“Resim benim için tutku, resim 
yapmadan durma şansım yok, bir 

hobi benim için. Burada küçük 
bir atölye oluşturdum. Burada 
fırsat buldukça resim yapmaya 
devam ediyorum. Hekimlik zor bir 
meslek, hata kabul etmez. Şu ana 
kadar 500’ün üzerinde yağlı boya 
tablo yaptım, yine 20’nin üzerin-
de de sergi açtım. Sağlığım el 
verdiğince resim yapmaya devam 
edeceğim” dedi. (DHA)

UZMAN DOKTOR, 52 YILDIR 
YAĞLI BOYA RESIM YAPIYOR 

Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: BANU YAPRAK

Antalya Olgunlaşma Enstitüsünde 5 yıllık 
araştırmanın ardından Anadolu Selçuklu 

ve Osmanlı Devleti döneminde kullanılan mo-
tiflerin yanı sıra Teke Yörükleri motiflerinin 
kullanıldığı 100'den fazla ayna tasarlan-
dı.  Enstitünün tarihi Kaleiçi merkez 
binasında, kentte önemli izler bırakan 
Anadolu Selçuklu ve Osmanlı döne-
mi ile bölgede asırlardır yaşayan 
Teke Yörüklerine ait aynalar, 
asıl motiflerine sadık kalınarak 
yeniden tasarlanıyor. "Suret-i 
Müsenna" adıyla marka tescili 
alınan koleksiyon, ziyaretçilerin 
beğenisine sunulmaya başlandı. 
"Suret-i Müsenna" koleksiyonu 
çok yakın bir zamanda satışa 
sunulacak. (AA)

RiSK ALTINDA
Prof. Dr. Serengil, “Türkiye’de 
ve Avrupa’da iklim değişikli-

ğinin yanı sıra yangın konusunda 
önemli diğer sorun, kente göç. 
Orman yangınını önleyen temel 
mekanizma aslında orman köylü-
leridir. Çok bilinçlidirler, bir yerde 

bir duman gördükleri anda hemen 
ihbar ederler, müdahale ederler. 
Artık köylümüzün yaş ortalaması 
60’ın üzerinde, gençler köyde 
yaşamak yerine kente göçmeyi 
tercih ediyor. 20 yıl içinde Türki-
ye’de onlarca orman köyü ortadan 

kalkacak gibi gözüküyor. Bunların 
ortadan kalkması, oradaki gözetle-
yici, müdahale eden mekanizmanı-
zın yavaş yavaş oradan kalkması, 
yanıcı madde birikmesi demek. 
Bu köylerde yaşamın devamı için 
destekler artırılmalı.

vrupa Birliği’nin (AB) 
Copernicus Avrupa Orman 

Yangını Bilgi Sistemi’ne (EFFIS) 
göre, 2006-2023 döneminde 

Avrupa, Orta Doğu ve Kuzey Afrika’da her 
yıl ortalama 638 bine yakın hektar orman 
alanı yangınlardan etkilendi. Bu dönemde 
en yüksek yangın yoğunluğuna sahip ülke, 
yılda 93 bin 731 hektar orman alanı zarar 
gören Portekiz oldu. 

Bu dönemde, 81 bin 623 hektarlık orta-
lamayla İspanya ikinci, 62 bin 38 hektarla 
Cezayir üçüncü, 56 bin 673 hektarla İtalya 
dördüncü, 50 bin 783 hektarla Yunanistan 
beşinci sırada yer aldı. Türkiye 44 bin 192 
hektar, Ukrayna 42 bin 72 hektar, Bosna 
Hersek 32 bin 603 hektar, Arnavutluk 22 
bin 710, Romanya 22 bin 157 hektar alanında 
orman yangını yaşadı. 

Sistemin uzun yıllar ortalamasının yanı 
sıra 2024 verilerinde de Akdeniz ülkelerin-
deki orman kaybı dikkati çekti. 

Rusya ile savaşta olan Ukrayna geçen yıl 
914 bin 498 hektarla en fazla orman alanı 
kaybı yaşayan ülke olurken, Portekiz 143 
bin 651 hektarla ikinci, Türkiye 120 bin 659 
hektarla üçüncü, Kuzey Makedonya 95 bin 
214 hektarla dördüncü, Arnavutluk 46 bin 
623 hektarla beşinci, Bulgaristan 44 bin 745 
hektarla en fazla alan kaybı yaşayan altıncı 
ülke oldu. Bu ülkeleri 43 bin 571 hektarla 
Bosna Hersek, 42 bin 615 hektarla İspanya, 
41 bin 948 hektarla Yunanistan ve 40 bin 170 
hektarla İtalya izledi. 

Türkiye’nin orman yangını nedeniyle 
2024’te kaybettiği alan, 2006-2023 ortala-
masının yaklaşık 2,7 katına denk gelirken 
savaşın çevre üzerindeki yıkıcı etkisinin net 

biçimde görüldüğü Ukrayna’da, 2024’te 
yanan alanlar 2006-2023 ortala-
masının yaklaşık 22 katı oldu. (AA)

İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Orman Fakültesi 
Orman Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 

Dr. Yusuf Serengil, iklim değişikliğinin orman yangını 
tehlikesini artırdığını ama zaman içinde ülkelerin orman 
teşkilatlarının da teknik anlamda güçlendiğini belirtti.  
Yanan alanların ve orman yangını sayısının iklim değişikliği 

nedeniyle arttığını ya da azaldığını net biçimde söylemenin 
tek başına mümkün olmadığını ifade eden Prof. Dr. 
Serengil, “Genele baktığınız zaman iklim değişikliğinin 
etkisiyle Akdeniz genelinde yangın çıkma olasılığı ve 
yangın sayısı artıyor çünkü insanların ormanla etkileşimi 
artıyor” değerlendirmesini yaptı.

‘YANGIN SAYISI VE OLASILIĞI ARTIYOR’

A‘KÖY YAŞAMI İÇİN DESTEKLER ARTIRILMALI’

Bayraktar TB3 SİHA yurt dışına açılıyor
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Endonezya ziyareti 

kapsamında, Baykar Genel Müdürü 
Haluk Bayraktar ile Republikorp 
Kurucusu Norman Joesoef arasında, 
“Bayraktar TB3 ve Bayraktar AKINCI 
İhracatına Yönelik Ortak Üretim 
Anlaşması” imzalandı. 

Alınan bilgiye göre, anlaşma 
kapsamında, Endonezya’ya 60 
Bayraktar TB3 ile 9 Bayraktar 
AKINCI ihraç edilecek. Böylece 
Bayraktar TB3’ün ilk ihracatı Endo-
nezya’ya gerçekleştirilmiş olacak. 
Bayraktar TB3 SİHA, katlanabilen 

kanat yapısıyla TCG Anadolu gibi 
kısa pistli gemilerden kalkış ve iniş 
kabiliyetine sahip bulunuyor. 

Bayraktar TB3, kabiliyetleriyle 
sınıfındaki insansız hava araçlarına 
göre önemli yenilikler barındırı-
yor. Görüş hattı ötesi haberleşme 
kabiliyetine sahip olan milli SİHA, bu 
sayede çok uzun mesafelerden ku-
manda edilebiliyor. Böylece keşif-gö-
zetleme, istihbarat ve taşıdığı akıllı 
mühimmatlar ile taarruz görevlerini 
deniz aşırı hedeflere karşı icra ederek 
kullanıcısının caydırıcı gücünde 
çarpan etkisi yapıyor. 

Yüksek irtifa, uzun ha-
vada kalış süresi ve geniş 
faydalı yük seçeneğiyle muharebe 
sahasında önemli caydırıcı güce 
sahip olan Bayraktar AKINCI, 
bunun yanında yangın, deprem, 
arama-kurtarma operasyonları 
gibi durumlarda insani yardım 
ekiplerine katkı sağlıyor. 

Endonezya’da yayım yapan 
Antara News, CNN Indonesia, Jakarta 
Globe, Kontan, Kuatbaca, Detik News, 
Indoraya News siteleri, haberlerinde 
Baykar ve Republikorp arasında 

imzalanan anlaşmaya geniş yer verdi. 
Ülkenin resmi haber ajansı Antara 
News’ün “Endonezya ile Türkiye 
savunma ve güvenlik alanında iş 
birliğini genişletecek” başlığıyla ya-
yımlanan haberinde, Cumhurbaşka-
nı Erdoğan ve Endonezyalı mevkidaşı 
Prabowo Subianto tarafından yapılan 
ortak beyannamedeki ifadelere yer 
verildi. CNN Indonesia ise “Endonez-
ya-Türkiye SİHA fabrikasının inşası 
için iş birliği anlaşması imzaladı” 
başlığıyla haberinde anlaşmayı ön 
plana çıkardı. (AA)

Türk savunma sanayi-
si ürünü yüksek irtifa, 

uzun havada kalış 
süresi ve geniş faydalı 

yük seçeneğiyle muha-
rebe sahasında önemli 

caydırıcı güce sahip 
olan silahlı insansız 

hava aracı (SİHA) 
Bayraktar TB3’ün ilk 

ihracatı Endonezya’ya 
gerçekleştirilecek. 


